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Moneta di copertina:

Lotto n. 527: PALERMO - Ferdinando III (1759-1816) - Oncia da 30 Tarì.



Filatelia in Genova dal 1885
Aste Filateliche

Aste Numismatiche
Aste Antiquariato

Aste Arte Moderna e Contemporanea

ASTE NUMISMATICHE

Direzione e amministrazione: PIERO GHIGLIONE
Consulenza, perizie e descrizioni: FRISIONE

Telefoni   010.24.73.530 - 010.24.73.207
Fax 010.24.73.295

E-mail: info@ghiglione.it

Genova, Palazzo Doria
Piazza San Matteo 6B rosso

www.ghiglione.it

ASTA NUMISMATICA - Giovedì 12 Novembre 2009

1a SESSIONE

Mattino - ore 10 : dal n. 1 al n. 463

Monete del Mondo in Oro
Monete del Mondo in Argento e Varie
Monete Genovesi in Oro
Monete Genovesi in Argento e Varie
Monete di Città Italiane in Oro

2a SESSIONE

Pomeriggio - ore 15 : dal n. 464 al n. 1184

Monete di Città Italiane in Argento e Varie
Monete Decimali
Lotti di Monete
Medaglie 
Pesi e Bilancini Pesamonete 
Raccolte di Monete
Cartamoneta da Collezione
Libri del Collezionista
Ultimi Arrivi

STUDIO GHIGLIONE di Piero Ghiglione & C. snc - Piazza San Matteo 6A rosso - 16123 Genova - Partita IVA: 00349880104
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CONDIZIONI DI VENDITA

ESPOSIZIONE

Le monete saranno visibili nei locali di Palazzo Doria, Piazza S. Matteo 6B rosso, solamente nei seguenti giorni ed orari:

Martedì 10 Novembre dalle 9,30 alle 12,30 e dalle 15,30 alle 18,30.
Mercoledì 11 Novembre dalle 9,30 alle 18,30 (orario continuato).

Si consiglia di effettuare le ordinazioni tramite FAX: 010.24.73.295.
Le ordinazioni effettuate per telefono: 010.24.73.530 - 010.24.73.207  devono essere seguite da conferma postale.
E’ possibile ordinare anche tramite posta elettronica, email: info@ghiglione.it
Visitate i nostri siti www.frisione.it  e  www.ghiglione.it  :E’ possibile scaricare il catalogo e i prezzi realizzati non appena terminata la
vendita. Sono inoltre visualizzabili alcuni rovesci delle monete in vendita del presente catalogo.

1) La vendita all’asta è in nome proprio e per conto di terzi.
2) I lotti verranno aggiudicati al miglior offerente.
3) Il banditore ha facoltà, a suo insindacabile giudizio, di ritirare i lotti dalla vendita, di accorparli, di non accettare offerte

in sala o inviate per corrispondenza, di annullare le aggiudicazioni di lotti eventualmente contestati.
4) Il banditore ha facoltà altresì di negare la possibilità di acquisto a persone non gradite.
5) L’acquirente con l’offerta espressa in sala od inviata per corrispondenza accetta integralmente le condizioni di vendita qui

riportate
6) Per ogni lotto è indicato in euro il prezzo di stima. Il prezzo minimo di partenza, al di sotto del quale non possono essere

accettate offerte, sarà inferiore del 30% rispetto al prezzo di stima.
7) Le monete, le medaglie ed i biglietti offerti nel catalogo sono garantiti autentici salvo contraria indicazione.
8) Il prezzo di partenza in sala sarà uguale al minimo di partenza se non saranno pervenute offerte più alte per

corrispondenza.
9) In caso di più offerte uguali per corrispondenza avrà la precedenza l’offerta giunta per prima. In caso di più offerte per

corrispondenza il prezzo di partenza sarà costituito dalla seconda offerta più alta maggiorata di uno scatto.
10) Gli scatti delle offerte potranno variare a giudizio dei banditore, ma non saranno superiori al 10% per i lotti superiori a 100 euro.
11) Il prezzo di aggiudicazione sarà maggiorato del 15%, I.V.A. compresa. Esempio: prezzo di aggiudicazione Euro

100,00 + maggiorazione Euro 15,00 = Totale da pagare Euro 115,00
12) L’ammontare finale del documento che accompagna la merce acquistata all’asta comprenderà l’importo I.V.A. che,

obbligatoriamente, in ottemperanza alla direttiva CEE 77/388 del 17 maggio 1977 in vigore in Italia a partire dal 1°
gennaio 2001, non potrà essere nè evidenziato nè scorporato. In conseguenza i soggetti in possesso di partita I.V.A. non
potranno procedere alla detrazione dell’I.V.A. stessa che costituirà parte integrante del costo nè dovranno provvedere al
versamento di alcuna ritenuta d’acconto. Per tutti i soggetti acquirenti varrà quindi lo stesso regime. 

13) Il pagamento può essere effettuato al ricevimento della fattura a mezzo assegno bancario, a mezzo c/c postale n. 89092449
oppure tramite bonifico bancario (intestato Studio Ghiglione) sul conto corrente MONTE DEI PASCHI DI SIENA:

coordinate bancarie: IBAN: IT 81 T 01030 01400 000004832474
dall’estero: BIC: PASCITMMGEN - IBAN: IT81T0103001400000004832474

14) A pagamento avvenuto i lotti saranno a disposizione dell’acquirente presso la nostra sede e salvo diverse disposizioni
verranno spediti a rischio ed a spese dell’acquirente per assicurata convenzionale o tramite corriere privato assicurato.

15) Eventuali reclami saranno presi in considerazione solo se espressi e motivati entro gg. 15 dalla data di spedizione.
16) A garanzia dell’autenticità e dello stato di conservazione le monete più interessanti e più conservate sono sigillate con

piombino di perizia del perito. Non si accettano reclami su questi lotti qualora sia stato rimosso il piombino di garanzia.
17) Eventuali reclami inerenti a lotti fotografati saranno presi in considerazione solo se riferiti a difetti non visibili in

fotografia o non segnalati nella descrizione.
18) Eventuali errori tipografici in particolar modo riferiti ai numeri delle fotografie, ai numeri di catalogo od ai prezzi

comportano esclusivamente, in caso di contestazione, il rimborso delle somme versate.
19) Non si accettano reclami per i lotti voluminosi.
20) Non si accettano reclami per i lotti che recano nella descrizione l’indicazione “da visionare”.
21) Si declina ogni responsabilità nei confronti di coloro che intervengono all’asta tramite collegamento telefonico, in merito

ad eventuali contrattempi inerenti al collegamento stesso.
22) In caso di reclamo accettato si rimborsano esclusivamente le somme versate.
23) Per ogni controversia è competente esclusivamente il Foro di Genova.
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ABBREVIAZIONI CONSERVAZIONE

D/ Diritto FDS (Cartamoneta) Fior di stampa
R/ Rovescio FDC/FS (Monete) Fior di conio-specchio
mm. Millimetri FDC (Monete) Fior di conio
a d. A destra SPL (Monete e Cartam.) Splendido
a s. A sinistra BB (Monete e Cartam.) Bellissimo
es. Esergo MB (Monete e Cartam.) Molto bello
s. d. Senza data B (Monete e Cartam.) Bello
g. Grammi D (Monete e Cartam.) Discreto
Var. Variante q. Quasi
Ø Diametro c.a. Circa
PL Platino
AU Oro RARITA’
AR Argento
Cu Rame NC Non comune
Ae Bronzo R Raro
Mist. Mistura RR Molto raro
Ni Nichel RRR Rarissimo
Ant. Antimonio RRRR Di estrema rarità
Acm. Acmonital RRRRR Pochissimi esemplari
Ba Bronzo Alluminio conosciuti.
Cu. Ni Cupro-Nichel
It Italma
Ott Ottone
Pb Piombo
Pe Peltro
St Stagno
G.B. Grande Bronzo
M.B. Medio Bronzo
P.B. Piccolo Bronzo
Ex. Parte di Lotto

CHIAVE DEL CATALOGO

PREZZI DI STIMA IN EURO

Il prezzo di partenza di ogni lotto
sarà inferiore del 30% rispetto al
prezzo di stima indicato in catalogo.

USATE IL FAX PER ORDINARE
+39/010.2473.295

Inviate le vostre prenotazioni attraverso il Fax.
Se non disponete di Fax eseguite gli ordini per telefono e fate seguire conferma postale.

E’ possibile ordinare anche tramite posta elettronica, E-Mail: info@ghiglione.it
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Sp. SPAHR R. - Le monete siciliane dagli Aragonesi ai Borboni.  Palermo 1959.
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G. Gavello F. - Cartamoneta Italiana, Brescia 1996.
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Bart. BARTOLOTTI E - La medaglia annuale dei Romani Pontefici.
Ess. ESSLING - Catalogue de vente aux enchéres de la collection de monnaies et médailles de Napoleon premier.  Paris 1927.

SEABY H.A. - Greek coins and their values, Londra 1975.
GARRUCCI R. - Le monete dell’Italia antica, Roma 1885.
PAUTASSO A. - Le monete preromane dell’Italia settentrionale da SIBRIVM, 1962-63.
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PROBST G. - Die Munzen Salzburgs Basel/Graz, 1959.
HERINEK L. Osterreichische Münzpragungen 1657-1740, Wien 1972.
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Lotto 376

GENOVA - Repubblica Ligure (1798-1805)

Serie in Argento di 4 valori:
8 Lire 1804; 4 Lire 1804; 2 Lire 1798 e 1 Lira 1798

Eccezionale conservazione
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1 2
3

4 5 6

7 8 Ex. 9 10 11 12

1. AFGHANISTAN - Ala al Din Mohammed (1200-1220) - Mezzo Dinar -
g. 1,69 - Mitch sim. 904. R AU q.BB 120

2. AFGHANISTAN - Amanullah Khan (1919-1929) - 1 Amani (1926-
1928); D/ Emblema nazionale; R/ Toughra - Fried. 34. NC AU BB/q.SPL 250

3. ALBANIA - Re Zogu (1925-1939) - 100 Franchi 1927; D/ Testa nuda a
s.; R/ Biga a d. - Fried. 1. NC AU q.SPL 1.000

4. ALBANIA - 20 Franchi 1926 - Skanderberg - Zecca Roma - Fried. 4. R AU q.FDC 400
5. ALBANIA - Re Zogu - 20 Franchi 1927 - Fried. 2. AU SPL/FDC 300
6. ALBANIA - Zog I - 20 Francs 1938 - Anniversario di regno - Conio a

specchio - Da visionare - Fried. 17. AU FDC 250
7. ALBANIA - Re Zogu (1925-1939) - 10 Franchi 1927; D/ Testa nuda a s.;

R/ Aquila bicipite - Fried. 3. R AU SPL+ 200
8. AUSTRALIA - Regina Vittoria (1837-1901) - Sovrana 1885 - S; D/

Testa a s.; R/ San Giorgio - Colpettino - Fried. 15. AU SPL 220
9. AUSTRALIA e GRAN BRETAGNA -  Lotto di 5 monete in oro (Sovrane e

Sterline): Regina Vittoria (4) e Giorgio V (1) - Interessante e da visionare. AU BB/q.FDC 1.100
10. AUSTRALIA - 100 Dollari 1999 - Bimetallo per il centenario della

Sovrana in Oro; D/ Testa di Elisabetta II a d.; R/ S. Giorgio - Fondo
specchio - Fried. 94. AU/AR FDC 250

11. AUSTRIA - Salisburgo - Paris von Lodron arc. (1619-1653) - Ducato
1624; D/ S.Rudberto assiso di fronte; R/ Stemma sormontato da cappello
- g. 3,5 - Incisione a lunetta al R/e segno di restauro al D/ - Fried. 647. RR AU BB 500

12. AUSTRIA - Francesco II (1792-1835) - Sovrana 1831; D/ Testa laureata a
d.; R/ Aquila bicipite coronata - Fried. 478. AU q.SPL 450

13. AUSTRIA - Francesco Giuseppe (1848-1916) - 10 Corone 1905 - g. 3,4 -
Fried. 423. AU SPL/q.FDC 120

14. AUSTRIA - Spilla in Oro con 100 Scellini 1936 raffigurante la Madonna
Maria Zell - Peso totale g. 29,34 - Ben conservata - Fried. 522. AU SPL 700

15. BAHAMAS - 20 Dollari 1971; D/ Busto di Elisabetta II; R/ Faro - Fried. 9. AU FDC 250
16. BAHAMAS - 20 Dollari 1967 (Sterlina); D/ Busto di Elisabetta II a d.; R/

Faro - Fried 3. AU FDC 250
17. BELGIO - Lotto di 2 Marenghi Oro: Alberto I - 20 Fr. 1865; Leopoldo II

- 20 Fr. 1870 - Da visionare. AU SPL 350

MONETE del MONDO in ORO
da Afghanistan a Belgio



da Bermuda a Cile

18. BERMUDA - 20 Dollari 1970; D/ Busto di Elisabetta II; R/ Gabbiano in
volo - Fried. 1. RR AU FDC 600

19. BOTSWANA - 150 Pula 1976 - 10° Anniversario dell’indipendenza; D/
Busto a s.; R/ Stemma - Fried. 2. RR AU FDC 500

20. BOTSWANA - 10 Thebe 1966; D/ Testa di Seretse Khama a s.; R/
Stemma - Fried. 1. R AU FDC 350

21. BRASILE - Pedro II (1831-1889) - 20.000 Reis 1851; D/ Busto con
veste da incoronato a s.; R/ Stemma - Fried. 119. R AU SPL 500

22. BRASILE - Pedro II - 20.000 Reis 1851; D/ Testa nuda a d.; R/ Stemma -
Fried. 121. NC AU BB/SPL 450

23. BHUTAN - Sertum (Sterlina) 1970; D/ Busto a d.; R/ Stemma - Kr. G.36. AU FDC 330
24. BIELORUSSIA - 1 Rublo 1995 (Sterlina); D/ Stemma; R/ Gru in volo

sopra mappa e logo ONU - Valutazione 4500 Dollari - Kr. 31. RRR AU FDC 1.900
25. BULGARIA - Re Ferdinando (1887-1918) - 20 Leva 1894; D/ Testa

nuda s .; R/ Stemma coronato - Fried. 3. R AU BB 300
26. CAMBOGIA - Repubblica Kmer - 50.000 Riels 1974; D/ Stemma; R/

Danzatrici cambogiane - Fried. 8. R AU FDC 250
27. CANADA - Giorgio V (1910-1936) - 10 Dollari 1913; D/ Busto coronato

a s.; R/ Stemma - Fried. 3. AU SPL+ 500
28. CANADA -  Giorgio V - Sterlina 1911 - Zecca di Ottawa; D/ Testa a s.;

R/ San Giorgio - Fried. 2. NC AU q.FDC 300
29. CANADA - Giorgio V - 5 Dollari 1912; D/ Busto coronato a s.; R/

Stemma - Fried. 4. AU q.SPL 220
30. CECOSLOVACCHIA - Lotto di 2 monete: 2 e 1 Ducato 1923 (1978);

D/ Busto di S. Venceslao; R/ Stemma - Il 2 Ducati presenta piccole
ammaccature - Da visionare - Fried. 1 e 2. AU SPL/FDC 500

31. CILE - Carlo III (1759-1788) - 8 Escudos 1761J; D/ Busto del regnante
precedente (Ferdiando VI) a d.; R/ Stemma coronato - Fried. 9. RR AU BB/q.SPL 1.800
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da Cina a Finlandia

32. CINA - 400 Yuan 1979; D/ Simbolo della Repubblica cinese; R/ Piazza
Tien An Men - Fried. 1. AU FDC/FS 500

33. CIPRO - 50 Sterline 1977; D/ Busto di Makarios III a d.; R/ Mappa
dell’isola - Fried. 6. AU FDC 400

34. CIPRO - Sterlina 1966 - Zecca di Parigi; D/ Busto di Makarios a s.; R/
Aquila bicipite - Kr. G. M4. R AU FDC 400

35. COLOMBIA - Repubblica di Nuova Granada (1837-1859) - 16 Pesos 1846; D/
Busto drappeggiato della Repubblica a s.; R/ Stemma - BOGOTA’- Fried. 74. NC AU BB+ 1.000

36. COLOMBIA - Repubblica - 20 Pesos 1872; D/ Testa della Libertà a s.; R/
Stemma - Zecca Bogotà - Fried. 99. R AU BB 1.000

37. COSTA D’AVORIO - 25 Franchi 1966; D/ Testa del Presidente; R/
Elefante - Fried. 3. AU FDC 250

38. COSTA RICA - Serie Aurea - 20, 10, 5, 2 Colones 1899; D/ Busto di
Colombo; R/ Stemma della Repubblica - Fried. 19, 20, 21 e 22. AU SPL+ 1.200

39. DANIMARCA - Cristiano IX (1863-1906) - 20 Corone 1876; D/ Testa a
d.; R/ Figura femminile seduta - Fried. 295. AU q.SPL 250

40. DANIMARCA - Cristiano IX - 10 Corone 1900; D/ Testa a d.; R/ Figura
femminile seduta - Fried. 296. AU SPL 150

41. EGITTO - Abdul Hamid II (1876-1909) - 100 Qirsh 1888 (100 Piastre);
D/ Toughra; R/ Legenda e data - Fried. 18. R AU q.FDC 350

42. EGITTO - Husein Kamil (1915-1917) - 100 Piastre 1916; D/ Legenda
araba; R/ Valore e data - Fried. 24. AU q.FDC 250

43. EGITTO - Repubblica (UAR) (1958-1971) - 1/2 Sterlina 1958 - g. 4,2 - Fried.43. AU Proof 150
44. ECUADOR - 10 Sucres 1899; D/ Testa del Generale Sucre a s.; R/

Stemma - g. 8,13 - Fried. 10. NC AU q.FDC 300
45. FILIPPINE - Dominazione spagnola - Regina Isabella II (1833-1868) - 4

Pesos 1863; D/ Testa a s.; R/ Stemma - g. 6,76 - Fried. 1. R AU BB/SPL 300
46. FILIPPINE - Isabella II - 4 Pesos 1868;  D/ Busto a s.; R/ Stemma

coronato - Fried. 1 - Come precedente ma data differente. R AU q.SPL 400
47. FINLANDIA - Coniazione sotto la Russia - Zar Nicola II - 20 Markkaa

1913; D/ Aquila bicipite coronata; R/ Valore e data - Fried. 3. NC AU SPL 280

10
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39 40 41

48



da Francia a Francia
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48. FINLANDIA - 10 Markkaa 1913; D/ Aquila bicipite coronata; R/ Valore e
data - Fried. 6. NC AU SPL 150

49. FRANCIA - Napoleone I (1801-1814) - 40 Franchi An. 12 - A. (primo
console); D/ Testa nuda a s.; R / Valore e data - Fried. 479. AU BB 450

50. FRANCIA - Napoleone I - 40 Franchi - An. 13 - A - Imperatore; D/ Testa
nuda a s.; R/ Valore e data - Fried. 481. AU BB 450

51. FRANCIA - Napoleone I - 40 Franchi 1807 - A; D/ Testa laureata a s.; R/
Valore e data - Anno raro - Fried 493. AU MB 320

52. FRANCIA - Napoleone I - 40 Franchi 1811 - A; D/ Testa laureata a s.; R/
Valore e data - Fried. 505. AU BB/SPL 450

53. FRANCIA - Napoleone I - 20 Franchi 1806 - A - Imperatore; D/ Testa
nuda a s.; R/ Valore e data - Fried. 487a. AU BB 300

54. FRANCIA - Napoleone I - 20 Franchi An. 12 - A - Imperatore; D/ Testa
nuda a s.; R/ Valore e data - Fried. 487. AU BB 250

55. FRANCIA - Napoleone I - 20 Franchi an. 12 - A. (primo console); D/
Testa nuda a s.; R / Valore e data - Fried. 480. AU BB++ 300

56. FRANCIA - Napoleone I - 20 Franchi 1808 - A; D/ Testa laureata a s.; R/
Valore e data - Fried. 499. AU BB 250

57. FRANCIA - Napoleone I - 40 Franchi 1811 - W (Lille); D/ Testa laureata
a s.; R/ Valore e data - Fried. 512. NC AU q.BB 200

58. FRANCIA - Luigi XVIII ( 1814-1824) - 40 Franchi 1818 - A; D/ Testa a
d.; R/ Stemma coronato - Fried. 532. AU q.SPL 450

59. FRANCIA - Luigi XVIII - 20 Franchi 1814 - W (Lille); D/ Busto a d.; R/
Stemma - Fried. 528. NC AU SPL 250

60. FRANCIA - Luigi XVIII - 20 Franchi 1817 - Q (Perpignan); D/ Testa a
d.; R/ Stemma coronato - Fried. 540. R AU SPL 250

61. FRANCIA - Luigi XVIII - 20 Franchi 1819 - W (Lille); D/ Testa a d.; R/
Stemma coronato - Fried. 539. AU BB/SPL 200

62. FRANCIA - Carlo X -  (1824-1830) - 40 Franchi 1829 - A; D/ Testa a d.;
R/ Stemma coronato - Fried. 547. R AU BB/SPL 420

63. FRANCIA - Carlo X - 20 Franchi 1825 - A; D/ Testa a d.; R/ Stemma
coronato - Fried. 549 AU BB+ 220

64. FRANCIA - Luigi Filippo (1830-1848) - 40 Franchi 1834 - A; D/ Testa
laureata a s.; R/ Valore e data - Fried. 557. AU BB/SPL 400

50 51 52 53 55 57

58 59 60 62 63 64



da Francia a Germania

65. FRANCIA - Luigi Filippo - 20 Franchi 1831 - A; D/ Testa a s.; R/ Valore
e data - Fried. 553. AU q.SPL 220

66. FRANCIA - Luigi Filippo - 20 Franchi 1848 - A; D/ Testa laureata a s.;
R/ Valore e data - Fried. 560. AU BB/SPL 200

67. FRANCIA - Seconda Repubblica (1848-1851) - 20 Franchi 1848 - A; D/
Genio che scrive; R/ Valore e data - Fried. 565. AU q.SPL 180

68. FRANCIA - Seconda Repubblica - 20 Franchi 1851 - A; D/ Testa di
Cerere; R/ Valore e data - Fried. 566. AU q.SPL 160

69. FRANCIA - Seconda Repubblica - 10 Franchi 1851 - A; D/ Testa di
Cerere; R/ Valore e data - Fried. 567. R AU SPL 160

70. FRANCIA - Napoleone III (1852-1870) - 100 Franchi 1859 - A; D/ Testa
nuda a d.; R/ Stemma coronato - Fried. 569. AU SPL 800

71. FRANCIA - Napoleone III - 100 Franchi 1869 - A; D/ Testa laureata a d.;
R/ Stemma - Fried. 580. AU q.SPL 800

72. FRANCIA - Napoleone III - 50 Franchi 1856 - A; D/ Testa nuda a d.; R/
Stemma coronato - Fried. 571. AU q.FDC 450

73. FRANCIA - Napoleone III - 50 Franchi 1862 (BB) (Strasburgo); D/ Testa
laureata a d.; R/ Stemma - Lieve caduta - Fried. 583. R AU q.SPL 650

74. FRANCIA - Napoleone III - 20 Franchi 1852 - A; D/ Testa nuda a d.; R/
Valore e data - Fried. 568. NC AU BB/SPL 160

75. FRANCIA - Napoleone III - 20 Franchi 1854 - A; D/ Testa nuda a d.; R/
Valore e data - Fried. 573. AU BB/SPL 160

76. FRANCIA - Napoleone III - 20 Franchi 1865 - A; D/ Testa nuda a d.; R/
Valore e data - Fried. 584. AU q.FDC 160

77. FRANCIA - Napoleone III - Serie di 5 monete Oro del 1859 - Testa nuda:
100, 50, 20, 10 e 5 Franchi Oro - Il 100 Franchi ha un segnetto sul bordo -
Da visionare - Fried. 569, 571, 573, 576a e 578. AU BB/SPL 1.300

78. FRANCIA - III Repubblica (1871-1940) - 100 Franchi 1911 - A; D/
Genio che scrive; R/ Valore e data - Fried. 590. AU SPL+ 800

79. FRANCIA - III Repubblica (1871-1940) - 50 Franchi 1904 - A; D/ Genio
che scrive; R/ Valore e data - Graffi nel campo al R/ - Fried. 591. RR AU BB/q.SPL 1.600

80. GABON - Leon - 25 Franchi 1960; D/ Testa del Presidente a d.;R /
Stemma - g. 7,96 - Coniati 500 esemplari - Fried. 3. RR AU FDC/FS 350

81. GERMANIA - Amburgo città libera - Serie di 3 valori: 20 Mark 1876;
10 Mark 1906 e 5 Mark 1877 - Fried. 3776, 3781, 3782. R AU SPL 750
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da Germania a Gran Bretagna

82. GERMANIA - Amburgo - 20 Marchi 1899; D/ Stemma della città; R/
Aquila - 2 segnettini sul bordo al R/ - Kr. G. 295. AU SPL 230

83. GERMANIA - Hessen - Ludwig III (1848-1877) - 10 Marchi 1877; D/
Testa a d.; R/ Stemma - Fried. 3786. AU BB/SPL+ 180

84. GERMANIA - Prussia - Federico III - 10 Mark 1888 - Fried. 3829. AU SPL+ 180
85. GERMANIA - Prussia - Guglielmo II (1888-1918) - 20 Mark 1914 -

Fried. 3833. AU SPL/FDC 250
86. GERMANIA - Westphalia - Geronimo Napoleone (1807-1813) -  20

Franchi 1811; D/ Testa laureata a s.; R/ Valore e data - Fried. 3517. RR AU BB+ 750
87. GERMANIA - Interessante lotto da 11 monete da 20 Marchi e 8 monete

da 10 Marchi Oro: Amburgo - 20 M.1884 e 1913; Baviera - 20 M. 1872 e
1895; 10 M. 1872 e 1898; Prussia - 20 M. 1875, 1888, 1902 e 1913; 10
M. 1873,1888  e 1893; Sachsen - 20 M. 1876; 10 M 1875; Wurttemberg -
20 M.1873 e 1900; 10 M. 1872 e 1905 - Da visionare e classificare. R/C AU BB/q.FDC 4.000

88. GIAPPONE - Mutshito - 10 Yen 1897/1912; D/ Sole; R/ Valore in
corona - g. 8,33 - Da visionare - Fried. 51. RR AU q.BB 1.000

89. GIBILTERRA - 25 Sterline 1975; D/ Busto di Elisabetta a d.; R/ Leone -
Fried. 3. AU FDC 240

90. GRAN BRETAGNA - Giorgio III (1760-1820) - Guinea 1792; D/ Testa
a s.; R/ Stemma a cuore coronato - Fried. 356. AU BB/SPL 500

91. GRAN BRETAGNA - Giorgio III - Sterlina 1817; D/ Testa laureata a d.;
R/ S. Giorgio - Fried. 371. R AU MB/BB 380

92. GRAN BRETAGNA - Giorgio IV (1820-1830) - Sterlina 1822; D/ Testa
laureata a s.; R/ San Giorgio - Fried. 376. R AU SPL+ 600

93. GRAN BRETAGNA - Giorgio IV - Sovrana 1830; D/ Testa nuda a s.; R/
Stemma - Colpettino sul bordo - Da visionare - Fried. 377. R AU BB 400
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da Gran Bretagna a India

94. GRAN BRETAGNA - Guglielmo IV (1830-1837) - Sovrana 1837; D/
Testa nuda a s.; R/ Stemma - Fried. 383. R AU BB/SPL 800

95. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria (1837-1901) - 2 Sterline 1887 -
Incoronazione; D/ Busto giubilare a s.; R/ San Giorgio - Fried. 391. NC AU SPL+ 600

96. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - 2 Pounds 1887 - g. 20,05 - Conio
posteriore in Oro - Da esaminare. AU SPL 400

97. GRAN BRETAGNA - Edoardo VII (1902-1910) - 2 Pounds 1902 -
Graffio al D/ - g. 16 - Fried. 399. AU SPL 700

98. GRAN BRETAGNA - Edoardo VII - 2 Sterline 1902; D/ Testa a d.;R /
San Giorgio - Fried. 399. R AU q.SPL 650

99. GRAN BRETAGNA - Giorgio VI (1936-1952) - 5 Sterline 1937; D/ Testa
nuda a s.; R/ San Giorgio - Fried. 409. RR AU FDC/FS 2.000

100. GRAN BRETAGNA - Giorgio VI - Sterlina 1937; D/ Testa nuda a s.; R/
San Giorgio - Fried. 411. RR AU FDC/FS 1.500

101. GRAN BRETAGNA - Regina Elisabetta II (dal 1952) - 100 Sterline 1987; D/
Testa coronata a d.; R/ Statua della Britannia - In astuccio - Fried. 428. NC AU FDC/FS 1.100

102. GRAN BRETAGNA - Regina Elisabetta - Trittico Oro 1989: 2, 1 e 1/2
Sterlina - Commemorazione del 500° anniversario della prima Sovrana in
Oro - In astuccio - Da visionare. R AU FDC/FS 1.950

103. GRAN BRETAGNA - Elisabetta II - Lotto di 3 monete Oro (FDC/FS):
Sterlina 1984; 1985 e 1989 - In astuccio originale - Da visionare. AU FDC/FS 700

104. GRAN BRETAGNA - Regina Elisabetta II - Sterlina 1957 - Bordo fine -
Fried. 417. AU SPL/FDC 180

105. GRAN BRETAGNA - Regina Elisabetta - Sterlina Oro 1993 e Sterlina
Oro 2000 - Inoltre: Jersey - Sterlina Oro 2000 - Confezioni in plastica . NC AU FDC 750

106. GRECIA - Giorgio I (1863-1913) - 20 Dracme 1876; D/ Testa nuda a d.;
R/ Stemma coronato - Fried. 16. RR AU q.SPL 500

107. GRECIA - Giorgio I - 20 Dracme 1884; D/ Testa nuda a d.; R/ Stemma
coronato - Fried. 18. AU SPL 200

108. GUATEMALA - Carrera - 5 Pesos 1869; D/ Testa di Carrera a d.; R/
Stemma - g. 8,06 - Fried. 42. R AU SPL+ 350

109. GUATEMALA - 5 Quetzal 1926; D/ Quetzals su colonna; R/ Stemma - g.
8,35 - Fried. 50. R AU BB/SPL 350

110. HEJAZ - Husein Ibn Ali (1916-1924) Hejaz - 1 Dinaro Oro 1914; D/ e
R/ Legenda araba. R AU q.FDC 700

111. INDIA - Kalachuris di Tripuri (XI - XIII sec.) - Statere; D/ Dea Lakshmi
seduta a gambe incrociate; R/ Leggenda - g. 4,2 - Mitch. 410. AU BB+ 200

112. INDIA - Murshidabadi (1768-1832) 1 Mohur D/e R/scritta. - g. 11,66 -
Da visionare. AU SPL 350
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da India a Lussemburgo

113. INDIA - Cochin (1600-1750) - Fanam - 3 esemplari diversi classificati. AU BB/SPL 90
114. INDIA - Anno 1900 - Habib Bank Tola e Stella Bombay - Lotto di 2

monete - Da visionare e classificare - G. 11,63 e 11,63. NC AU SPL 750
115. INDIA - Giorgio V (1910-1936) - 15 Rupie 1918; D/ Busto coronato a s.;

R/ Valore e data - Piccolo segnetto al D/, altrimenti SPL+ - Fried. 1608. RR AU BB/SPL+ 1.000
116. INDIA - Giorgio V - Sterlina 1918; D/ Testa a s.; R/ San Giorgio - Fried. 1609. NC AU q.FDC 280
117. INDIE DANESI - Cristiano IX (1863-1905) - 4 Daler 1905; D/ Testa a

s.; R/ Figura femminile seduta - g. 6,45 - Fried. 2. RR AU SPL/FDC 700
118. IRAN - Fath Ali (1797-1834) - 1 Toman; D/ e R/ Scritte - Fried. 34. AU BB 200
119. IRAN - Muzaffaredin (1896-1907) - 1 Toman 1900; D/ Busto a d.; R/

Legenda - g. 2,87 - Fried. 70. AU BB/SPL 200
120. ISLANDA - 10.000 Corone 1974; D/ Nave vichinga; R/ Stemma

quadripartito - Fried. 2. AU FDC 500
121. ISLANDA- 500 Corone 1961; D/ Testa di Sigurdsson a d.; R/ Stemma - Fried. 1. AU FDC 300
122. ISOLA DI MAN - Sterlina 1965; D/ Busto di Elisabetta II a d.; R/

Stemma - Comm. 200 anni dell’acquisto dell’isola dagli Inglesi - Fried. 2. AU FDC 350
123. ISOLA DI MAN - Sterlina 1965; D/ Busto di Elisabetta II a d.; R/

Stemma - Come la moneta precedente - g. 8 - Fried. 2. AU q.FDC 300
124. ISRAELE - 20 Lirot 1966 (Sterlina); D/ Piccola testa di Herzi; R/

Menorah - Fried. 1. AU FDC 350
125. LESOTHO - 2 Maloti (Sterlina) 1966; D/ Busto; R/ Allegoria

dell’indipendenza - Kr. G. 6. AU FDC 340
126. LIBERIA - Lotto di 2 monete: 30 e 12 Dollari 1965 - Fried. 4 e 5 - Da visionare. AU FDC 700
127. LIECHTENSTEIN - 25 Franchi 1956; D/ Busti accollati a s.; R/

Stemma coronato - Fried. 21. NC AU SPL 250
128. LIECHTENSTEIN - 25 Franchi 1961; D/ Testa a d.; R/ Stemma coronato

- Fried. 23. NC AU q.FDC 250
129. LUSSEMBURGO - Jean granduca e Carlotta principessa - 20 Franchi

1953; D/ Busti accollati a s.; R/ Corona entro corona di lauro. AU q.FDC 180
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130. LUSSEMBURGO - Jean (1964) - 20 Franchi 1964; D/ Testa a s.; R/ Corona. AU q.FDC 180
131. MACAO - 500 Patacas 1988 (Sterlina) - 35° anniversario del Gran

premio - Kr. 42. AU FDC 340
132. MALTA - 25 Sterline 1977 (Sterlina); D/ Figura di gozzo; R/ Guerriero

con  lancia e scudo. AU FDC 280
133. MAROCCO - Hassan II - 500 Dirhem 1979; D/ Testa a s.; R/ Stemma -

g. 12,88 - 300 esemplari - Y. 64b. RR AU FDC/FS 600
134. MESSICO - 20 Pesos 1875 - Mo; D/ Aquila; R/ Costituzione LEX -

Bilancia e berretto frigio - g. 33,84 - 755 esemplari - Fried. 119. RR AU BB/SPL 1.200
135. MONACO - Carlo III (1856-1889) - 100 Franchi 1884; D/ Testa a d.; R/

Stemma coronato - Fried. 11. AU q.SPL 1.000
136. MONACO - Alberto (1889-1922) - 100 Franchi 1891; D/ Testa a s.; R/

Stemma coronato - Fried. 13. AU SPL 800
137. MONACO - Ranieri III (1949-2005) - 200 Franchi 1966 - Anniversario

matrimonio - Fried. 32. AU q.FDC 800
138. MONACO - Ranieri III - 100 Francs 1956 - Essai in AU e AR; D/ Testa

nuda a s.; R/ Stemma coronato - g. 11,6 e g. 7 - La moneta d’oro è coniata
in 20 esemplari - Totale 2 monete - KM PE 10/9. RRR AU/AR FDC 1.000

139. MONTENEGRO - Nicola I (1860-1918) - 20 Perpera 1910; D/ Testa
laureata a s.; R/ Stemma - Fried. 2. R AU SPL 500

140. MONTENEGRO - Nicola I - 10 Perpera 1910; D/ Testa a d.; R/ Stemma - Fried. 3. NC AU q.FDC 300
141. NEPAL - 1000 Rupie 1974; D/ Busto del Presidente a d.; R/ Rinoceronte

- g. 33,43 - Fried. 50. R AU FDC 1.100
142. NIGER - 25 Franchi 1960; D/ Busto del Presidente HAMANI; R/

Stemma di Bandiere - g. 8 - Fried. 3. AU FDC 300
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143. NORVEGIA - Oscar II (1872-1905) - 20 Corone 1878; D/ Testa nuda a
d.; R/ Stemma - Fried. 17. AU SPL 300

144. OLANDA - West Frisia - Provincie Unite - Ducato 1591; D/ Imperatore
stante ; R/ Arma coronata - g. 3,4 - Fried. 291. AU q.SPL 350

145. OLANDA - Utrecht - Provincie Unite - Ducato 1595; D/ Guerriero in
armatuta, stante; R/ Leggenda in quadrato ornato - g. 3,5 - Fried. 284. NC AU BB+ 400

146. OLANDA - Provincie Unite - Ducato 1742; D/ Guerriero in armatura
stante a d.; R/ Leggenda in riquadro ornato - g. 3,2 - Fried. 250. AU BB+ 200

147. OLANDA - Guglielmo III (1849-1890) - 10 Gulden 1876; D/ Testa a d.;
R/ Stemma coronato - Fried. 342. AU SPL+ 150

148. OLANDA - Guglielmina (1890-1948) - 10 Gulden 1897; D/ Testa con
capelli sciolti a s.; R/ Stemma coronato - Fried. 347. NC AU q.FDC 200

149. PAKISTAN - 1.000 Rupie 1977; D/ Monumento; R/ ISLAMIC
SUMMIT - Coniati solo 400 esemplari - g. 9 - Fried. 3. RR AU FDC 400

150. PERU’ - 50 Soles Inca 1930; D/ Testa di Indio a sin. con piuma; R/
Stemma inca - Anno raro - g. 33,43 - Fried. 77. R AU SPL/FDC 1.500

151. PORTOGALLO - Luis I (1861-1889) - 5.000 Reis 1862; D/ Testa nuda a
s.; R/ Stemma - Fried. 150. NC AU BB/SPL+ 300

152. RODESIA - Sterlina 1966; D/ Busto di Elisabetta II; R/ Leone a s. - Fried. 2. AU FDC 340
153. ROMANIA - Carol I (1866-1914) - 20 Lei 1890; D/ Testa a s.; R/

Stemma coronato - Fried. 3. AU q.FDC 200
154. RUSSIA - Nicola I (1825-1855) - 3 Rubli in Platino 1843; D/ Aquila bicipite

coronata; R/ Valore e data - Alcuni segnettini - Da visionare - Fried. 160. R Pl BB+ 700
155. RUSSIA - Alessandro II (1855-1881) - 5 Rubli 1873 - Fried. 146. AU SPL/q.FDC 350
156. RUSSIA - Alessandro II - 5 Rubli 1874; D/ Aquila bicipite coronata; R/

Valore e data - Fried. 163. AU SPL/BB 350
157. RUSSIA - Alessandro II - 5 Rubli 1880 - g. 6,6 - Fried. 146. AU SPL 350
158. RUSSIA - Alessandro II - 3 Rubli 1874 - Fried. 147. R AU SPL+ 300
159. RUSSIA - Alessandro III (1881-1894) - 5 Rubli 1889 - Fried. 151. AU q.SPL 250
160. RUSSIA - Alessandro III - 5 Rubli 1889; D/ Testa a d.; R/ Aquila bicipite

coronata - Fried. 168. AU q.SPL 220
161. RUSSIA (U.S.S.R.) dal 1917 - 10 Rubli 1978 “CHERVONETZ” - Fried. 163. AU FDC 220
162. URSS - 100 Rubli 1980 - Giochi olimpici - Y. 173. AU FDC 400
163. SENEGAL - 25 Franchi 1968; D/ Stemma in Corona - VIII Anniversario

Indipendenza; R/ Valore - Coniati 2000 esemplari - g. 8 - Fried. 3. AU FDC 250
164. SERBIA - Milan Obrenovich IV (1868-1889) - 20 Dinari 1879; D/ Testa

a d.; R/ Valore e data - Fried. 3. R AU BB/q.SPL 300
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165. SERBIA - 20 Dinari 1882; D/ Testa a d.; R/ Valore e data - Fried. 4. NC AU SPL 250
166. SERBIA - 10 Dinari 1882; D/ Testa a d.; R/ Valore e data - Fried. 5. AU q.FDC 150
167. SINGAPORE - Lion - 100 Dollari 1991; D/ Stemma tra due pantere; R/

Leone - Coniati 2750 esemplari - g. 34,55 - Fried. 24. R AU q.FDC 1.000
168. SIRIA - 1 Sterlina 1950; D/ Aquila; R/ Legenda araba - g. 6,75 - Fried. 2. AU q.FDC 250
169. SPAGNA - Filippo II (1556-1598) - 2 Escudos o Doblone s.d. - Siviglia;

D/ Stemma coronato; R/ Croce patente in cornice quadrilobata - g. 6,8 -
Salto di conio al R/ - C.C. 3872. NC AU SPL 650

170. SPAGNA - Filippo IV (1621-1665) - 2 Escudos 1633 o Doblone -  Cuenca - E;
D/ Stemma coronato; R/ Croce entro cornice quadrilobata - g. 6,9 - C.C. 6065. RR AU BB 700

171. SPAGNA - Carlo III (1759-1788) - 8 Escudos 1778 - Madrid; D/ Busto a
d.; R/ Stemma coronato - Fried. 282. AU SPL++ 1.200

172. SPAGNA - Carlo III (1759-1788) - 2 Escudos 1762 o Doblone - Popayan;
D/ Busto corazzato a d.; R/ Stemma - g. 6,7 - C.C. 11134. AU BB 300

173. SPAGNA - Carlo IV (1788-1808) - 4 Escudos 1791 - Madrid; D/ Busto
corazzato a d.; R/ Stemma coronato entro ordine del Toson d’Oro - g.
13,4 - C:C: 12940. AU SPL+ 850

174. SPAGNA - Carlo IV - 2 Escudos 1801 - Madrid; D/ Busto a d.; R /
Stemma coronato - Fried. 296. NC AU BB/SPL 350

175. SPAGNA - Isabella II (1833-1868) - 100 Reis 1862; D/ Busto a s.; R/
Stemma coronato - Fried. 331. AU MB/BB 300

176. SPAGNA - Alfonso XII (1874-1885) - 25 Pesetas 1877 - Fried. 342. AU SPL 300
177. SUD AFRICA - Sterlina 1898 ; D/Busto di Kruger a s.; R/ Stemma - Kr.G. 10.2. NC AU SPL/q.FDC 400
178. SUD AFRICA - Sterlina 1894; D/ Busto di Kruger a s.; R/ Stemma - g.

7,98 - Fried. 2. NC AU SPL 300
179. SUD AFRICA - Giorgio VI (1937-1952) - Sterlina 1952; D/ Testa di

Giorgio VI a s.; R/ Springbok - g. 7,98 - Fried. 7. NC AU FDC/FS 400
180. SUD AFRICA - Giorgio VI - Sterlina 1952; D/ Testa nuda a s.; R/

Springbok - Fried. 7. NC AU q.FDC 330
181. SUD AFRICA - Mezza Sterlina 1952; D/ Testa nuda a s.; R/ Springbok -

g. 3,99 - Fried. 8. NC AU FDC 200
182. SUD AFRICA - Elisabetta II (1952-1960) - Sterlina 1959; D/ Busto di

Elisabetta; R/ Springbok - Fried. 9. NC AU SPL/FDC 340
183. SUD AFRICA - Elisabetta II  - Mezza Sterlina 1960; D/ Busto di

Elisabetta a d.; R/ Springbok - g. 3,99 - Fried. 10. AU FDC 200
184. SRI LANKA - 5.000 Rupees 1998 (Sterlina); D/ Valore e data; R/ 50

anni di indipendenza - Kr. G. 160. NC AU FDC 360
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185. SURINAME - 500 Gulden 1990 (Sterlina) - Anniversario indipendenza -
Fried. 8. AU FDC/FS 350

186. STATI UNITI - Serie aurea Libety: 20 Dollari 1907; 10 Dollari 1880; 5
Dollari 1880 - Totale 3 monete - Da visionare. AU SPL 1.400

187. STATI UNITI - 5 Dollari 1915; D/ Testa di indiano a s.; R/ Aquila - g.
8,36 - Fried. 148. AU q.SPL 350

188. STATI UNITI - 2,50 Dollari 1912;  D/ Testa di indiano a s.; R/ Aquila - g.
4,18 - Fried. 120. AU SPL 200

189. STATI UNITI - 1 Dollaro 1862; D/ Testa di indiano (tipo largo); R/
Valore e data - Y. pag. 134. NC AU q.SPL 240

190. STATI UNITI - California - Mezzo Dollaro ottagonale 1874; D/ Testa di
indiano a s.; R/ Valore entro corona - g. 0,27 - Y. pag. 234. AU SPL+ 100

191. STATI UNITI - California - Quarto di Dollaro ottagonale 1874; D/ Testa
di indiano a s.; R/ Valore entro corona - g. 0,14 - Y. pag. 234. AU q.FDC 60

192. SVEZIA - Carlo XV (1859-1872) - Ducato 1862; D/ Testa a d.; R/
Stemma - Fried. 91. RR AU SPL 600

193. SVEZIA - Oscar II (1872-1907) - Lotto di 3 monete Oro: 20 K. 1899; 10
K. 1883 e 5 K. 1886 - Da visionare - Fried. 93a; 94a e 95. AU q.FDC 700

194. SVIZZERA - Lotto di 2 monete: 250 Franchi Oro 1991 e 20 Franchi
1991 (AR) - Da visionare. AU/AR FDC 290

195. TURCHIA - Abdul Hamid II (1876-1909) - 500 Piastre tipo standard - Frid. 39. AU SPL 900
196. UGANDA - Amin presidente - Sterlina 1975; D/Testa a d.; R/ Stemma. AU FDC 450
197. UNGHERIA - Mattia Corvinus (1458-1490) - Ducato s.d.; D/ Madonna

con Bambino; R/ S. Ladislao stante con ascia e globo - g. 3,6 - Fried. 12. AU BB 300
198. UNGHERIA - Leopoldo I (1658-1705) - Ducato 1680; D/ L’Imperatore

stante a d. con scettro e globo; R/ Madonna con Bambino assisa di fronte
- g. 3,5 - Fried. 51. NC AU BB+ 400

199. UNGHERIA - Serie ‘Proof Sets’ 1966 da 25 (AR), 50 (AR), 100 (AU) -
Forint comm. Z. Mikós - 330 pezzi coniati - KM PS4. RR AU/AR Proof 350

200. URUGUAY - 5 Pesos 1930; D/ Testa di Artigas a d.; R/ Valore e data - g.
8,48 - Fried. 6. AU FDC 300

201. YEMEN - 5 Ryals 1969; D/ Stemma; R/ Falco - g. 4,88 - Fried. 16. AU FDC/FS 180
202. YUGOSLAVIA - Serbia - Alessandro I (1921-1934) - Ducato 1932; D/

Testa nuda a s.; R/ Aquila coronata - Fried. 5. AU q.FDC 180
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da Argentina a Francia

20

203 204 205

210

213 214 215 216

208

212209

203. ARGENTINA - Cordoba - 8 Reales 1852; D/ Castello con bandiere; R/
Sole radiato - Kr. 32. R AR MB 120

204. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - 5 Corone 1908 - Commemorativa 60°
anniversario di Regno; D/ Testa nuda a d.; R/ Figura femminile andante a
s. con ramoscello - Km. 2809. AR SPL/FDC 80

205. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - Medaglia 1879 - 25° di matrimonio;
D/ Busti accollati a d.; R/ La fortuna seduta a s. AR q.SPL 120

206. AUSTRIA - Maria Teresa - Tallero 1780 - Riconio ufficiale di Banca. AR q.FDC 20
207. AUSTRIA -  Maria Teresa - Tallero 1780 - Riconio ufficiale; D/ Busto a

d.; R/ Aquila bicipite coronata. AR q.FDC 20
208. BELGIO - Napoleone I (1814-1815) - 10 Centesimi, battuti nell’assedio

di Anversa 1814, dal gen. Carnot; D/ Grande N entro corona; R/
MONNAIE OBSIDIONALE 10 CENT - Maill. VI, 3. NC Ae MB 60

209. BOLIVIA - Lotto di 2 monete: 8 Soles 1838; 1 Boliviano 1872 - Da
visionare - Kr. 97 e 155.4. R AR BB+ e B 100

210. BULGARIA - Ferdinando I Principe (1887-1908) - 5 Leva 1894 - Y. 15a. AR BB/SPL 50
211. CINA - Moneta amuleto - ‘Ming Knives’ - Schjoth tipo S1. Ae BB 50
212. CIPRO - Regina Vittoria - 30 Piastre model 1901 (emesso da zecca privata). AR Proof 40
213. EST AFRICA TEDESCA - Guglielmo II - 1 Rupia 1914; D/ Busto a s.;

R/ Valore e data - Kr. 10. NC AR SPL++ 100
214. FRANCIA - Provenza - Carlo II d’Angiò (1246-1285) - Grosso Tornese;

D/ Croce patente entro doppio cerchio; R/ Castello tornese entro giro di
12 gigli - P.d.A. 3940. AR SPL 120

MONETE del MONDO in ARGENTO e VARIE



215. FRANCIA - Luigi XVI (1774-1793) - Scudo da 6 del 1776; D/ Busto a s.;
R/ Stemma con gigli coronato - Zecca Perpignan - Kr. 564.13. AR BB 160

216. FRANCIA - Luigi XVI - Scudo 1787 - Zecca di Bayonne; D/ Busto a s.;
R/ Stemma ovale coronato entro rami d’alloro - Ciani 2187. AR SPL 200

217. FRANCIA - Napoleone I Imperatore - 5 Francs - A.13 - Q-Perpignan; D/
Testa nuda a d.; R/  5//FRANCS// entro corona di alloro - 245 mila pezzi
coniati - C. 155a .1. RR AR SPL 300

218. FRANCIA - Napoleone I - 5 Franchi 1806 - A-Parigi; D/ Testa nuda a d.;
R/ Valore e data - Kr. 673.1. R AR BB 140

219. FRANCIA - Carlo X (1824-1830) - 5 Francs 1828 - Zecca di Marsiglia -
Colpetto sul bordo - C. 189. R AR SPL 120

220. FRANCIA - I Repubblica - Consolato - Lotto di 2 monete da 5 Franchi:
anno 5 A; anno 10 Q; D/ Figure allegoriche; R/ Valore e data. R AR MB 150

221. GERMANIA - Baviera - Massimiliano I (1806-1825) - Tallero di
convenzione 1818 - Da visionare. AR SPL/FDC 120

222. GERMANIA - Baviera - Massimiliano II - Doppio Gulden 1855 AR; R/
Restaurazione della Statua della Madonna a Monaco - Kr. 465. AR q.FDC 120

223. GERMANIA - Baviera - Ludwig II - Tallero 1871; R/ Commemorativo:
Vittoria su Francia - Kr. 496. AR BB/SPL 100

224. GERMANIA - Baviera - Otto principe reggente - 5 Marchi 1911 - 90°
compleanno di Leopoldo; R/ Aquila - Kr. 518. AR SPL/FDC 150

225. GERMANIA - Prussia - Guglielmo I (1861-1888) - Tallero 1866 -
Busto/Stemma. AR SPL 40

226. GERMANIA - Sassonia - Friedrich August III (1763-1806) - Tallero
1775; D/ Testa piccola a d.; R/ Stemma ovale coronato - Kr. 992.1. AR BB/SPL 160
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227. GERMANIA - Sassonia - Alberto Koenig - 5 Marchi 1902; D/ Testa a d.;
R/ Aquila - Kr. 1256. NC AR q.FDC 150

228. GERMANIA - Repubblica di Weimar - 5 Marchi 1925A; D/ Guerriero
stante; R/ Valore e data - Kr. 47. AR SPL 100

229. GERMANIA - 3 Marchi 1930A; D/ Aquila; R/ Dirigibile Zeppelin - Kr. 67. AR SPL/FDC 100
230. GERMANIA - Westfalia - 10.000 Mark1923 - Monetazione di necessità. Mist. Dorata SPL+ 80
231. GRAN BRETAGNA - Edoardo I (1272-1307) - Penny; D/ Testa coronata;

R/ Croce intersecata da 3 bisanti per quadrante - g. 1,31 - Seaby 1382. AR SPL 100
232. GRAN BRETAGNA - Guglielmo e Maria (1688-1694) - 2 Pence 1691;

D/ Busti accollati a d.; R/ Corona sopra valore - Seaby 3443. AR MB/BB 30
233. GRAN BRETAGNA - Giorgio I ( 1714-1727) - Scellino 1723; D/ Busto

laureato a d.; R/ 4 stemmi messi a croce - Kr. 558.3. R AR BB+ 150
234. GRAN BRETAGNA - Giorgio II (1727-1760)  - Mezza Corona 1746; D/

Busto laureato a s., all’esergo ‘Lima’; R/ 4 stemmi a croce - Coniata con
Argento spagnolo sequestrato a Lima in Perù - Kr. 584.3. NC AR BB+ 200

235. GRAN BRETAGNA - Guglielmo III (1694-1702) - Mezza corona 1697 -
Senza segno di zecca; D/ Busto laureato a d.; R/ 4 stemmi - Kr. 491.7. AR q.BB 200

236. GRAN BRETAGNA - Giorgio III (1760-1820) - Coniazione Token - 3 Scellini
1814; D/ Testa laureata a d.; R/ Valore e data entro corona - Seaby 3770; Kr. tn5. R AR SPL+/BB 150

237. GRAN BRETAGNA - Giorgio III (1760-1820) - Scellino 1816; D/ Testa
laureata a d.; R/ Stemma - Kr. 666. AR BB 40

238. GRAN BRETAGNA - Giorgio III (1760-1820) - 2 Pence 1797; D/ Busto
laureato a d.; R/ Statua della Britannia - Seaby 3776. NC Cu BB+ 150

239. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria (1837-1901) - Corona 1897 LXI;
D/ Busto velato a d.; R/ San Giorgio - Seaby 3937. AR BB 70

240. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - Doppio Forino 1887; D/ Busto
giubilare a s.; R/ Stemma crociforme - Sear 3923. AR SPL 90

241. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - Doppio Fiorino 1887; D/ Busto
giubilare a s. -; R/ Stemma crociforme - Sear 3923. AR q.SPL 70

242. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - Mezza Corona 1874; D/ Testa
giovane a s.; R/ Stemma coronato - Seaby 3889. AR BB/SPL 70
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243. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - Mezza Corona 1887; D/ Busto
giubilare a s.; R/ Stemma coronato - Seaby 3924. AR BB 50

244. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - Scellino 1887; D/ Busto coronato
a s.; R/ Stemma - Kr. 761. R AR q.FDC 60

245. GRAN BRETAGNA - Edoardo VII (1901-1910) - Corona 1902; D/ Testa
nuda a d.; R/ San Giorgio - Seaby 3978. AR SPL 150

246. GRAN BRETAGNA - Edoardo VII - Mezza Corona 1902; D/ Testa nuda
a d.; R/ Stemma coronato - Seaby 3980. AR q.FDC 150

247. GRAN BRETAGNA - Edoardo VII - Fiorino 1902; D/ Testa nuda a d.; R/
La Britannia stante - Seaby 3981. AR q.FDC 70

248. GRAN BRETAGNA - Edoardo VII - Scellino 1902; D/ Testa nuda a d.;
R/ Leone sopra corona - Seaby 3982. AR q.FDC 50

249. GRAN BRETAGNA - Giorgio V (1910-1936) - Corona 1935 - Giubileo;
D/ Testa nuda a s.; R/ S. Giorgio a cavallo stilizzato - Seaby 4048. AR SPL 80

250. GRAN BRETAGNA - Giorgio VI (1936-1952) - Corona 1937; D/ Testa
nuda a s.; R/ Stemma coronato - Sear 4078. AR q.SPL 50

251. KUWAIT - 5 Dinars 1981 - Tiratura 10.000 pezzi - KM 18,0. NC AR FDC/FS 50
252. INDIA - Regno di Saurashtra - Re Nahapana (119-124) - Dracma; D/

Busto a d.; R/ Freccia e fulmine (leggenda Brahmi) - Mitch. 2682. AR MB 60
253. COMPAGNIA DELLE INDIE - 1 Rupia con Guglielmo IV 1835 e  1

Rupia con Vittoria 1840 - Totale 2 monete. AR SPL/q.FDC 60
254. ISOLE DEL CANALE - Lundy: 1 e 1/2 Puttin 1929 - Coniati da M.

Coles Harman. RRR Ae SPL/FDC 70
255. MALTA - Emanuel de Rohan (1775-1797) - 2 Scudi 1796; D/ Busto a d.;

R/ Stemma. AR BB/SPL 100
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256. MEXICO - Massimiliano I - 1 Peso 1866; D/ Testa nuda a d.; R/ Stemma
- Una caduta, altrimenti SPL - Kr. 338,1. AR BB+ 150

257. MEXICO - 8 Reales 1881; D/ Aquila; R/ Berretto frigio su raggi - KM 377.8. AR SPL 70
258. MESSICO - 8 Reales 1897 - Zecca di Guanajuato - KM. 377.8. AR BB/q.SPL 80
259. MESSICO - Repubblica - Peso 1902 - Zecca di Mexico City - In

aggiunta: Oncia 1987 ‘Ferrocarril’’AR Proof - KM. 409.2. AR SPL 130
260. MONACO - Onorato V (1819-1841) - 5 Franchi 1837; D/ Testa a d.; R/

Stemma tra 2 figure stanti - Colpetti sul bordo - Kr. 96. RRR AR MB/BB 400
261. MONTENEGRO - Nicola I prin. (1860-1910) - 5 Perpera 1909 - Y. 7. AR BB/SPL 60
262. OLANDA - Guglielmo III (1849-1890) - 2 1/2 Gulden 1874 - KM 82. NC AR BB/SPL 150
263. PALESTINA BRITANNICA - 100 Mils 1931 - Anno raro - KM 7. RR AR BB/q.SPL 80
264. PANAMA - Repubblica - 50 Centesimos de Balboa 1904 - Y. 9. AR BB 60
265. PERU’ - Carlo IV (1788-1808) - 8 Reales 1807 - Contromarca al R/; D/

Busto laureato a d.; R/ Stemma coronato - Kr. 97. AR MB/BB 90
266. PERU’ - Ferdinando VII (1808-1833) - 8 Reales  1817; D/ Busto a s.; R/

Stemma coronato - Z Lima - g. 27,20 - Kr. 117.1. R AR SPL/q.FDC 200
267. POLONIA - Pilsudski - 50.000 Zloti 1988; D/ Busto del Pilsudski; R/

Aquila con data e sottovalore - Kr. 180. AR FDC 40
268. PORTOGALLO - Carlos I (1889-1908) - 1.000 Reis 1898 - 4° Centenario

scoperta India; D/ Busti a s.; R/ Croce - 300.000 pezzi coniati - Y. 27. NC AR SPL 50
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269. RUSSIA - Pietro I - Zar di tutte le Russie - Rublo 1725 - Contorno
irregolare sulle 12 (ex montatura?) - Patinato - Da visionare - KM 166.3. AR BB 200

270. SIERRA LEONE - 1 Cent. e 1 Penny (1791) - Rarissimi - KM 1 e 2.1. RR Ae BB/q.MB 80
271. SPAGNA - Maltagliato da 8 del 1600 - Da classificare e da visionare. NC AR MB 80
272. SPAGNA - Filippo IV (1621-1665) - Maltagliato da 4 Reales - Zecca di

Siviglia; D/ Stemma coronato; R/ Croce centinata inquartata due leoni e 2
torri - C.C. tipo 6650. AR MB 90

273. SPAGNA - Ferdinando VI (1746-1759) - 8 Reales 1753 - Zecca Messico City;
D/ Stemma; R/ Due mondi coronati tra colonne di Ercole - C.C. 9440. NC AR BB+/q.SPL 160

274. SPAGNA - Regina Isabella (1833-1868) - 20 Reales 1852; D/ Testa a d.;
R/ Stemma coronato - Kr. 593.2. AR MB/BB 80

275. SPAGNA - Governo Provvisorio (1868-1871) - 5 Pesetas 1870; D/ La
Spagna coronata seduta; R/ Stemma coronato - Kr. 655. AR q.SPL 100

276. STATI UNITI - Trade Dollar 1875; D/ Libertà seduta a s.; R/ Aquila -
Coniata per Oriente (1873-1885) - Segnetto sul bordo - Y. pag. 185. R AR BB/SPL 500

277. STATI UNITI - 1 Dollaro 2001D; D/ Testa di Indiano a d.; R/ Bufalo -
Y.pag. 199. R AR FDC 200

278. STATI UNITI - Mezzo Dollaro 1893; D/ Busto di C. Colombo a d.; R/
Caravella a s. - Y.pag. 165. AR BB/SPL 60

279. STATI UNITI - 1/2 Dollaro 1892 e 1/2 Dollaro 1893; D/ Testa Colombo;
R/ Caravelle - Kr.1436; Y. 16. AR SPL+ 80

280. STATI UNITI - (Barber) Mezzo Dollaro 1908 D; D/ Testa della Libertà a
d.; R/ Aquila ad ali aperte - KM 116. NC AR SPL++ 80

281. STATI UNITI - 5 Centesimi 1913 - 1° anno di emissione - Prima variante;
D/ Testa di indiano a d.; R/ Bufalo - Y. pag. 68. NC Ni FDC 150
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282. SVIZZERA - Zurigo - Tallero 1768; D/ Scudo sorretto da leone
rampante a s.; R/ Legenda e data - Kr. 138. RR AR BB+ 250

283. SVIZZERA - Friburgo - Tiri Federali - 5 Franchi 1881. AR BB+ 90
284. SVIZZERA - Nidwalden - Tiri Federali - Scudo Argento senza valore

nominale - 1861. RR AR SPL+ 450
285. SVIZZERA - 5 Franchi 1908; D/ Testa; R/ Stemma - Dav. 392. NC AR BB+ 100
286. SVIZZERA - 2 Franchi 1862 - Kr. 10a. RR AR MB/BB 120
287. SVIZZERA - 2 monete da 5 Franchi: 1941, Anniversario della Confederazione;

1944, Commemorativa della battaglia di S. Jakob - Yeo 51 e 52. AR SPL+ 60
288. UCRAINA - 10 Hryven 2003; D/ Stemma e confini della Nazione; R/

Fortezza Genovese in Sudak - Interessante - Da visionare - Kr. 197. R AR FDC/FS 250
289. URUGUAY - Repubblica - Peso 1917 - Artigas - Y. 23. R AR BB/SPL 60
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290. GENOVA - Repubblica (1139-1339) - Genovino IANVA; D/ Castello; R/
Croce - Simbolo: vasetto - g. 3,51 - Ri. 4; Lun. 9. R AU BB+ 1.500

291. GENOVA - Simon Boccanegra doge IV (1356-1363) - Ducato -L-; D/
Castello entro cornice di archi; R/ Croce entro archi - g. 3,5 - Lun.36. AU BB+ 1.000

292. GENOVA Battista di Campofregoso - Doge XXX (1478-1483) - Ducato -
D/Compasso sopra castello ; R/Croce - g. 3,49 - Ri.130; Lun.124. R AU q.SPL 1.500
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293. GENOVA - Scudo Oro del Sole - Conio di epoca posteriore; D/ Sole
sopra castello; R/ Croce - g. 3,33 - Da visionare. AU BB 350

294. GENOVA - Mezza Doppia 1625; D/ Castello su ornati; R/ Croce ornata -
g. 3,35 - Ri. 219; Lun. 201. R AU BB+ 1.500

295. GENOVA - Doppia 1655 IAB; D/ Vergine su nubi; R/ Croce fogliata - g.
6,50 - Ri. 267; Lun. 264. RRR AU BB+ 6.000

296. GENOVA - 96 Lire 1792; D/ Arma in cartella; R/ Vergine su nubi - g.
25,20 - Ri. 280; Lun. 348. R AU BB/SPL 1.600

297. GENOVA - 96 Lire 1793; D/ Stemma rettangolare; R/ Vergine su nubi - g.
25,10 - Colpetti al contorno - Ri. 283; Lun. 281. AU MB/q.BB 750

298. GENOVA - Dogi Biennali (1637-1797) - 96 Lire 1795; D/ Stemma
rettangolare; R/ Vergine su nubi - Ri. 281; Lun. 360. AU SPL 1.500

299. GENOVA - 96 Lire 1796 - Stella; D/ Stemma rettangolare; R/ Vergine su
nubi - Ri. 281; Lun. 360. AU SPL/BB 1.200

300. GENOVA - 96 Lire 1796; D/ Stemma rettangolare; R/ Vergine su nubi - g.
25,14 - Ri. 281; Lun. 360. AU SPL/BB+ 1.300

301. GENOVA - 96 Lire 1797; D/ Stemma rettangolare; R/ Vergine su nubi - g.
25,14 - Da visionare - Ri. 281; Lun. 360. AU SPL/BB 1.300

302. GENOVA - 48 Lire 1792; D/ Stemma coronato tra grifi; R/ Madonna con
bambino su nubi - g. 12,6 - Segnetto - Lun. 349. RR AU BB/SPL 1.250

303. GENOVA - 48 Lire 1796; D/ Stemma rettangolare; R/ Vergine su nubi -
Ri. 283; Lun. 361. AU BB 1.000
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304. GENOVA REP. LIGURE - 96 Lire 1804 - AN VII; D/ Liguria seduta a s.;
R/ Fascio con berretto frigio - Sotto, data - g. 25,01 - Ri. 377; Lun. 371. R AU MB 850

305. GENOVA - Repubblica Ligure (1798-1805) - 96 Lire 1805 - AN VIII; D/
Liguria seduta; R/ Fascio con berretto frigio - R. 377; Lun. 371. RR AU SPL/BB 1.800

306. GENOVA - Repubblica Ligure - 48 Lire 1801 - An IV; D/ Liguria seduta
a s.; R/ Fascio con berretto frigio - Colpetto al D/ - Ri. 378; Lun. 372. RR AU BB 1.600

307. GENOVA - Repubblica Ligure - 48 Lire 1801 - AN IV; D/ Liguria seduta;
R/ Fascio con berretto frigio - R. 378; Lun. 372. RR AU BB+ 1.700

ORIENTE LATINO
308. RODI - Fabrizio del Carretto (1513-1521) - Zecchino tipo veneziano; D/

S.Marco benedice il doge - F.FABRIC II - DOGR - S.10 ANNI; R/ Il
Redentore in ellisse con 9 stelle - g. 3,49 - Anno 1910, Franchi Oro 500. RRR AU SPL+ 2.500

309. GENOVA - Francia - Lotto di 2 monete forate: Scudo d’Oro del Sole s.d.;
Francesco I - Scudo d’Oro del sole - Zecca di Francia. AU MB 300
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310. GENOVA REPUBBLICA (1139-1339) - Grosso; D/ Castello in cerchio
perlinato; R/ Croce in cerchio perlinato - g.1,69 - Ø cm. 2,1- CNI 101/103. R AR q.FDC 350

311. GENOVA - Repubblica - Grosso da 6 Denari di modulo largo con
splendido rilievo; D/ Castello; R/ Croce patente - g. 1,68 - Lun. 4. AR SPL++ 250

312. GENOVA - Grosso da 4 Denari; D/ IANVA; R/ CVNRADI REX - g.1,43
- CNI 81/100;  Lun.3A. NC AR q.SPL 200

313. GENOVA - Grosso da 4 Denari - Senza simboli; D/ Castello; R/ Croce -
g. 1,32 - Ri. 7; Lun. 3a. AR BB+ 150
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314. GENOVA - Lotto di quattro Denari (IANVA) - Vari tipi - Ottime
conservazioni - Da visionare. AR SPL 160

315. GENOVA - Lotto di 2 monete: Denaro IANUA e medaglia - Prime
monete emesse a Genova - g. 0,74 e g. 0,44. NC C AR SPL 80

316. GENOVA - Denaro IANVA e medaglia - Prime monete emesse dalla
Repubblica di Genova - Da visionare - Ri. 9/13; Lun. 1a/10. AR BB 50

317. GENOVA - Quartaro; D/ Croce patente con trifoglio nel IV angolo; R/
Grifone rampante a d. - CNI 23. Ae MB 50

318. GENOVA - Battista Campofregoso XXX Doge (1478-1483) - Grosso al
Compasso - g. 3,49 - Ri 131; Lun. 125. RR AR BB 200

319. GENOVA - Scudo 1623 GF; D/ Corona sopra castello; R/ Croce - g.
37,60 - Ri. 231; CNI 7. R AR B 140

320. GENOVA - Scudo 1631; D/ Corona sopra castello; R/ Croce accantonata
da 4 stelle - g. 37,88 - Ri. 231; Lun. 230. AR q.SPL 700

321. GENOVA - Quarto di Scudo 1572; D/ Castello tra 2 stelle in cornice; R/
Croce patente con stella nel I e IV angolo - g. 9,10 - Lun. 216. RR AR BB 600

322. GENOVA - Cavallotto Argento del 1579; D/ Castello; R/ Crocione - g.
3,20 - CNI 9. MB/BB 100

323. GENOVA - Cavallotto s.d.; D/ Castello; R/ Croce patente. - Lun. 201. AR BB 90
324. GENOVA - Cavallotto s.d.; D/ Castello; R/ Croce - g. 3,42 - Ri. 201; Lun. 195. AR MB/BB 80
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USATE IL FAX PER ORDINARE
+39/010.2473.295

Inviate le vostre prenotazioni attraverso il Fax.
Se non disponete di Fax eseguite gli ordini per telefono e fate seguire conferma postale.

E’ possibile ordinare anche tramite posta elettronica, E-Mail: info@ghiglione.it
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325. GENOVA - Testone della benedizione 1558 (II tipo); D/ Il Salvatore
benedice il doge; R/ Croce ornata - g. 9,90 - Ri. 236; Lun. 204. RRR AR q.BB 2.500

Genova
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326. GENOVA - Da 2 Scudi 1596; D/ Anello sopra castello tenuto da Grifi; R/
Croce accantonata da 4 cherubini - Trattasi di coniazione della vecchia
zecca in limitati esemplari - g. 75 - Ri. 223; Lun. 229. RRR AR BB 6.000

327. GENOVA - Da 2 Scudi 1631; D/ Corona sopra castello; R/ Croce
accantonata da 4 cherubini - g. 75 - Ri. 224; Lun. 253. RR AR q.SPL 4.000

328. GENOVA - Ottavo di Scudo 1625; D/ Corona sopra castello; R/ Croce
accantonata da 4 stelle - g. 4,41 - Ri. 246; Lun. 240. RR AR BB/q.SPL 400

329. GENOVA - 20 Denari 1631; D/ Stemma ovale, in ornati,  coronato; R/
Castello, sotto, valore, all’esergo:1631 - Lun. 252. Mist BB 60

330. GENOVA - Da 3 Scudi 1689 - GLM; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 cherubini - g. 114 - (Data non sul CNI, di esimia rarità) -
Ri. 292; Lun. 258. RRR AR BB 12.000

331. GENOVA - Da 2 Scudi 1640 IBS; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 cherubini - g. 76 - Ø mm. 57 - Anno molto raro - Ri.
294; Lun. 259. RR AR BB+ 1.800

332. GENOVA - Da 2 Scudi 1664 AB; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 cherubini - gr. 75,60 - Ri. 294; Lun. 259. R AR MB 700

333. GENOVA - Da 2 Scudi 1705 - IBM; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 cherubini - g. 76,40 - Ri. 294; Lun. 259. R AR BB 1.500

334. GENOVA - Da 2 Scudi 1719 - FMS; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 cherubini - Ultimo anno di coniazione e interessante -
Notasi che alla zecca l’ultima cifra della data è stata cambiata nel
punzone - g. 76,60 - Ri. 294; Lun. 259. RR AR SPL+ 3.000

335. GENOVA - Scudo largo 1656 IAB; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 cherubini - g. 37,60 - Ø mm. 57,50 - Ri. 296; Lun. 286. RR AR BB 1.500
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336. GENOVA - Scudo largo 1689 - GLM; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 cherubini - g. 37,70 - Ri. 296; Lun. 286. R AR SPL 2.000

337. GENOVA - Scudo largo 1705 IBM; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 cherubini dai visi di rara bellezza - Conio superbo - g.
38,17 - Ri. 296; Lun. 286. R AR SPL+ 3.000

338. GENOVA - Mezzo Scudo largo 1653 - IAB; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
- g. 18,74 - Ø mm.44 - Ri. 297; Lun. 276. RR AR MB/BB 600

339. GENOVA - Mezzo Scudo largo 1671 - ISS; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 stelle - g. 18,95 - Ri. 297; Lun. 276. RR AR BB 1.300

340. GENOVA - Mezzo Scudo largo 1673 - IBT; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 stelle - g. 19,07 - Ri. 297; Lun. 276. RR AR BB/BB+ 1.500
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341. GENOVA - Scudo  1666 AB; D/ Madonna con Bambino su nubi; R/
Croce accantonata da 4 stelle - Lun. 260. AR B/MB 120

342. GENOVA - Scudo tipo torchio 1679 S.M.; D/ Vergine su nubi; R/ Croce -
Coniazione a torchio - g. 38,32 - Ri. 302; Lun. 260. R AR BB/SPL 700

343. GENOVA - Scudo stretto 1692 ITC; D/ Vergine su nubi; R/ Croce - g.
33,20 - Ri. 302; Lun. 260. AR MB/BB 200

344. GENOVA - Scudo stretto 1705 - IBM; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 stelle - Di bel modulo largo, presenta leggera pulitura -
g. 38,28 - Ri. 302; Lun. 260. AR SPL 800

345. GENOVA - Scudo 1705 IBM; D/ Madonna con Bambino; R/ Croce
patente inquartata da 4 stelle - g. 37,46 - Lun. 260. AR MB/q.BB 300

346. GENOVA - Scudo 1705 IBM; D/ Vergine su nubi; R/ Croce - g. 37,86 -
Ri. 302; Lun. 260. NC AR MB 150

347. GENOVA - 1/17 di Scudo largo 1653 IAB; D/ Vergine su nubi - VIII; R/
Croce - g. 2,15 - Ri. 300; Lun. 288. AR SPL 150

348. GENOVA - 1/17 di Scudo largo 1633; D/ Croce accantonata da 4 stelle;
R/ B.Vergine con bambino - Lun. 288. AR BB/SPL 100

349. GENOVA - Lira 1748 (IBN) o 20 Soldi; D/ Vergine su nubi; R/ Scudo
quadro coronato - g. 7,22 - Ri. 327; Lun..283. R AR BB 350

350. GENOVA - 5 Soldi 1675; D/ Scudo coronato; R/ San Giovanni - g. 1,19 -
Ri. 336; Lun. 304. AR SPL 80

351. GENOVA - 4 Soldi 1747 e Cavallotto; D/ Croce patente inquartata da S 4
e due rosette; R/ S.Giorgio e il drago - Lun. 348. Mist BB 50
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352. GENOVA - Terzo di Lira 1719 - FMS; D/ Arma con corona tra 6 e 8; R/
Vergine su nubi - Ri.343 - g. 3 - Lun. 322. R AR SPL+ 400

353. GENOVA - 8 Lire 1792; D/ Arma in cartella; R/ San Giovanni predicante
- Ri. 312; Lun. 351. AR BB+ 400

354. GENOVA - 8 Lire 1794; D/ Stemma rettangolare; R/ San Giovanni - g.
33,42 - Ri. 313; Lun. 364. AR BB+ 200

355. GENOVA - 8 Lire 1795; D/ Stemma rettangolare; R/ San Giovanni
predicante - Ri. 313; Lun. 364. AR SPL 400

356. GENOVA - 8 Lire 1796; D/ Stemma rettangolare; R/ San Giovanni
predicante - Antica patina - Ri. 313; Lun. 364. AR q.SPL 300

357. GENOVA - 8 Lire 1796; D/ Stemma rettangolare; R/ San Giovanni - Con
contromarca al D/ - Da visionare - RI. 313; Lun. 364. R AR BB+ 250

358. GENOVA - 8 Lire 1796; D/ Stemma rettangolare; R/ San Giovanni
predicante - Ri. 313; Lun. 364. AR BB 250

359. GENOVA - 8 Lire 1796 (punto); D/ Stemma coronato tra 2 grifoni; R/ S.
G.Battista predicante - Lun. 364. AR BB+ 220

360. GENOVA - 8 Lire 1797); D/ Stemma coronato tra 2 grifoni; R/ S.
G.Battista predicante - Bella patina - Ri. 313; Lun. 364. AR q.FDC 500
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361. GENOVA - 4 Lire 1793; D/ Arma in cartella; R/ S.Giovanni predicante -
Lun. 352. NC AR BB 200

362. GENOVA - 4 Lire 1794; D/ Stemma coronato tra 2 grifi; R/ S. G.Battista
predicante - Lun. 367. R AR MB/BB 120

363. GENOVA - 4 Lire 1795; D/ Stemma rettangolare; R/ San Giovanni - g.
16,67 - Ri. 317; Lun. 367. AR q.SPL 300

364. GENOVA - 2 Lire 1792; D/ Stemma (barocco) coronato tra 2 grifoni; R/
S. G.Battista predicante - Lun. 353. R AR BB+ 200

365. GENOVA - 2 Lire 1796; D/ Stemma rettangolare; R/ San Giovanni - g.
8,28 - Ri. 320; Lun. 365. AR MB/BB 150

366. GENOVA - Lira 1794; D/ Stemma rettangolare; R/ San Giovanni
predicante - Raro stato di conservazione - Ri. 329; Lun. 366. AR q.FDC 1.000

367. GENOVA - Lira 1794; D/ Stemma rettangolare; R/ San Giovanni
predicante - Conservazione eccezionale - Ri. 329; Lun. 366. AR q.FDC 400

368. GENOVA - Lira 1794; D/ Stemma rettangolare; R/ San Giovanni
predicante - Ri. 329; Lun. 366. AR BB 120

369. GENOVA - Lira 1794; D/ Stemma rettangolare; R/ San Giovanni
predicante - Ri. 329; Lun. 366. AR BB+ 120

370. GENOVA - 1 Lira 1795; D/ Stemma rettangolare; R/ San Giovanni - g.
4,15 - Ri 329 - Lun.366. AR BB++ 180
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371. GENOVA - 10 Soldi 1794; D/ Stemma ovale in cartella, coronato; R/
//SOLDI//DIECI//1794// entro ghirlanda - Lun. 341. Mist BB 50

372. GENOVA - 5 Soldi 1792; D/ S.Giorgio trafigge il drago; R/
//*//SOLDI//CINQUE//1792//* - Lun. 345. Mist. BB 80

373. GENOVA - 5 Soldi 1793; D/ San Giorgio; R/ Valore e data - Ri. 346;
Lun. 356. Mist. SPL 70

374. GENOVA - 10 Soldi 1797; D/ Scudo ovale; R/ Valore e data entro corona
- g. 3,53 - Ri. 342; Lun. 368. NC Mist. BB 90

375. GENOVA - 8 Denari 1796; D/ Scudo coronato; R/ Vergine con Bambino
su nubi - Lun. 369. Mist SPL+ 75

376. GENOVA - Repubblica Ligure (1798-1805) - Serie in Argento di 4 valori:
8 Lire 1804; 4 Lire 1804; 2 Lire 1798 e 1 Lira 1798 - Eccezionale
conservazione - Da visionare - Lun. 375; 376; 377 e 378. RR AR SPL/FDC 16.000

377. GENOVA - Repubblica Ligure - 8 Lire 1798 - AN I; D/ Stemma a cuore
con fascio; R/ Due figure femminili - g. 33,00 - Ri. 381; Lun. 375. R AR B 120

378. GENOVA - Repubblica Ligure - 8 Lire 1799 - AN II; D/ Scudo a cuore
con fascio e berretto frigio; R/ Due figure femminili abbracciate - g.
33,10 - Ri. 381; Lun. 375. R AR q.SPL 1.900
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379. GENOVA - Repubblica Ligure - 8 lire 1799 AN II; D/ Scudo a cuore
davanti a fascio; R/ Due figure femminili abbracciate - Ri. 381; Lun. 375. R AR MB 250

380. GENOVA - Repubblica Ligure - 8 Lire 1804; D/ Scudo a cuore; R/ Due
figure femminili - Da visionare - Ri. 381; Lun. 375. NC AR BB/B 250

381. GENOVA - Repubblica Ligure - 4 lire 1798 - AN I; D/ Scudo a cuore
davanti a fascio; R/ Due figure femminili abbracciate - Ri. 381; Lun. 375. R AR MB/B 200

382. GENOVA - Repubblica Ligure - Lotto di 3 monete: 8, 4 e 1 Lira 1798 - An. I; D/
Stemma a cuore; R/ Due figure femminili - Da visionare - R. 381; 382 e 384. R/RR AR MB/B 500

383. GENOVA - Repubblica Genovese (1814) - 10 Soldi 1814; D/ RESPVBLICA
JANVENSIS; R/ San Giovanni - g. 2,10 - Ri. 395; Lun. 382. AR SPL+ 130

384. GENOVA - Repubblica Genovese - 4 Soldi 1814; D/ Scudo coronato tra 2
cornucopie; R/ S.Giorgio trafigge il drago - Lun. 383. Mist q.SPL 70

385. GENOVA - Repubblica Genovese -  2 Soldi 1814; D/ Stemma coronato;
R/ Immacolata Concezione - Ri. 397; Lun. 384. Mist SPL+ 50
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386. GENOVA - Repubblica Genovese - 2 Soldi 1814; D/ Stemma coronato;
R/ Immacolata Concezione - Ri. 397; Lun. 384. Mist SPL+ 50

387. GENOVA - Lotto di 6 monete in Argento: 2 da 1 Scudo con Madonna - Anni:
1672 e 1668 (con contromarca); 1/2 Scudo largo 1664; 1/2 Scudo stretto -
Anni 1664 e 1684; 1/2 Scudo - Castello 1567 (falso d’epoca) - Da visionare. R/C AR B/MB 1.000

388. GENOVA - Lotto di 4 monete Argento: 8 Lire 1796; 4 Lire 1795; 2 Lire
1794 e Lira 1795 - Interessante da visionare. AR MB/q.SPL 350

389. GENOVA - Lotto di 3 monete: 8 Lire 1795; 4 Lire 1794 e 1 Lira 1795; D/
Stemma rettangolare; R/ San Giovanni - Da visionare - Ri. 313; 317 e 329. AR MB/q.BB 350

390. GENOVA - Lotto di 2 monete in Argento: 8 Lire 1794 e 4 Lire 1797; R/
San Giovanni - Da visionare. AR q.BB 300

391. GENOVA - Galeazzo Maria Sforza - Duca di Milano e Signore di Genova
(1466-1476) - Grosso Argento - Ri 127; Lun. 121 - Inoltre:
Diciasettesimo di Scudo con Madonnina e altre 5 piccole monetine
sempre di Genova, da visionare. AR BB/B 250

392. GENOVA - Raccolta di tre monete: un Cavallotto del 1500 con castello
(MB); 8 Lire S. Giovanni 1796 (MB) e Soldi 10 sempre in AR di S.
Giovanni - Anno 1814 - Da visionare. AR MB 160

393. GENOVA - Lotto di 4 monete: 4 Soldi 1814; Petachina di
T.Campofregoso Doge XXI; Quartaro (CVNRADVS); 4 Denari 1556. AR/Mist. MB 140
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LUIGINI
394. FOSDINOVO - Maria Maddalena Centurioni (moglie di Pasquale

Malaspina) - Luigino 1669; D/ Busto muliebre a d.; R/ Stemma coronato. R Mist. BB/SPL 90
395. LOANO - Violante Lomellini Doria (moglie di Andrea III - Luigino

1668; D/ Testa muliebre a d.; R/ Stemma coronato - CNI 11/13. Mist. q.SPL 100
396. TASSAROLO - Livia Centurioni Malaspina (1658-1665) - Luigino 1665;

D/ Busto muliebre a d.; R/ Stemma coronato. Mist. SPL 100
397. TASSAROLO - Livia Centurioni Malaspina - Luigino 1666; D/ e R/ soliti - CNI 4. AR SPL/FDC 70
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398. BOLOGNA - Giulio II (1503-1513) - Ducato; D/ Stemma; R/ San Pietro
stante di fronte - g. 3,38 - CNI 23/30. R AU BB/MB 750

399. FIRENZE- Repubblica (1189-1532) - Fiorino; D/ Giglio; R/ San
Giovanni Battista - g. 3,46. R AU BB+ 700

400. MESSINA (o Brindisi) - Federico II (1197-1250) - Multiplo di Tarì; D/
Aquila stilizzata a d.; R/ Croce su lunga asta accostata da IC-XC/NI-KA
in cerchio lineare - g. 6,9 peso inconsueto - Sp. 72. R AU BB 700

401. MILANO - Francesco II (1792-1800) - Sovrano del 1800; D/ Busto a d. e
sotto M.; R/ Stemma coronato - Fried. 714a - P. 2. R AU SPL/q.FDC 1.000

402. MILANO -  Napoleone I  (1805-1814) - 40 lire 1814; D/ Testa nuda a s.;
R/ Stemma coronato - P. 17a. AU BB/SPL+ 600
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403. MILANO - Napoleone I -  20 lire 1809; D/ Testa nuda a s.; R/ Stemma - P. 19. AU BB+ 400
404. MILANO - Governo Provvisorio di Lombardia (1848) - 40 Lire 1848; D/

Valore e data; R/ Italia stante - P. 211. R AU BB+ 1.800
405. NAPOLI - Gioacchino Murat (1808-1815) - 40 Lire 1813; D/ Testa nuda

a s.; R/ Valore entro corona - P. 55. R AU q.BB 1.000
406. NAPOLI - Gioacchino Murat - 20 Lire 1813; D/ Testa nuda a s.; R/

Valore entro corona - P. 55b. R AU BB+ 1.000
407. NAPOLI - Ferdinando I (1816-1825) - 15 Ducati 1818; D/ Testa coronata a s.; R/

Genio tra colonna e scudo - Alcuni colpetti - Da visionare - g. 18,91 - P. 79b. AU BB+ 1.600
408. NAPOLI - Ferdinando II (1830-1859) - 15 Ducati 1831; D/ Testa nuda a

d.; R/ Genio stante tra colonna e scudo - P. 147. RR AU BB+ 2.000
409. PARMA - Maria Luigia (1814-1847) - 40 Lire 1821; D/ Testa a s.; R/

Stemma coronato - P. 2. RR AU BB/SPL 2.200
410. PARMA- Maria Luigia - 20 Lire 1815; D/ Testa a s.; R/ Stemma coronato - P. 3. RR AU BB/SPL 1.300
411. ROMA - Nerone (Cesare) (50-54) - Aureo; D/ Busto a d.; R/

EQUESTER ORDO PRINCIPI IVVENT inciso su scudo - g. 7,6 - C. 96. RR AU BB+ 3.000
412. ROMA - Nerone (44-68) Aureo del 58; D/ Testa dell’Imperatore a d.; R/

Augusta e Livia in piedi volte a s. - g. 7,18 - Coh. 43. RR AU MB/BB 1.800
413. ROMA - Valentiniano I (364-375) - Solido - Antiochia B;  D/ Busto

diademato a d. ; R/ L’ Imperatore stante con stendardo e vittoria alata -
Restauro nel contorno - g. 4,4 - C.24. AU q.SPL 500

414. ROMA - Valentiniano II (375-392) - Solido - zecca di Treviri; D/ Busto
laureato a d.; R/ Valentiniano e Graziano assisi di fronte, sopra, busto di
Vittoria alata - g. 4,5 - C. 36. R AU q.SPL 700
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415. GRAZIANO (367-383) - Tremisse di imitazione barbarica; D/ Busto
paludato laureato a d.; R/ Croce latina - g. 1,5 - Da esaminare. AU MB 200

416. ONORIO - Solido - Zecca di Mediolanum; D/ Busto diademato a d.; R/
L’Imperatore stante pone piede su prigioniero a terra, tra M-D - g. 4,5 - C. 44. R AU BB+ 600

417. ONORIO - Solido - zecca di Mediolanum (M-D); D/ Busto diademato a d.; R/
Onorio in abito militare tiene un piede su prigioniero a terra - g. 4,5 - C.44. R AU BB+ 600

418. VALENTINIANO III (425-455)  - Solido - Zecca di Ravenna; D/ Busto
diademato e paludato a d.; R/ L’Imperatore stante pone piede sopra serpe
con testa umana - g. 4,4 - C. 19. R AU SPL 800

419. OSTROGOTI - Odoacre (476-493) - Tremisse - a nome di Zeno; D/ Busto
diademato a d.; R/ Vittoria alata marciante a d. - g. 1,4 - Da esaminare. R AU BB 250

420. OSTROGOTI - Teodorico (493-518) - Tremisse a nome Anastasio; D/
Busto laureato e paludato a d.; R/ Vittoria stante - g. 1,4 - Wr. 67/70. R AU q.BB 250

421. TEODOSIO II (408-450) - Solido; D/ Busto elmato e corazzato con
scudo e lancia; R/ Costantinopoli assisa a s. - g. 4,5 - Ratto 177. AU q.SPL 350

422. VALENTINIANO III (425-455) - Solido - Zecca di Ravenna; D/ Busto
diademato a d.; R/ L’imperatore stante con croce e globo pone piede su
serpe con testa umana  - g. 4,3 - C. 19. R AU BB 500

423. MARCIANO(450-457) - Solido; D/ Busto elmato e corazzato con lancia
sulla spalla; R/ Vittoria stante a s. con lunga croce - g. 4,4 - Ratto 215. AU q.SPL 400

424. LEONE (457-473) - Solido; D/ Busto elmato e corazzato con lancia sulla
spalla; R/ Vittoria stante a s. con lunga croce - g. 4,4.- Ratto 240. AU BB+ 300

425. ZENONE (474-491) - Solido; D/ Busto elmato di fronte con lancia sulla
spalla e scudo; R/ Vittoria stante a s. con lunga croce - g. 4,5 - Ratto 283. AU SPL 500

426. GIUSTINIANO I (527-565) - Solido; D/ Busto elmato e corazzato di fronte con
lancia sulla spalla; R/ Vittoria stante a s. con lunga croce - g. 4,4 - Ratto 464. R AU SPL 350
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427. GIUSTINO II (565-578) - Solido; D/ Busto elmato di fronte con globo
niceforo; R/ Costantinopoli assisa - g. 4,4 - Restaurato - Ratto 757. AU BB+ 200

428. TIBERIO COSTANTINO - (578-582) - Tremisse; D/ Busto laureato e
paludato a d.; R/ Croce latina - g. 1,4 - RATTO 923. AU BB+ 180

429. MAURIZIO TIBERIO (582-602) - Solido; D/ Busto elmato e corazzato
di fronte; R/ Vittoria stante con lunga croce e globo - g. 4,4 - Ratto 998. AU q.BB 220

430. FOCAS (602-610) - Solido; D/ Busto coronato di fronte; R/ Vittoria
stante con lunga croce e globo - g. 4,2 - Ratto 1181. AU BB+/q.SPL 250

431. ERACLIO (610-641) - Solido; D/ Busto elmato di fronte; R/ Croce su 3
gradini - g. 4,5 - Ratto 1278. AU q.FDC 300

432. ERACLIO con Eraclio Cost. e Eracleonas (614-641) - Solido; D/ I tre augusti
stanti - anepigrafe; R/ Croce greca su 3 gradini - g. 4,4 - Ratto 1491. AU SPL+ 350

433. ERACLIO con Eraclio Costantino (613-630) - Solido - A; D/ I busti di
fronte degli imperatori; R/ Croce su 3 gradini - g. 4,3 - Ratto 1355. AU BB+ 200

434. COSTANTINO IV con Eraclio e Tiberio (668-680) - Solido; D/ Busto
corazzato elmato di fronte con lancia sulla spalla; R/ Eraclio e Tiberio ai
lati di croce su 3 gradini - g. 4,4 - Ratto sim.1644. R AU q.SPL 450

435. COSTANTINO V con Leone IV (751-775) - Solido; D/ Busto coronato di
Leone III; R/ Busti di Costantino e Leone IV - Ratto 1750. R AU q.FDC 350

436. MICHELE II con Teofilo  (821-829) - Solido; D/ Busto coronato
dell’imperatore; R/ Busto coronato di fronte, di Teofilo - g. 4,3 - Ratto 1809. R AU BB+ 350

437. TEOFILO con Michele II e Costantino (832-839) - Solido; D/ Busto coronato di
fronte; R/ Busti del Figlio e del Padre coronati, di fronte - g. 4,4 - Ratto 1832. AU BB+/q.SPL 350

438. BASILIO I con Costantino VII  (869-879) - Solido; D/ Busti di fronte dei 2
augusti con croce greca; R/ Il cristo nimbato, assiso - g. 4,4 - Ratto 1858. AU BB+/q.SPL 400

439. COSTANTINO VII (945-959) - Solido; D/ Busti dell’imperatore e del
figlio Romano II; R/ Busto nimbato del Cristo - Ratto 1905. AU q.SPL 350
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440. NICEFORO II  Focas (963-969) - Histamenon Nomisma; D/ Busto
nimbato della Vergine e quello di Niceforo che tengono croce greca; R/ Il
Cristo nimbato di fronte - g. 4,4 - Ratto 1912. AU BB 400

441. COSTANTINO VIII (1025-1028) - Solido concavo; D/ Busto di fronte
con scettro e globo; R/ Busto del Cristo, nimbato - g. 4,4 - Ratto 1971. R AU SPL+ 450

442. ROMANO III (1028-1034) - Histamenon nomisma; D/ La Vergine incorona
l’imperatore; R/ Il Cristo, di fronte, assiso in trono - g. 4,4 - Ratto 1972/1973. AU SPL 500

443. COSTANTINO X (1059-1067) - Solido concavo; D/ Costantino stante
incoronato dalla Vergine; R/ Il Cristo nimbato - g. 4,3 - Ratto 2011. AU q.BB 400

444. COSTANTINO X  - Solido concavo; D/ Costantino stante con labarum e
globo; R/ Il cristo nimbato, assiso di fronte - g. 4,4 - Ratto 2010. AU SPL+ 450

445. ROMANO IV (1067-1071) - Solido concavo; D/ Il Cristo stante incorona
Romano e Eudoxia; R/ Michele VII e i due fratelli Costantino e
Andronico - g. 4,5 - Ratto 2026/2027. R AU q.SPL 500

446. MANUELE I (1143-1180) - Iperpero (piano); D/ L’imperatore stante con
labarum e globo; R/ Busto giovane, di fronte, di Cristo - g. 2,9 - Sab. 2. AU BB+ 450

447. MANUELE I - Solido concavo; D/ L’imperatore stante con labarum e
globo; R/ Busto del Cristo nimbato, di fronte - g. 4,3 - Ratto 2112. NC AU BB/q.SPL 500

448. GIOVANNI II (1118-1143) - Solido concavo; D/ Giovanni stante sostiene
croce greca con la Vergine; R/ Il Cristo nimbato assiso - g. 4,4 - Ratto
2094 - Sab. manca. NC AU BB/SPL 500

449. ROMA - Clemente XIV (1769-1774) - Zecchino 1772 - An III; D/ Chiesa
su nubi; R/ Stemma - g. 3,39. AU BB/SPL 250

450. ROMA - Pio XI (1929-1938) - 100 Lire 1929 - Notasi segnetto - P. 612. AU SPL/FDC 300
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451. SAVOIA - Vittorio Amedeo III (1773-1796) - Doppia 1786; D/ Testa a s.;
R/ Aquila sabauda - Varesi 982 a. NC AU q.BB 650

452. LOTTO di 3 monete meridionali - Normanni in Sicilia: 2 monete da 1
Tarì Oro e 1 da Mezzo Tarì (g. 1,15) - Lotto da studio e da classificare. NC AU BB 300

453. SICILIA - Califfi Arabi della Sicilia Robay - I’ DI’ AL-ZAHIR 1020-
1035 - 2 piccole monete Oro - 996/1020 e 1021/103. AU q.BB 80

454. TORINO - Repubblica Subalpina (1800-1802) - 20 Franchi AN 9 - 1801;
D/ Busto con testa muliebre a s.; R/ Valore e data - P.3a. R AU BB/SPL 2.000

455. TORINO - Repubblica Subalpina - 20 Franchi - AN. 10; D/ Busto della
Repubblica a s.; R / Valore e data - Due segnetti sul contorno a rovescio - P. 4a. R AU BB+ 1.500

456. TORINO - Napoleone I (1804-1814) - 40 Franchi 1806; D/ Testa nuda a
s.; R/ Valore e data - Segno di zecca “cuore” - P. 12. R AU SPL++ 1.000

457. TORINO - Napoleone I - 20 Franchi 1811; D/ Testa laureata a s.; R/
Valore e data - Simbolo cuore - Piccolo segnetto sul bordo - P. 22. RR AU q.SPL 600

458. VENEZIA - Pietro Gradenigo (1289-1311) - Ducato; D/e R/ soliti - g
3,55 - Paol.1. R AU SPL+ 600

459. VENEZIA - Giovanni Soranzo (1312-1328) - Ducato; D/ e R/ soliti - g.
3,51 - Paol. 1. R AU SPL 700

460. VENEZIA - Bartolomeo Gradenigo (1339-1342) - Ducato D/e R/soliti -
g. 3,55 - Paol. 1. R AU q.SPL 800

461. VENEZIA - Andrea Gritti (1523-1539) - Scudo Oro III tipo; D/ Croce
fiorata; R/ Leone entro scudo - g. 3,37 - Paol. 3. AU MB 400

462. VENEZIA - Marc’Antonio Trevisan (1553-1554) - Zecchino; D/ e R/
soliti - g. 3,36 - CNI 15 var. - Paol. 1. R AU BB+ 400

463. VENEZIA - Nicolò Sagredo (1675-1676) - Zecchino; D/ e R/ soliti - g.
3,49 - Paol. 1. RR AU BB/q.SPL 2.000
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da Ancona a Bologna

464. ANCONA - Repubblica - Sec. XIII - Grosso agontano; D/ San Ciriaco;
R/ Croce - g. 2,38 - CNI 25. AR q.BB 60

465. ANCONA - Assedio Austro Russo Turco del 1799 - 2 Baiocchi; D/ Fascio
e pileo, a s. A; R/ //DVE//BAIOC//CHI// entro corona - P. 1a. R Ae q.SPL 130

466. ASTI - Carlo V (1529-1531) - Sesino; D/ Aquila coronata bicipite; R/
Croce ancorata - CNI 13/15. R Mist. q.BB 100

467. AVIGNONE - Urbano V (1362-1370) - Carlino; D/ Il Papa assiso con
pastorale, benedicente; R/ Croce con chiavi decussate - Poey d’A. 4174 Var. RR Mist BB 120

468. BOLOGNA - Clemente VII (1523-1534) - Carlino; D/ Stemma gigliato;
R/ S.Petronio assiso con armetta card. Innocenzo Cybo - CNI 36. AR BB+ 150

469. BOLOGNA - Anonime pontificie (sec.XVI) - Carlino; D/ Stemma
gigliato; R/ S.Petronio assiso sostiene nella s. la città - CNI 13/35. AR BB+ 100

470. BOLOGNA - Urbano VIII (1623-1644) - Mezzo Bolognino 1630; D/ Stemma
semiovale; R/ Leone rampante a s., sotto, in cartella: 1630 - CNI 15. Ae BB/q.BB 60

471. BOLOGNA - Governo popolare (1796-1797) - Scudo da 10 Paoli - III
tipo 1796; D/ Stemma; R/ La Vergine su nubi sopra la città - P. 35d. AR BB 150
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472. BOLOGNA - Pio VIII (1800-1823) - Scudo 1818 XVIII; D/ Stemma; R/
La Chiesa su nubi - P. 87b. NC AR q.SPL/BB 150

473. BOLOGNA - Leone XII (1823-1829) - Scudo 1825 III; D/ Busto a s.; R/
La Chiesa su nubi - Da visionare - P. 117. AR MB/BB 220

474. CAGLIARI - Carlo II di Spagna (1665-1700) - Reale 1699; D/ Busto a
d.; R/ Croce - CNI 73. AR BB 80

475. CAGLIARI - Carlo II - 3 Cagliaresi 1678; D/ Busto coronato a d. tra 3 -
C; R/ Croce inquartata da 4 testine - CNI 39. Ae BB 50

476. CORSICA - Gen. P. Paoli (1762-1768) - 4 Soldi 1762 (zecca Murato); D/
Stemma coronato tra 2 geni alati; R/ //*4* // Soldi // 1762 - CNI 4/5. R Mist. BB 90

477. FERRARA - Leonello d’Este (1441-1450) - Quattrino; D/ Stemma
civico; R/ Busto del Santo, mitrato e nimbato di fronte - CNI 22/27. R Mist. MB 60

478. FIRENZE - Repubblica (1189-1532) - Barile I sem.1513 - Maestro di
zecca: Neri Venturi; D/ Giglio di Firenze; R/ S.Giovanni che battezza
Gesù, a sin. segno maestro di zecca - CNI 443. R AR BB+/q.SPL 250

479. FIRENZE - Carlo Ludovico di Borbone (1803-1807) - Dena 1807; D/
Busti accollati a d; R/ Stemma coronato - P. 27a. AR SPL 280
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480. FIRENZE - Carlo Ludovico di Borbone - Dena 1807; D/ Busti accollati  a
d.; R/ Stemma - P. 27a. AR q.SPL 200

481. FIRENZE - Leopoldo II - Francescone 1858; D/ Busto a d.; R/ Stemma
coronato - Segnetto sul contorno, altrimenti SPL - P. 118. AR MB/BB 140

482. FIRENZE - Leopoldo II di Lorena (1824-1859) - Paolo 1831 (I tipo); D/
Testa nuda a d.; R/ Stemma coronato - P. 143. AR BB/SPL 100

483. FIRENZE - Leopoldo II di Lorena - Paolo 1842; D/ Busto barbuto a d.;
R/ Stemma ovale coronato - P. 149. AR BB 70

484. FIRENZE - Leopoldo II - Mezzo Fiorino da 50 Quattrini 1827; D/
Stemma coronato; R/ 1/2 FIORINO - P. 141. R AR SPL 250

485. FIRENZE - Leopoldo II - 5 Quattrini 1830; D/ Stemma coronato; R/
Valore e data su tre righe - Presente ancora ramatura di zecca - P. 174. Cu SPL+ 80

486. FIRENZE - Leopoldo II - 10 Quattrini 1853; D/ Stemma; R/ Valore e data
in tre righe - P. 165. Mist AR SPL+ 80

487. GENOVA - Grosso da 6 Denari di modulo largo; D/ Castello; R/ Croce -
g. 1,67 - Lun. 4. R AR SPL/q.FDC 500

488. LUCCA - Repubblica (dal sec. XIII) - Grosso; D/ Monogramma di
Ottone; R/ Volto Santo di fronte con corona a 3 fioroni - CNI 1/12. RR AR SPL/q.FDC 350

489. LUCCA - Repubblica - Scudo 1747; D/ Stemma coronato; R/ S.Martino
porge il mantello al povero - g. 26,58. AR BB/MB 130

490. LUCCA - Repubblica - Scudo 1750; D/ Stemma coronato; R/ S. Martino
porge il mantello al povero - g. 26,30. AR BB 150

491. LUCCA - Repubblica - Scudo 1749; D/ Scudo; R/ San Martino e il
povero - g. 26,52. AR BB 120
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USATE IL FAX PER ORDINARE
+39/010.2473.295

Inviate le vostre prenotazioni attraverso il Fax.
Se non disponete di Fax eseguite gli ordini per telefono e fate seguire conferma postale.

E’ possibile ordinare anche tramite posta elettronica, E-Mail: info@ghiglione.it

da Firenze a Lucca



492. LUCCA e PIOMBINO - E. Bonaparte e F. Baciocchi (1805-1814) - 5
Franchi 1807 - Busti medi - Alta conservazione - P. 253. R AR q.SPL 200

493. LUCCA e PIOMBINO - E. Bonaparte e F. Baciocchi - 5 Franchi 1807 -
Da visionare - P. 253. R AR MB 80

494. LUCCA e PIOMBINO - Elisa Bonaparte e Felice Baciocchi (1805-1814)
- 5 Franchi 1808; D/ Busti grandi accollati a d.; R/ Valore e data - P. 254a. AR MB/B 90

495. LUCCA e PIOMBINO - 5 Franchi del 1805 e 1808 - 2 monete da
visionare - P. 251a e 254. NC AR MB/BB 180

496. MILANO - Galeazzo II e Bernabò Visconti  (1354-1378) - Pegione; D/
Biscione sovrastato da aquila imperiale, ai lati, B-G; R/ S.Ambrogio assiso di
fronte con staffile - Piccola mancanza di metallo sul bordo - CNI 36/40. NC AR MB 100

497. MILANO - Galeazzo Maria Sforza (1466-1476) - Testone; D/ Busto a d.;
R/ Stemma coronato con ai lati tizzoni e secchie - g. 9,61. AR BB+ 350

498. MILANO - Luigi XII (1500-1513) - Grosso da 6 Soldi; D/ Scudo di Francia
coronato, ai lati, 2 gigli; R/ S.Ambrogio assiso di fronte mitrato con staffile - CNI RR AR MB/BB 300

499. MILANO - Carlo II (1676-1700) - Scudo 1676; D/ Busto a d.; R/ Stemma
coronato - g. 27,68 - CNI 47/85. AR BB 250
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500. MILANO - Francesco II (1792-1797) - Crocione 1794; D/ Busto laureato
a d.; R/ Croce di Borgogna accantonata da 3 corone e Toson d’oro - CNI AR BB+ 150

501. MILANO - Francesco II - Crocione 1794; D/ Testa laureata a d.; R/ Croce
accantonata da 3 corone e toson d’oro - Dav. 1390. AR q.BB 100

502. MILANO - Maria Teresa d’Austria (1740-1780) - Scudo da 6 Lire 1779;
D/ Busto a d.; R/ Stemma ovale coronato - Kr. 36. AR q.BB 120

503. MILANO - Repubbblica Cisalpina (1800-1802) - Scudo da 6 Lire - AN
VIII - Patina di vecchia collezione - P. 8. R AR q.FDC 700

504. MILANO - Governo provvisorio di Lombardia  - 5 Lire 1848 - P. 213. AR q.FDC 150
505. MILANO - Governo provvisorio - 5 Lire 1848 - P. 213. AR BB/SPL 90
506. MILANO - Governo provvisorio - 5 Lire 1848 - P. 213. AR SPL 100
507. MILANO - Governo provvisorio - 5 Lire 1848 - P. 213. AR BB+ 70
508. MILANO -  Governo Provvisorio di Lombardia - 5 lire 1848 - P. 213. AR q.BB 60
509. NAPOLI - Carlo II d’Angiò (1285-1309) - Gigliato; D/ Il Re coronato

assiso di fronte; R/ Croce gigliata - g. 3,95. AR BB 80
510. NAPOLI - Repubblica Napoletana (1799) - Piastra da 12 Carlini - AN VII - P. 1. NC AR BB 150
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511. NAPOLI - Ferdinando IV di Borbone ( 1759-1816) - Piastra da 120
Grana 1805; D/ Busto a d.; R/ Stemma coronato - P. 10a. AR MB/q.BB 120

512. NAPOLI - Giuseppe Napoleone (1806-1808) - Piastra da 120 Grana
1808; D/ Testa nuda a s.; R/ Stemma coronato - P. 41. RR AR BB+ 300

513. NAPOLI - Gioacchino Napoleone Murat (1808-1815) - 5 Lire 1813; D/
Testa a d.; R/ Stemma coronato - P. 58d. R AR BB 200

514. NAPOLI - Ferdinando IV( 1816-1825) - Piastra da 120 Grana 1816 - P. 69/F. AR BB+ 120
515. NAPOLI - Francesco I (1825-1830) - Piastra da 120 Grana 1825 - P. 109e. AR MB/BB 50
516. NAPOLI - Ferdinando II (1830-1859) - Piastra 1836; D/ Testa a d.; R/

Stemma coronato - P. 196a. AR q.SPL 140
517. NAPOLI - Ferdinando II - Piastra da 120 Grana 1850 - Anno R; D/ Testa

a d.; R/ Stemma coronato - P. 213a. R AR BB/SPL 90
518. NAPOLI - Ferdinando II - 120 Grana 1854; D/ Testa a d.; R/ Stemma - P. 219b. AR BB/SPL 70
519. NAPOLI - Ferdinando II - Piastra da 120 Grana 1856 - P. 222d. AR q.SPL 70
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520. NAPOLI - Ferdinando II - Piastra da 120 Grana 1859 - P. 225/c. AR BB+/q.SPL 60
521. NAPOLI - Ferdinando II - 1/2 Carlino (5 Grana) 1838; D/ Testa nuda a

d.; R/ Stemma coronato - P. 314c. AR SPL 40
522. NAPOLI - Francesco I - Re delle Due Sicilie - 10 Tornesi 1825. R Ae BB/SPL 120
523. NAPOLI - Francesco II (1859-1860) - 10 Tornesi 1859 - P. 483. Cu SPL/q.FDC 70
524. REPUBBLICA NAPOLETANA 1799 - Lotto di 2 monete: Piastra da 12

Carlini e Mezza Piastra da 6 Carlini A. VII - Lotto interessante - Da
visionare - P. 1/2. R AR MB 180

525. NAPOLI - Lotto di 2 monete: Ferdinando IV - Piastra 1791 e Ferdinando
I - 120 Grana 1818 - Da visionare. AR MB 130

526. PADOVA - Jacopo II da Carrara (1345-1350) - Carrarino da 2 Soldi; D/
Croce accantonata da I-A e due piccoli carri; R/ Il Santo assiso con
edificio nella s. e pastorale nella d. - CNI 7/20. R AR SPL 150

519 521 522 523
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da Napoli a Padova
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527. PALERMO - Ferdinando III (1759-1816) - Oncia da 30 Tarì; D/ Busto
corazzato a d.; R/ La Fenice ad ali spiegate risorge dalle fiamme - G-L C-
I - g. 67,80 - Affascinante moneta - Segnetto sul bordo al R/ - Sp. 2 RR AR SPL/BB 2.500

528. PALERMO - Ferdinando III - Piastra (120 Grana) 1796; D/ Testa a d.; R/
Stemma coronato. AR MB/BB 140

529. PALERMO - Ferdinando III - Re di Sicilia - 5 Grani 1815; D/ Testa
radiata a d.; R/ La Sicurezza assisa a s., sotto, G-5 - Sp. 163/164. Ae BB+ 90

530. PARMA - Ferdinando I - Ducato Argento 1796; D/ Testa a d.; R/ Stemma
coronato - Leggera spaccatura di conio sul lato sinistro dello stemma - Kr.15a. R AR MB/BB+ 1.000

531. PARMA - Ferdinando I (1765-1802) lira 1794 D/Scudo ovale coronato -
R/Meza figura del santo nimbato con libro - CNI 136 - Da visionare. Mist SPL++ 100

526 527 528 529
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532. PARMA - Maria Luigia (1815-1847) - 5 Lire 1815 - P. 5. AR BB 200

533. PARMA - Maria Luigia - 1 Lira 1815; D/ Testa a s.; R/ Stemma - P. 9. R AR SPL++ 250

534. PAVIA - Galeazzo II Visconti (1359-1378) - Grosso o Pegione - 2 monete
- Da esaminare. AR MB/BB 180

535. PISA - Ferdinando III (1791-1801) - Francescone da 10 Paoli 1795; D/
Testa a d.; R/ Stemma coronato. AR B/MB 80

536. RAGUSA - Tallero Rettorale 1746; D/ Busto di magistrato a s.; R/
Stemma coronato. R AR SPL++ 150

537. RAGUSA - Tallero 1773; D/ Busto a s.; R/ Stemma coronato - g. 28,10. AR q.BB 120

538. RIMINI - Autonome ( 1265-1385) - Grosso  Agontano; D/ Croce
patente; R/ S.Gaudenzio stante, benedicente - Colpetto nel campo al D/,
altrimenti q.SPL - CNI t. 48 n.10. AR BB 180

539. RIMINI - Repubblica (1250-1385) - Grosso agontano; D/ San Gaudenzio
stante; R/ Croce - g. 1,87 - CNI AR MB/BB 80

540. ROMA - Repubblica - 2 Denari: Fonteia 9-10a - Sear 271; POBLICIA. AR q.BB 90

541. ROMA - Giulio Cesare (64-44 a C.) - Denario del 49/48 a.C.; D/
CAESAR - Elefante; R/ Arnesi sacrificati - g. 3,84 - B. 49. NC AR BB 180

542. ROMA - Vespasiano (69-79) - Denario - Roma AD 73; D/ IMP CAES VESP
AUG PM COS III CEN; R/ FI DES PVBL - Mani giunte - Sear 2291. AR q.SPL 100
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+39/010.2473.295
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543. ROMA - Antonino Pio (138-161) - Denario - Roma AD 141 - Genio
Popolo Romano - Sear 4085. AR BB 50

544. ROMA - Innocenzo XI (1676-1689) - Testone A.I.; D/ Stemma in cartella
ornata sormontato da chiavi e tiara; R/ La Vergine con Bambino in trono,
sotto, stemma imperiale - CNI 14. R AR SPL/q.FDC 450

545. ROMA - Innocenzo XII (1691-1700) - Piastra - AN. IX; D/ Busto a d.; R/
La porta Santa aperta con 2 angeli ai lati - Appicagnolo restaurato - Da
visionare - CNI 138. AR BB 400

546. ROMA - Napoleone I - 5 Francs 1812; D/ Busto laureato a d.; R/
//5//FRANCS// entro corona di quercia - P. 94. RR AR BB 400

547. ROMA - Pio IX (1846-1878) - 5 Lire 1870 XXIV - P. 549. NC AR SPL++ 250
548. ROMA - Pio IX - 2 Baiocchi 1852; 1 Baiocco 1851 e 1/2 Baiocco 1850 - Serietta

FDC assoluto con ramatura di zecca - Rare conservazioni - Da visionare. NC Ae FDC 800
549. ROMA - Sede Vacante 1939 - 10 e 5 Lire - 2 monete - P. 702 e 703. AR FDC/SPL 90
550. SAN SEVERINO - Pio VI (1775-1799) - 2 1/2 Baiocchi 1796; D/

BAIOCCHI//DVE E MEZZO//S.SEVERINO//1796; R/ S.Pietro nimbato
a s. - Munt. 406. Ae BB 80
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551. SAVOIA - Carlo Emanuele III (1730-1773) - Quarto di Scudo 1755; D/
Busto a s.; R/ Stemma ovale coronato - V. 948a. NC AR MB 150

552. SAVOIA - Carlo Emanuele III - 5 Soldi 1741; D/ Busto corazzato a d.; R/
Stemma coronato, ai lati, FE-RT - CNI 53. Mist. BB+ 100

553. SAVONA - Carlo VI (1396-1410) - Petachina; D/ Campo partito di
Francia e Savona; R/ Croce patente - g. 1,15 - CNI 1/2. RRRRR AR q.BB 2.000

554. TRENTO - Podestà Imperiali (1235-1255) - Soldo; D/ Grande T
accantonata da 3 globetti; R/ Croce patente accantonata da 2 globetti e 2
stelle - g. 1,38 - CNI 1. RRRR AR q.FDC 1.500

555. TRIESTE - Volrico De Portis (1234-1254) - Denaro; D/ Il Vescovo assiso con
pastorale e libro; R/ Mura merlate della città con 3 porte - g. 1,17 - CNI 1/7. RRRR AR SPL+ 1.500

556. VENEZIA - Francesco Erizzo (1631-1646) - Scudo della croce - ZD; D/
Croce fogliata; R/ Leone entro stemma - g. 31,83 - CNI 25; P. 9. AR MB 100

557. VENEZIA - Pietro Grimani (1741-1752) - 70 Soldi (1/2 Scudo); D/ Croce
fogliata; R/ Leone entro stemma - g. 15,90. AR MB/BB 70

558. VENEZIA - Governo Provvisorio (1797-1798) - Scudo da 10 Lire Venete
1797; D/ Figura allegorica stante a s.; R/ Valore entro corona - g. 28,40 -
Lieve patina di vecchia collezione - P. 2. RR AR q.SPL 700

559. VENEZIA - Napoleone I Imperatore - 5 Lire 1812; D/ Testa nuda a d.; R/
Stemma coronato - Colpetti sul bordo - P. 17. R AR q.SPL 150
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560. VENEZIA - Francesco I D’Asburgo Lorena (1815-1835) - Tallero di
convenzione 1818 V - II R/ presenta fondo a specchio - P. 49. NC AR B/BB 150

561. VENEZIA - Governo provvisorio (1848-1849) - 5 Lire 1848 II tipo -
Leone su targa - P. 178. R AR SPL/FDC 500

562. VENEZIA - Governo Provvisorio - 5 Lire 1848 - I tipo - Leone a s. - P. 177. NC AR q.SPL 200
563. VENEZIA - Governo Provvisorio - 5 lire 1848 II tipo; D/ Leone a s. su

targa - Colpettino sul bordo - Da visionare - P. 178. NC AR BB/SPL 200
564. VENEZIA - Governo Provvisorio - Lotto di 2 monete da 5 Lire: Leone

alato a s. su targa - Da visionare - P. 177 e 178. R AR BB 300
565. VERONA - Federico II di Svevia (1218-1250) - Grosso da 20 Denari; R/

Croce patente - g. 1,61 - CNI 13/47. AR SPL+ 150
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MONETE DECIMALI

REGNO DI SARDEGNA
566. VITTORIO EMANUELE I (1802-1821)  - 20 Lire 1818 - P. 6. R AU BB/SPL 1.000
567. VITTORIO EMANUELE I - 5 Lire 1818 - Segnetti vari - Da visionare - P. 12. R AR BB/MB 300
568. CARLO FELICE (1821-1831) - 80 Lire 1824 - Genova - I anno di

coniazione della moneta da 80 Lire - Segnetti sul bordo - P. 23. RR AU q.BB 1.800
569. CARLO FELICE - 80 Lire 1828 - Genova - P in losanga - P. 31. AU SPL+ 1.300
570. CARLO FELICE - 80 Lire 1826 - Torino - P. 28. AU SPL/BB+ 1.100
571. CARLO FELICE  - 80 Lire 1828 - Genova - P. 31. AU BB+ 900
572. CARLO FELICE - 40 Lire 1825 - Torino - P. 42. R AU q.SPL 800

da Venezia a Carlo Felice



573. CARLO FELICE - 40 Lire 1825 - Torino - P. 42. R AU MB/BB 450
574. CARLO FELICE - 20 Lire 1826 - Torino - P. 52. AU MB 220
575. CARLO FELICE - 20 Lire 1827 - Torino - P. 54. AU q.SPL/BB 300
576. CARLO FELICE  - 20 Lire 1827 - Torino - P. 54. AU BB 280
577. CARLO FELICE - 5 Lire 1821 - Torino - I anno di emissione - P. 63. RRR AR MB 700
578. CARLO FELICE - 5 Lire 1824 - Genova - P. 66. RRR AR MB/BB 400
579. CARLO FELICE - 5 Lire 1825 - Genova - P. 68. RRR AR q.BB 700
580. CARLO FELICE - 5 Lire 1826 - Genova - 2 segnetti sul contorno - Da

visionare - P. 70. AR SPL 200
581. CARLO FELICE - 5 Lire 1830 - Genova - P. 78. AR SPL+ 250
582. CARLO FELICE - 5 Lire 1830 - Genova - P. 78. AR BB++ 130
583. CARLO FELICE - 1 Lira 1828 - Torino - L in losanga - P. 104. AR BB 80
584. CARLO FELICE - 50 Centesimi 1826 - Genova - P. 112. R AR MB/BB 70
585. CARLO FELICE - 5 Lire in Argento - Lotto di 16 monete degli anni:

1823 TO; 1825 TO; 1826 TO (2); 1827 GE (4); 1827 TO; 1828 GE (3);
1829 GE; 1829 TO; 1830 TO (2) - Da visionare. AR B/BB+ 2.000
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586. CARLO ALBERTO (1831-1849) - 100 Lire 1834 - Genova - Colpettini - P. 138. R AU BB+ 900
587. CARLO ALBERTO - 100 Lire 1834 - Genova - Segno sul bordo - P. 138. R AU q.BB 900
588. CARLO ALBERTO - 50 Lire 1836 - Torino - P. 166. RR AU BB++ 2.500
589. CARLO ALBERTO - 20 Lire 1831 - Genova - “FERT” - P. 173. R AU BB/SPL 300
590. CARLO ALBERTO - 20 Lire 1832 - Torino - “FERT” - P. 176a. R AU BB 250
591. CARLO ALBERTO - 20 Lire 1834 - Torino - P. 180. AU q.SPL 200
592. CARLO ALBERTO - 20 Lire 1840 - Torino - P. 191. AU BB/q.SPL 250
593. CARLO ALBERTO - 20 Lire 1841 - Genova - Segnettini vari - P. 192. AU BB+ 220
594. CARLO ALBERTO  - 20 Lire 1847 - Genova - P. 204. AU BB+ 220
595. CARLO ALBERTO - 20 Lire 1847 - Torino - P. 205. AU q.SPL 250
596. CARLO ALBERTO - 20 Lire 1849 - Genova - P. 208. AU q.SPL 250
597. CARLO ALBERTO - 10 Lire 1833 - Genova - P. 211. RR AU BB 600
598. CARLO ALBERTO - 5 Lire 1836 - Genova - Piccoli segnetti - P. 239. AR BB/SPL 170
599. CARLO ALBERTO - 5 Lire 1849 - Genova - P. 265. AR BB/SPL 180
600. VITTORIO EMANUELE II (1849-1861) - 20 Lire 1852 - Genova - P. 341. AU SPL+ 240
601. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1852 - Genova - P. 341. AU q.SPL 220
602. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1853 - Genova - P. 343. AU SPL 220
603. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1855 - Genova - P. 346. NC AU q.SPL 280
604. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1856 - Genova - P. 348. AU BB+ 180
605. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1857 - Torino - P. 351. AU q.SPL 180
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da Carlo Alberto a Vittorio Emanuele II



606. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1858 - Genova - P. 348. AU q.SPL 220
607. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1859 - Torino - P. 355. AU SPL+ 240
608. VITTORIO EMANUELE II -  20 Lire 1860 - Genova - ‘Ultima moneta

da 20 lire oro, coniata a Genova’ - P. 356. NC AR q.SPL 200
609. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1860 - Milano - P. 357. R AU BB+ 450
610. VITTORIO EMANUELE II - 10 Lire 1857 - Torino - P. 367. RR AU q.BB 800
611. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1852 - Genova - P. 374. R AR BB+ 250
612. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1853 - Genova - Lieve colpetto di

caduta, altrimenti SPL -  P. 376. RR AR BB/SPL 550
613. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1854 - Genova - P. 377. R AR B/MB 100
614. VITTORIO EMANUELE II - Re Eletto - Firenze 1 Lira 1860 (BB+) e 50

Centesimi 1860 (B/MB) - Da visionare - P. 440 e 443. AR BB+/MB 130
615. VITTORIO EMANUELE II - 50 Centesimi e 1 Lira 1860. AR MB/BB 80
616. VITTORIO EMANUELE II - 50 Centesimi 1859 - Bologna - P. 442. R AR MB/q.SPL 180
617. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1864 - Torino - P. 458. NC AU BB/SPL+ 220
618. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1866 - Torino - P. 460. R AU BB/q.SPL 250
619. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1873 - Milano - P. 468. AU BB 160
620. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1874 - Roma - P. 471. R AU SPL/FDC 300
621. VITTORIO EMANUELE II - 20 lire 1875 - Roma - Segnettini - P. 472. R AU BB+ 220
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622. VITTORIO EMANUELE II - 10 Lire 1863 - Torino - Ø mm.19 - P. 477a. AU q.SPL 200
623. VITTORIO EMANUELE II - 10 Lire 1863 Torino - Ø mm. 19 - P. 477a. AU BB+ 150
624. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire Oro 1863 - Torino - P. 479. R AU BB/SPL+ 400
625. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1865 - Torino - P 487. R AR q.SPL 350
626. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1869 - Milano - P. 489. AR SPL+ 60
627. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1871 - Milano - P. 492. AR SPL+ 80
628. VITTORIO EMANUELE II - 5 lire 1876 - Roma - Segnetto sul bordo al

R/ - P. 501. AR q.SPL 70
629. VITTORIO EMANUELE II - 5 lire 1877 - Roma - P. 502. AR FDC/SPL 100
630. VITTORIO EMANUELE II - 2 monete in AR da 5 Lire: 1864 e 1865

(NA) - Da visionare - P. 485 e 486. R AR BB+ 150
631. VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 2 monete: 2 Lire 1863 - Napoli -

Stemma; 2 Lire 1863 - Torino - Valore - P. 506/509. C/R AR MB/BB+ 70
632. VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 2 monete: 2 Lire 1863 - NA -

Stemma; 1 Lira 1863 - MI - Da visionare - P. 506, 516. AR BB/MB 90
633. VITTORIO EMANUELE II - 1 Lira 1863 - Milano - Stemma - Fondi a

specchio - 2 segnetti sul bordo - P. 514. AR SPL+ 70
634. VITTORIO EMANUELE II - 1 Lira 1863 - Milano - Valore - P. 516. R AR SPL++ 200
635. VITTORIO EMANUELE II - 50 Centesimi 1866 - Milano - Valore - P. 530. R AR MB/BB 50
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636. VITTORIO EMANUELE II - 20 Centesimi 1863 - Milano - Valore - P. 535. AR q.FDC 90
637. UMBERTO I (1878-1900) - 20 lire 1879 - I anno - P. 575. AU q.FDC 280
638. UMBERTO I - 20 Lire 1879 - P. 575. AU SPL 220
639. UMBERTO I - 20 Lire 1882 (Oro rosso) - Da visionare - P. 12a. AU SPL 200
640. UMBERTO I - 20 lire 1883 - P. 579. AU SPL 180
641. UMBERTO I - 20 Lire 1886 - P. 582. NC AU q.FDC 300
642. UMBERTO I - 20 Lire 1890 - P. 585. AU FDC 200
643. UMBERTO I - 20 Lire 1891 - P. 586. AU SPL/q.FDC 200
644. UMBERTO I - 20 Lire 1893 - P. 587. AU SPL 200
645. UMBERTO I - 20 Lire 1897 - P. 588. R AU SPL/q.FDC 300
646. UMBERTO I - 5 Lire 1879 - Roma - Quasi a specchio - P. 590. AR SPL+ 120
647. UMBERTO I - 5 Lire 1879 - Roma - P. 590. AR BB+ 100
648. UMBERTO I - 5 Lire 1879 - Roma - P. 590. AR BB 80
649. UMBERTO I - 5 Lire 1879 - Roma - P. 590. AR BB/SPL 70
650. UMBERTO I - 2 Lire 1882 - Fondi q. a specchio - P. 592. AR SPL/FDC 180
651. UMBERTO I - 2 Lire 1884 - P. 594. AR BB+ 40
652. UMBERTO I - 2 Lire 1885 - Anno R - In aggiunta - 2 Lire 1887 - Da

visionare - P. 595 e 597. R/C AR MB/BB 150
653. UMBERTO I - 1 Lira 1887 - Milano - P. 604. AR q.FDC 80
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654. UMBERTO I - Colonia  Eritrea (1890-96)  - 5 Lire 1891 - Con corona - P. 630. R AR c.SPL 400
655. UMBERTO I - Colonia  Eritrea - 5 Lire 1891 - P. 630. R AR MB 140
656. UMBERTO I - Colonia Eritrea - 5 Lire 1896 - P. 631. RR AR SPL 400
657. UMBERTO I - Colonia  Eritrea - 5 Lire “Tallero” 1896 - P. 631. AR MB/BB 180
658. UMBERTO I - Colonia  Eritrea  - 2 Lire 1896 - P. 633. R AR BB 120
659. UMBERTO I -  Colonia Eritrea - 2 Lire 1896 - P. 633. R AR BB 120
660. UMBERTO I - Colonia Eritrea - 2 Lire 1896 - P. 633. AR BB+ 100
661. UMBERTO I - Colonia Eritrea - 1 Lira 1891- P. 635. AR SPL 120
662. UMBERTO I - Colonia Eritrea - 1 Lira 1891 - P. 635. AR BB+ 100
663. UMBERTO I - Colonia Eritrea - 50  Centesimi 1890. AR MB/BB 60
664. UMBERTO I - Colonia Eritrea - Lotto di 3 monete: 2 Lire 1891; 1 Lira

1891 e 50 Centesimi 1890 - Da visionare - P. 632; 635 e 637. R AR BB/q.FDC 300
665. UMBERTO I - Colonia Eritrea - Lotto di 3 monete: 2 Lire, 1 Lira e 50

Centesimi 1890 - P. 632, 634 e 637. R AR q.BB/SPL 150
666. VITTORIO EMANUELE III (1900-1943) - 100 Lire 1923 - Fascio - P. 644. R AU MB/BB 1.400
667. VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire 1931 - IX - Italia su prora - P. 646. AU SPL+/q.FDC 550
668. VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire 1931 - IX - Italia su prora - P. 646. AU q.SPL 500
669. VITTORIO EMANUELE III - 50 Lire 1911- Cinquantenario - P. 656. AU BB/SPL 1.000
670. VITTORIO EMANUELE III - 50 Lire 1912 - Aratrice - P. 653. R AU q.SPL 1.800
671. VITTORIO EMANUELE III - 50 Lire 1931 - IX - Littore - P. 657. AU q.FDC 320
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672. VITTORIO EMANUELE III - 50 Lire 1932 - X - Littore - P. 659. NC AU SPL++ 350
673. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1905 - Stemma a ragno - P. 664. R AU SPL/q.FDC 1.800
674. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1912 - Aratrice - P. 667. R AU SPL++ 1.600
675. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1923 - Fascio - P. 670. R AU SPL/FDC 1.400
676. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1927 - VI - Littore - P. 672. AR BB+ 200
677. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1927 - VI - Littore - P. 672. AR q.BB 170
678. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1927 - VI - Littore - P. 672. AR q.BB 170
679. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1928 - Littore - P. 673. NC AR q.SPL 300
680. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1928 - Littore - P. 673 NC AR BB 200
681. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1928 - Elmo - P. 680. R AR q.SPL 350
682. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1928 - Elmo - P. 680. R AR BB/q.SPL 350
683. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1928 - Elmo - P. 680. R AR BB/SPL 300
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684. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1936 - Impero; D/ Testa del Re a
s.; R/ Quadriga - P. 681. RR AR SPL+ 2.000

685. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1929 - Biga - P. 694a. AR MB 100
686. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1930 - Cavalli e Italia su biga - P. 695. R AR BB++ 200
687. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1936 - Impero - P. 700. AR SPL 60
688. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1911 - Cinquantenario - Piccoli

segnetti - P. 707. R AR BB/q.SPL 1.200
689. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1926 - Aquila su fascio - P. 709. R AR q.SPL 70
690. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 2 monete: 5 Lire 1936 e 1937 -

Fecondità - Da visionare - P. 719 e 720. C/R AR SPL/BB+ 120
691. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1905 - Aquila sabauda - P. 729. AR SPL+ 250
692. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1908 - Quadriga - P. 732. AR BB/SPL 70
693. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1911 - Cinquantenario - P. 736. AR SPL/q.FDC 100
694. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1912 - Quadriga - P. 735 AR q.FDC 100
695. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1912 - Quadriga - Piccolo

segnettino al D/ - P. 735. AR SPL+ 90
696. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 2 Lire 1926 - Fascio - P. 744. R Ni MB/BB 150
697. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 2 Lire 1926 - Fascio - P. 744. R Ni MB 90
698. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 2 Lire 1927 - Fascio - P. 745. RR Ni q.BB 300
699. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1936 - Impero - Contorno liscio - P. 754. R Ni SPL+ 120
700. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1943 - XXI - Impero - Traccia di

corrosione al R/ - Da visionare - P. 762. RR Ac SPL+/BB 130
701. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1943 - Raro - P. 762. RR Ac SPL+ 180
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702. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 2 Lire 1928 e da 20 Centesimi
1906 (colpetti sul contorno) - Esposzione di Milano. Cu BB 40

703. VITTORIO EMANUELE III - 1 Lira 1901 - Aquila sabauda - P. 763. NC AR q.SPL 70
704. VITTORIO EMANUELE III - 1 Lira 1901 - Aquila sabauda - P. 763. NC AR BB 30
705. VITTORIO EMANUELE III - 1 Lira 1916; R/ Biga a s. - P. 774. R AR SPL/q.FDC 70
706. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 1 Lira 1922 - P. 778. Ni SPL+ 30
707. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 1 Lira 1928 - P. 781. Ni q.FDC 80
708. VITTORIO EMANUELE III - 50 Centesimi 1924 - Rigato - P. 805. R Ni SPL 500
709. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 2 monete da 25 Centesimi: 1902 e

1903; D/ Stemma; R/ Valore - P. 827 e 828. R Ni BB/SPL 110
710. VITTORIO EMANUELE III - 20 Centesimi 1919; R/ Libertà librata - P. 836. R Ni q.FDC 150
711. VITTORIO EMANUELE III - 20 Centesimi 1936 - Impero - P. 853. R Ni q,SPL 120
712. VITTORIO EMANUELE III - 10 Centesimi 1911 - Cinquantenario - Ramati Ae FDC 40
713. VITTORIO EMANUELE III - 5 Centesimi 1908 - Italia su prora - P. 892. R Ae BB/SPL 100
714. VITTORIO EMANUELE III  - 5 Centesimi 1919 - Spiga - P. 898. R Ae q.FDC 60

COLONIE ITALIANE
715. ALBANIA - Vittorio Emanuele III  - Lotto di 12 monete: 5 Lek 1939

(Argento); 2 Lek 1939; 1 Lek 1939; 0,50 Lek 1939, 1940, 1941; 0,20 Lek
1939, 1940 e 1941; 0,10 Lek 1940 e 1941(raro); 0,05 Lek 1940 - Da visionare. AR/Ni c.a SPL 200

716. ALBANIA - Vittorio Emanuele III - Lotto di 2 monete: 10 e 5 Lek 1939 -
P. 991 e 992. AR q.SPL/SPL 80

717. ERITREA - Vittorio Emanuele III - Tallero 1918 - P. 956. R AR SPL 300
718. ERITREA - Vittorio Emanuele III - Tallero 1918 - Segnettini sul bordo -

Da visionare - P. 956. R AR q.SPL 250
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719. ERITREA - Vittorio Emanuele III - Tallero 1918 - P. 956. R AR BB/SPL 250
720. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Rupia 1912 - P. 959. R AR BB+ 150
721. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Rupia 1914 - P. 961. R AR BB/SPL+ 180
722. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - 1 Rupia 1915 - P. 962. R AR SPL+ 200
723. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Rupia 1919 - P. 963. R AR q.SPL 200
724. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Mezza Rupia 1910 - P. 966. R AR SPL 160
725. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Mezza Rupia 1919 - P. 970. R AR BB/q.SPL 150
726. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Quarto di Rupia 1910 -

Piccoli graffi al D/ - Da visionare - P. 971. R AR MB/SPL 80
727. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Lotto di 3 monete: 1

Rupia, 1/2 Rupia e 1/4 di Rupia 1910 - Da visionare - P. 958, 966 e 971. R AR SPL 320
728. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Lotto di 3 monete: 1

Rupia, 1/2 Rupia e 1/4 di Rupia 1913 - Da visionare - P. 960, 968 e 972. R/RR AR BB/q.SPL 300
729. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Lotto di 2 monete: 1

Rupia e 1/2 Rupia 1912 - Da visionare - P. 959, 967. R AR q.SPL 250
730. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III  - Lotto di  2 monete in

Argento: Rupia e 1/2 Rupia 1915 - P. 962 e 969. R AR BB/SPL 250
731. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Lotto di 3 monete in

Rame: 4, 2 e 1 Besa 1909 - Da visionare - P. 973, 979 e  985. R Cu MB/BB+ 120
732. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Lotto di 3 monete in

rame: 4, 2 e 1 Besa 1910 - Da visionare - P. 974, 980 e  986. R/C Cu MB/q.SPL 150
733. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Lotto di 3 monete in

rame: 4, 2 e 1 Besa 1913 - Da visionare - P. 975, 981 e  987. R/RR Cu BB/B 150
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734. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Lotto di 3 monete in
rame: 4, 2 e 1 Besa 1921 - Da visionare - P. 976, 982 e  988. R Cu B/MB 120

735. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Lotto di 2 monete in
rame: 4 e 2 Bese 1923 - Da visionare - P. 977 e  983. R Cu B/BB 120

736. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III  - Lotto di 2 monete in
Rame: 4 e 2 Bese 1924 - Da visionare - P. 978 e 984. R Cu B/BB 120

737. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Lotto di 2 monete in
Argento: 5 e 10 Lire 1925 - Da visionare - P. 989 e 990. RR AR SPL+/FDC 1500

738. AFIS - Serie di 5 valori: 1 Somalo e 1/2 Somalo; 10, 5, 1 Centesimo 1950
- P. 20501/2505. Mist./Ae FDC 90

739. AFIS - Serie 1950 di 5 valori: da 1 Centesimo a 1 Somalo. Met. Vari SPL/FDC 50
740. SAN MARINO - 5 Lire 1898; D/ Stemma; R/ Il Santo - P. 357. AR BB/SPL 150
741. SAN MARINO - 5 Lire 1898 - P. 357. NC AR BB/SPL 150
742. SAN MARINO - 20 Lire 1931 - Zecca di Roma - P. 342. AR SPL 100
743. SAN MARINO - 20 Lire 1931 - Zecca di Roma  - P. 342. AR SPL 110
744. SAN MARINO - Lotto di 3 monete: 10 Lure 1932 e 1935; 50 Centesimi

1898 - Da visionare - P. 351; 353 e 369. AR q.FDC 120
745. REPUBBLICA ITALIANA - 5 Lire 1956 - G. 680. R It BB 120
746. REPUBBLICA ITALIANA - 5 Lire 1956 - G. 680. R It BB 100
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747. ROMA - Impero - Lotto di 6 monete: Nerva, G.B.; Antonino Pio, G.B.;
Vespasiano, M.B.; Filippo II, M.B.; A. Severo, Dupondio - Da visionare -
Lotto interessante, si nota un Sesterzio di Octacilia con patina verde. Ae B/BB 500

748. GIUDEA - 6 monete: Agrippa I - Prutah - Sear 5567; Repubblica - Denario
suberato - Sear 173; Claudio -Quadrante - Sear 1863; Tetradracma in Ae - Da
classificare; Parthia - 2 Tetradracme in mistura di Vardanes II e Phrates IV -
Sear 5806 e 7469 - Da esaminare - Prove e riconi. Ae/Mist. MB/q.SPL 200

749. RACCOLTA di piccole monete: 5 greche e 3 romane - Da visionare e da
classificare. Ae/AR B/BB 200



750. ROMA IMPERO - Lotto di 6 monete in Ae: Agrippa - Asse; Claudio - Asse -
Sear 1862; Tiberio - Asse di restituzione di Augusto; Diocleziano - Follis - C.
435; Teodosio - Majorina - Cohen 27; Galerio Massimiano - Follis - Sear 531. C/NC Ae MB 150

751. ROMA - Lotto di 3 Sesterzi più 6 Assi differenti - Da visionare. Ae c.MB 140
752. ROMA - Settimio Severi - 2 Denari - Cohen 293 e 599 - Il primo raro. R/C AR BB 100
753. ROMA - Mamilia - Denario 84 a.C. (BB) - In aggiunta: 12 monete

romane (MB e PB) di bassa conservazione - Da visionare. AR/Ae BB/B 100
754. BISANZIO - Giustiniano I - 1/2 Follis - S. 165 - Costantinopoli; Basilio I

e Costantino VIII - Follis - S. 1813; Eraclio - Follis - S. 834 - Nicomedia;
Michele IV - Follis - S. 1825 - Totale 4 monete. q.MB/MB 80

755. ROMA - Tre Denari: Quinctia 6 - Denario 112-111 a.C.; Postumia 8 -
Denario 81a.C.; Considia 3-4 - Denario 46 a.C. AR MB 80

756. PALESTINA - Mandato romano: Prutah della prima rivolta (66-70AD) e
Agrippa I; Tribù galliche (Remi e Leuci) - Sear 136 e 141 - Le ultime due
in Potin - Totale 4 monete. NC Met. Vari B/MB+ 80

757. ROMA - 4 monete in Ae, in alta conservazione - Probo - Sear 12041;
Massimiano Ercole - C. 53; Diocleziano - C. 34; Valente - C. 11. Ae BB+/SPL+ 80

758. BISANZIO: Niceforo III - Follis - S.1889; Leone VI - Follis - S. 1729;
Costantino IX - Follis - S. 1836; Romano IV - Follis - S. 1867; Eraclio -
Follis - Sear 833 - Totale 5 monete. Ae MB+ 70

759. ROMA - Lotto di 16 monete romane da studio - Notati: 1 Vittoriato con
frattura di conio; 1 Antoniniano di Traiano Decio in Argento; 3 Sesterzi; 1
Tetradracma in Ae. Ae/AR B/MB 70

760. ROMA - Impero: 3 Assi rari di Caligola - S. 1803; Nerone - Sear 1974 e
Nerva - Interessante - Da esaminare. Ae q.MB 70
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761. BISANZIO: Teofilo - Follis ridotto - S. 1681 - Siracusa; Michele I e
Teofilato - Bronzo per Siracusa - S. 1625; Leone III - Follis - S. 1516;
Giustiniano - Decanummus - Totale 3 monete. C/R Ae MB/q.BB 70

762. ROMA - Traiano - Asse - C. 614 o 617; Marco Aurelio (da Cesare) -
Dupondio - Sear 4838 - Il primo raro. Ae MB+ 70

763. GENOVA - Lotto di 26 monete in Argento: 2 Scudi 1664; Scudo 1682;
Rep. Lig. - 8 Lire 1798 (2 monete); Lira (Madonnina - 14 monete) e altre
8 monetine da classificare - In aggiunta: Eritrea - Umberto I - Tallero
1891 (con saldatura sul bordo) - Lotto da visionare e classificare. C/R AR/Cu D/MB 1.600

764. FIRENZE - Lotto di 6 monete in Argento: Ferd. III - Francescone 1797;
P. Leopoldo - Francescone 1770; Ludovico I - Francescone 1803; C.
Ludovico e M. Luigia - Dena 1807; P. Leopoldo - 5 Paoli 1779; Leopoldo
II - Paolo 1845 - Interessante - Da visionare. C/R AR MB a SPL 600

765. ITALIA dell’800 - Raccolta di 5 Scudi: Firenze - Francescone 1858
(MB); Pisa - P. Leopoldo  - Francescone 1789 (MB); Napoli - Gioacchino
Napoleone - Grande Ammiraglio 1809 (B); Roma - Pio VII - Piastra 1800
e Torino - Eridania - 5 Franchi - An. 10 (MB) - Da visionare. AR B/MB 300

766. GENOVA - Monetazione con San Giovanni - Lotto di 6 monete: 8 L.
1792; 4 L. 1792; 2 L. 1792; 1 L. 1675; 10 Soldi 1675 e 5 Soldi 1672 -
Interessante - Da visionare. AR MB/BB+ 600

767. GENOVA - Lotto di 2 monete in Argento: Scudo 1623 (Castello) e Scudo
1699 (Vergine su nubi) - Interessante - Da visionare. AR MB/BB 500

768. GENOVA - Lotto di 6 monete: 2 Lire (S.Giovanni); 10 Soldi; 4 Soldi;
Quattrino; Quartaro e medaglia - In aggiunta: 8 Lire (S.Giovanni), di
conio posteriore - Da visionare. AR/Vari B/SPL+ 150

769. ORIENTE LATINO - 3 monete AR - Grosso forato, 1/2 Grosso, Denaro -
Da visionare. AR c. MB 150

770. NAPOLI - Ferdinando II - Lotto di 6 Piastre da 120 Grana datate dal
1818 in poi - Da esaminare. AR B a BB 300

771. LOMBARDO VENETO - 7 monete - Si segnala: 30 Soldi 1796 - Milano
e un Soldo di “MILAN” - Da visionare. AR/Ae BB/SPL 200

772. VENEZIA - Domenico Contarini (1659-1674) - Ducato Argento; D/
S.Marco benedice il doge; R/ Leone alato - 2 esemplari. AR MB/B 180

773. REPUBBLICA ROMANA - Serietta del 1849: 8, 4 e 3 Baiocchi. Mist./Ae SPL+ 150
774. PIO IX - 3 monete Pontificie da 4 Soldi: 1866, 1868 e 1869. Ae c.SPL 150

69

767 772

773 Ex. 774



775. SAVOIA e SARDEGNA - Raccolta di 10 monete in Ae dal 1500 al 1826 -
Da visionare. Ae B e BB 150

776. GENOVA (1139-1339) - Lotto di 3 Denari, di cui uno con variante
‘Spina’ - Inoltre: Luigino - Tassarolo 1666. AR BB/BB+ 100

777. GENOVA - Lotto di 2 monete: Denaro - IANVA (prima moneta emessa a
Genova) e 10 Lire 1814 (Rep. Genovese; una delle ultime monete emesse
a Genova) - Da visionare. AR/Mist. BB 60

778. MASSA DI LUNIGIANA - Beatrice d’ Este (1790-1829) - 2 e 4 Soldi
1792 - CNI 2 e 3. Mist/Ae MB 80

779. REGNO DI NAPOLI - Lotto di 8 monete (2 in AR) da 1 Tornese a 120
Grana - Secoli XVII-XIX - Notato: 60 Grana 1794. Ae/AR B/BB 100

780. ANTICA NAPOLI - Raccolta di 7 monete - Si segnala: Gigliato in AR -
Da visionare. AR/Ae B/BB 100

781. ZECCHE ITALIANE - 5 monete del ‘500: Parma (3), Piacenza, Savoia -
Tutte classificate sul CNI. NC Ae q.MB/MB+ 50

782. ROMA - VATICANO - Pio XII - Serie 8 valori (escluso Oro) - Anno 1939. AR/Cu SPL/FDC 60
783. SAVOIA - Lotto di 2 pesi monetali: Doppia e mezza Doppia - Da visionare. Cu SPL 70
784. LOTTO di 2 monete classiche: Taranto - Didramma (Taras su delfino);

Roma Repubblica - Lucilia - Denario (B.1) - Da visionare. AR MB/q.SPL 300
785. MEDIOEVALI - Lotto di 12 monete delle zecche italiane - Da classificare. Met. vari MB 50
786. COLONIE ITALIANE - Lotto di 9 monete delle Colonie Italiane: 5 dell’Albania

diverse - Da 0,05 a 1 Lek; 2 AFIS; 1 Besa somala; Tallero dell’Eritrea. Ae/AR MB/SPL 30
787. VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 5 monete da 5 Lire: 1870, 1871,

1872, 1873, 1875 - Milano - Da visionare - P. 490; 492; 494; 496; 499. AR BB/BB+ 270
788. DECIMALI ITALIANE - Raccolta di 15 monete (13 sono monete

decimali italiane; di queste 12 in Al e in aggiunta due monete rame del
Regno di Napoli e Due Sicilie) - Notasi: Umberto - 5 Lire 1879 (q.BB);
10 Lire 1927 (2 pezzi) (q.BB); Vittorio Emanuele II - 20 Cent 1863
(SPL); 5 Lire R.I. 1958 (B); Lire Argento 1909/15 e 17 - Da visionare. MB a BB+ 250

789. SAVOIA - Lotto di 2 monete in Argento: Carlo Felice - 5 Lire 1829 - Ge;
Carlo Alberto - 5 Lire 1849 - Ge - Da visionare. AR MB/BB 240
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790. DECIMALI - Lotto di 4 monete in Argento: V.E. II - 5 Lire 1876 (R); V.E. III -
20 Lire 1927 - VI; V.E. III - 5 Lire 1927 e 2 Lire 1916 - Da visionare. AR MB/SPL 150

791. VITTORIO EMANUELE II - 12 monete divisionali di cui 4 in Argento. Ae/AR BB e SPL 150
792. VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 4 monete da 5 Lire: 1876 (2); 1877

e 1878 - Roma - Da visionare - P. 501; 501; 502; 503. AR MB a SPL 180
793. UMBERTO I - 4 monete - Notasi 2 Lire del 1899 AR - Da visionare. AR/Ae BB 150
794. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 3 monete in Argento: 10 Lire

1936; 5 Lire 1936 e 1937 - Da visionare. C/R AR SPL/q.FDC 150
795. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 5 monete: 10 Lire 1927 (3); Lira

1915, 1917 - P. 692a, 773, 775. AR BB/SPL 80
796. VITTORIO EMANUELE III - Raccolta di 50 C. del 1919-1920-1921-

1925 - Lisci e rigati - Da visionare. Ni BB/q.FDC 200
797. VITTORIO EMANUELE III - Raccolta di 4 monete FDC: 5 Cent. 1918,

1919 (R),1936 e 1943 - Da visionare. Ae FDC 180
798. REGNO D’ITALIA - Vaticano-Russia - Lotto di 6 monete da classificare

- Si nota: un 5 Lire 1937 - Fecondità (R) - P. 720. AR MB/BB 120
799. ITALIA - Raccolta di 50 Centesimi Leoni e 20 Centesimi Rombo - Totale

78 monete di bassa e mediocre conservazione - Da visionare. Ni MB 180
800. VITTORIO EMANUELE III - 4 monete da 5 Lire “Aquilotti”: 1926 (R),

1927, 1929 e 1930. AR SPL/SPL+ 60
801. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 6 monete di Vittorio Emanuele

III: 5 Cent 1921, 1922, 1923,1925 (FDC ramati), 10 Cent. 1911 e 20
Cent. 1920 (BB, Rara). Ae BB/FDC 50

802. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 50 monete da 1 Centesimo -
Notato: 1 Cent. 1911 (R) - Alcune NC. Ae BB/SPL 100

803. VITTORIO EMANUELE III - Raccolta dei Centesimi 1904/8/9/11 (raro)
1914 e 1917 - Inoltre: Umberto I - 1 Cent. 1895 - Da visionare. Ae SPL 80

804. VITTORIO EMANUELE III - Serie di 12 monete Ae da 2 Centesimi
(compreso 1907 raro) - Da visionare. Ae MB BB 200

805. EST AFRICA TEDESCA - 5 monete differenti: 1 Rupia 1910; 1/4 Rupia
1904; 20 Heller 1916 T; 1 Heller 1906; 1/2 Heller 1904 - Monetazione rara. Met. Vari BB 70

806. EST-WEST AFRICA BRITANNICA eTEDESCA - 32 monete differenti:
1/10 Penny (4); 1/2 Penny; 1 Penny (4); 1 Schilling; 2 Schilling; Est
Africa: 1 Cent (5); 5 Cent (3); 50 Cent (2); 10 Cent (4); 1 Scellino (2); Est
Africa Tedesco: 1/2 Heller; 1 Heller; 20 Heller - Interessante. AR/Ae MB/SPL 60

807. EST AFRICA IMPERIALE TEDESCA: 1/4 Rupia 1914 J e 1 Rupia 1905 J. R AR BB+/MB+ 70
808. MOZAMBICO: 10 C. 1936; 20 C.1936 e 1941; 50 C. 1936 (R2); 1

Escudo 1936, 1945 e 1951; 2,50 Escudos 1942; 5 Escudos 1949; 10
Escudos 1954; 20 Escudos 1960 e 1972 - Molto interessante - KM 63, 64,
71, 65, 66, 74, 77, 68, 69, 79, 80, 87. C/RR Met. Vari BB/SPL 80

809. COMORE: 1, 2 e 5 Franchi 1964 (SPL/FDC); CONGO: 100 Franchi
1972 e 1982 (BB+); 1000 Franchi 1997 (Prova) - KM 4, 5, 6, 1, 2, 29. C/R Met. Vari BB+/Prova 50

810. ALGERIA: Bona - Token da 1 Franco; Orano - Token da 15 Centesimi -
Ottagonale; Camere di Commercio: 5 Centesimi Algeri, 1919; 10
Centesimi, 1915 (TN 1, 2.2) - Molto interessanti. RR Met. Vari BB/SPL 30

811. ASIA - 6 Grossi Moduli in AR: Singapore - 5 Dollari 1973; Tailandia - 20
Bath 1963; Ceylon - 5 Rupie 1957 (2500° del Buddismo); Emirati Arabi
Uniti - 5 Dihrams 2003 - FIFA; Bahrein - 500 Fils 1968; Filippine - Peso
1967 - KM 10, 86, 126, X, 8, 195. AR FDC/FS 80

812. AUSTRIA-UNGHERIA, Polonia e Germania - Raccolta di 12 monete in
Argento differenti - Da visionare. AR BB/q.FDC 100
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813. AUSTRIA - Lotto di 4 monete di Francesco II - Tallero 1795 H;
1819/20/30 zecca A (Vienna) - Da visionare. AR BB/SPL+ 300

814. AUSTRIA e GERMANIA - 12 monete in AR: 1 Korona 1914 e 1915
(Ungheria); 1 Fiorino 1860; 25 Scellini 1955-56; 50 Scellini 1970-74; 1/2
e 1 Marco 1914 e 1915; 2 Marchi 1939; 10 Marchi 1972. AR BB+/q.FDC 90

815. COLONIE BELGHE e OLANDESI - 16 diverse (9 Belghe e 7 Olandesi):
50 C. 1922; 5, 10, 20 C. 1911; 1 e 2 F. 1944 e 1946; 50 C., 1 F., 5 F.
1953-59-58 (FDC); 1/2 Stiver 1826; 1 C. 1840; 2 C. 1838; 1/10 Gulden
1900; 1/2 C. 1914 (FDC); 1 C. (1856); 1/10 G. 1903 - Interessante - KM
23, 17, 18, 19, 26, 28, 2, 4, 3, 285, 290, 291, 314.4, 307.2, 309. C/NC Met. Vari BB/FDC 40

816. BRASILE: 20 Reis 1719; 40 Reis 1778; 160 Reis 1749; 320 Reis 1750 e 1756 -
Totale 5 monete, tutte NC o R - Interessante - KM 109, 203, 156.5, 157.1, 169,2. Ae/AR MB+/BB+ 50

817. CINA - Lotto di 3 monete - Amuleto da classificare - Da esaminare. Ae 60
818. CINA : Dollaro 1911 (KM 31); KM 329, 349, 73.1, 456, 318 a.2 -

Interessante, da esaminare. AR BB/SPL 90
819. CAMBOGIA: Norodom I - 5 Cents 1860 - KM 42.1; Cina - Dollaro 1914

- KM 329; Ho-Nam - 100 Cash - KM 395; Yunnan - 50 Cash - KM 257;
10 Yuan 1990 e 1994 - Totale 6 monete di cui  4 in Argento. C/R AR/Ae MB+/FDC 90

820. CONGO BELGA - 2 C. 1910; 50 C. 1929; 1 Franco 1922 e 1949; 5 Franchi
1952 e 1956 (Ruanda Urundi); Secessione del Katanga - 1 e 5 Franchi 1961
(NC); 5 C. 1887; 10 C.1888; 50 C.1891; 1 Franco 1894; 2 Franchi 1947 -
Monetazione rara - KM 16, 22, 21, 26, 1.3, 1.2, 2, 3, 4, 5, 6. NC/R Met. Vari BB/q.FDC 90

821. EGITTO - 12 monete in Argento - Notasi: 20 Qirsh 1293 - 10° (q.SPL) e
1327, 3° (BB); 2 1/2  e 5 Piastre - Protettorato, Farouk, Fuadi etc. - KM
293, 294, 296, 310, 317.1,  318.1, etc - Da visionare. Ae BB/q.SPL 100

822. EGITTO - 8 monete da 25 Piastre diverse, dal 1796 al 1980 - KM 455,
457, 474, 481, 488, 489, 490, 511. AR q.FDC/FDC 60

823. ESTONIA - 6 monete differenti: 1 Marco 1926; 5 Marchi 1924; 5 Senti 1931;
10 Marchi 1925; 25 Senti 1928; 2 Krooni 1930 - KM 5, 3, 11, 4, 9, 20. NC/R Met. Vari BB/q.SPL 50

824. FRANCIA - Luigi XV - Scudo 1765 (R) e 4 Scudi di Napoleone I: 5
Franchi - Bonaparte I console - AN. XI - Parigi; 5 Franchi 1815 - Parigi (I
100 Giorni); 5 Franchi 1807 - Milano; 5 Franchi 1812 - Parigi - Lotto
interessante - Da visionare. AR BB 400

825. FRANCIA - Lotto di 8 monete Argento misura Scudo: Napoleone I - 5 L. 1811 -
Mi e 1812 - B; Luigi XVIII - 5 Fr. 1821; Luigi Filippo - 5 Fr. 1830 e 1847; II
Repubblica - 5 Fr. 1850; Napoleone III - 5 Fr. 1852 e 1868 - Da visionare. R/C AR MB/SPL+ 160

826. FRANCIA, BELGIO e OLANDA: Leopoldo II - 5 Fr. 1875; L.Napoleone
- 5 Fr. 1852; Olanda - 1 Gulden 1793. AR BB/BB+ 100
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827. COLONIE FRANCESI - Emissioni generali per Guadalupa, Martinica,
Guyana e Senegal: 5 C. 1827H e 1829A (q.BB); 10 C. 1825A e 1827H
(MB e q.MB) - Inoltre: 10 C. 1844A per le isole Marchesi (q.BB). RR Ae q.MB/q.BB 80

828. COLONIE FRANCESI - 8 pezzi diversi: Somalia - 1 F. 1959 e 2 F. 1965; Gibuti
- 1 e 2 F. 1977 (FDC); Stati equatoriali Francesi - 50 F. 1963 e 100 F. 1966;
Camerun - 1 F. 1926; 100 F. 1968 - Interessante - KM 8, 9, 20, 21, 3, 5, 2, 14. Met.vari BB/FDC 40

829. COLONIE FRANCESI - 10 monete diverse in assoluto FDC: Nuova
Caledonia (5), Oceania e Polinesia (4) - Da 50 Cent. a 100 Franchi. Met.vari FDC 50

830. INDOCINA FRANCESE: Sapeque 1887; 1/2 Cent.1939; 20  Cent. 1922 e 1937;
Piastra 1947; Hong Kong - 20 Cent. 1887 - Totale 6 monete di cui 3 in Argento. C/NC AR/Ae BB/SPL+ 60

831. GERMANIA - Lotto di 5 monete in Argento misura Scudo: Salisburgo -
Tallero 1761; Baviera - Tallero 1769; Westphalia - Tallero di convenzione
1810; Wurzburg - Tallero 1764; Westphalia - Ger. Napoleone - Tallero
1810 - Da visionare. NC AR c.BB 250

832. GHETTO DI LODZ: 5, 10, 20 Marchi - Coniati per il ghetto di
Litzmannstadt - Monetazione di estrema rarità - Da esaminare - TN2,
TN3, TN4 - 1943. RRR Al SPL 200

833. GERMANIA EST (DDR) - 20 Mark 1966 ‘Leibniz’ - 50 mila pezzi
coniati - KM 161. NC AR FDC 100

834. GIAPPONE - 1 Sen 1873; 2 Sen 1873-77; 10 Sen 1901-6; Mongolia - 5
Mongo 1945 e 20 Mongo 1925-26; Birmania - 1 Mu 1852; Oman - 1/4 Anna
(2); 1/2 Ryal 1381 e 1400 - KM 17.1; 18.1; 23; 17; 6; 7.1; 3.1; 3.2; 34. Ae/AR q.BB/q.FDC 70

835. GRAN BRETAGNA - Monete di Regina Vittoria, Edward VII, Giorgio V
- 14 Divisionali in Argento da 6 D.; 4 D.; 3 D.; 2 D.; 1 D. - Belle
conservazioni - Da visionare. AR BB a SPL+ 220
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836. GRAN BRETAGNA e SCOZIA - Raccolta di 9 monete Argento e 1 Rame -
Segnaliamo: Corona di Giorgio III (B); Mezza Corona 1837 di William IV;
Scotland - Charles II - Bawbee 1678 (Cu); due di una Corona di Giorgio V, etc. AR/Ae B/SPL 200

837. GRAN BRETAGNA - Lotto di 3 monete: Elisabetta I (1558-1603) -
Shilling; Giacomo I (1625-1649) - Shilling e ‘Lennox’ Farthing - Sear
2584, 2658, 2679. NC Ae/AR MB 100

838. GRAN BRETAGNA - 9 monete Divisionali in Rame - Da segnalare:
Giorgio III - Guinea in Ottone (prova?) - Da visionare. Ae MB a FDC 90

839. GRAN BRETAGNA - 10 Token - I piu del 1700 - Tutti diversi tra loro. Ae BB/q.SPL 80
840. GRAN BRETAGNA - 2 modelli di Fiorino (Edoardo VIII ed Elisabetta) e

uno in Ae, di Corona (Edoardo VIII) - Molto interessanti (Proof). AR/Ae FDC 70
841. GRAN BRETAGNA - 2 P. 1838; 4 P.1854; 6 P.1887; 6 P.1888; 1 Scellino

1887 (SPL+); 1/2 Corona 1819 - Tutte in Argento - Interessante - KM
729; 731.1; 759; 760; 761; 672. AR BB/SPL+ 50

842. GRAN BRETAGNA - Colonie - 8 monete q.FDC/FDC: West Africa -
1/10 Penny 1936; 1/2 Penny 1936; Penny 1941; 6 Pences 1938; East
Africa - 10 Cents 1936 e 50 Cents. 1937; Palestina su mandato Britannico
- 10 Mils 1940 e 50 Mils 1935 - Conservazione eccezionale. C/R Met. Vari q.FDC/FDC 100

843. INGLESI COLONIALI - Raccolta di 4 monete Argento: S.Africa - 5
Sc.1948; Straits Settl. - 1 Dollaro 1908; India Vittoria - Rupia 1862;
Giorgio V - Rupia 1919. AR SPL 120

844. INDIA - Stati principeschi indiani: Hydberabad - Rupia; Bundi - Rupia
1886 - KM 9; 1/2 Rupia 1909 - KM 13; Indore - Rupia 1201 - KM 58.2 -
Le due del Bundi sono coniate in nome di Vittoria. R AR BB/q.SPL 70
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845. INDIA - Rupia 1772 - 13° - Itawa Mint; Confederazione Mahratta - 1/2 Rupia
1230 - KM 55; Pudukottai - Amman Cash - KM 6; Awadh - Rupia 1263 (1851). Ae/AR BB/q.FDC 60

846. INDIA PORTOGHESE - Ludovico I - Rupia 1882; Carlo I - Rupia 1904;
India francese - Rupia - KM 15 - KM 12, 15, 15. NC/R AR BB 50

847. INDIA - 3 Rupie: Guglielmo IV, 1835; Presidio di Madras - KM 384; Mewar. NC AR BB/SPL 50
848. INDIA - 9 Argenti di: Awadh; Hyderabad (3); Kutch (2); Mewar;

Travancore (2) - Molto interessante. AR BB/SPL+ 80
849. INDIA BRITANNICA - Rupia 1888, 1907, 1919, 1944 - Da visionare. AR q.SPL/SPL 60
850. ISRAELE - Lotto di 4 monete in Argento - Da visionare e da classificare. AR SPL/FDC 50
851. JERSEY e GUERNSEY: Guernsey - 8 Doubles 1858 e 25 Pences 1981;

Jersey - 1/13 Scellino 1861 e 5 Scellini 1966. Met.Vari BB/SPL 40
852. JERSEY e GUERNSEY: 15 pezzi diversi - Da Vittoria (4) a Elisabetta II -

Interessante - Da visionare. Ae BB/SPL 80
853. MONACO - Ranieri III - 10 F. 1966; 50 F. 1974; Belgio - 500 F. 1980;

Liechtenstein - 1 K. 1904 - KM M1; 152.1; 162A; 2. AR BB/FDC 70
854. NUOVA ZELANDA - 1/2 P. 1950; 3 Dimes 1933; 1 Scellino 1935 e

1964; 1 Fiorino 1934; 1/2 Corona 1934, 1942, 1940 (commemorativa) -
Gli AR sono 6 - Interessante - KM 12, 1, 3, 27.2, 5, 11, 14. Met. Vari BB/q.FDC 50

855. PERU’ - Lotto di 8 monete diverse - Secoli XVIII-XIX - Rare - Da visionare. AR MB/SPL 100
856. POLONIA - Krakov - 5 G. 1835 - KM 11 (SPL); 3 G. 1840 - KM 110.2

(SPL); 1 Zloty 1818 - KM 98 (q.BB); 2 Zloty 1831 - KM 123 (BB); 2
Zloty (30 Kopechi) 1836MW - KM 132 (MB) - Molto interessanti e rare -
Inoltre: 10 Zloty 1932 e 1937 - Totale 7 monete. C/R Ae/AR MB/SPL 150

857. RUSSIA - Katerina - 5 pezzi da 5 Copechi - Diverse date - Da visionare. Ae B/BB 150
858. SAO TOME’ e PRINCIPE - 2,50, 5, 10 Escudos 1951 e 50 Escudos 1970

- KM 12, 13, 14, 21. AR BB/q.FDC 30
859. SIRIA - 8 monete diverse: 1/2 P. 1921; 1 P. 1936; 10 P. 1929; 50 P. 1929;

50 P. 1919; 1 P. ND - Coniazione II Guerra Mondiale ; 25 P. 1947; 1 Lira
1950; 50 Piastre 1958 - Gli AR sono 5 di cui 3 FDC - Interessante - KM
68, 71, 72, 74, 77, 79, 85, 88. C/NC Met. Vari BB/FDC 50

860. SPAGNA - Lotto di 8 monete in Argento: Alfonso XIII - 5 Pesetas (3
monete); Alfonso XII - 5 Pesetas (2 monete); Amedeo I - 5 Pesetas;
Isabella - 20 Pesetas; Franco - 100 Pesetas - Da visionare. AR MB/BB+ 200

861. SPAGNA - Lotto di 4 monete: 1/2 Real 1848; 8 Maravedis 1833; 5
Centimos 1867; 2 Pesetas 1881. Ae/AR MB+/SPL 60
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862. SPAGNA - Lotto di 5 Scudi: Amedeo I - 5 Pesetas 1870, 1871; Alfonso
XII - 5 Pesetas 1883; Alfonso XIII - 5 Pesetas 1891 e 1894 - Inoltre:
Uruguay - 20 Centimos 1840 - Totale 6 monete. Ae/AR q.BB/SPL 150

863. SUD AFRICA - Monetazione Boera: Penny 1898; 3 P. 1895; 6 P. 1895; 1
Scellino 1895; 2 Scellini 1894 - KM 2, 3, 4, 5, 6. Ae/AR MB/q.SPL 50

864. GIORGIO V - 8 monete per il Sudafrica: 1/2 P. 1925; 1 P. 1924; 3 P. 1924
e 1933; 6 P. 1926; 1 Scellino 1924; Fiorino 1930; 2 1/2 Scellini 1930 - 6
AR - Interessante - KM 13.1, 14.1, 15.1, 15.3, 17.1, 18, 19.2. AR/Ae BB/q.SPL 60

865. SVEZIA - Gustavo Adolfo (1950-1973) - 5 Krone 1962 - 80° compleanno
- KM 838. AR FDC 50

866. SVIZZERA - Lotto di 12 monete cantonali e confederate - Si segnala:
Berna - 1 Heller s.d.; D/ H. in mezzo a croce; 5 Rappen 1872 (q.FDC);
Argau - 10 Rappen 1811; etc. - A catalogo oltre 800 Euro - Da visionare. AR/Mist./Ae MB/q.FDC 250

867. SVIZZERA - 1/2 Franco 1914 e 1944; 1 Franco 1912 e 1944; 2 Franchi 1941
e 1953; 5 Franchi 1931 e 1952 (R); 5 Franchi 1948 (Costituzione), 1963
(Croce Rossa), 1974 (Costituzione), 1978 (Dunant) 1987 e 1989 (Le
Corbusier e Guisan) - 10 Argenti - KM 23, 24, 21, 40, 48, 51, 52, 56, 66, 68. Met.vari BB/FDC 60

868. SVIZZERA - 8 monete da 1 Rappen - Differenti per anni (alcuni rari) -
Da visionare. Ae SPL 120

869. MONETE ESTERE - Raccolta di 12 monete in Argento - Segnaliamo:
Rublo e 1/2 Rublo 1924 - Da visionare. AR MB/SPL 250

870. EUROPA, USA e GIAPPONE - Totale 23 monete Argento in misura
medio piccola - Ben conservate - Da visionare. AR q.SPL 120

871. MONETE DEL MONDO - Lotto di 13 monete Argento misura Scudo -
Segnaliamo: Germania - 5 Marchi 1907; Gran Bretagna - 1 Corona 1889 -
Da visionare. AR MB/BB 200

872. RACCOLTA di 15 Monete in Argento più 2 di Rame - Notasi: Scudo
rettorale di Ragusa (MB); USA - Dollaro 1890 (q.BB) e 1989 (q.FDC) ;
Belgio, Francia, e Messico (3 monete da 25 g); USA - Dime 1904 (MB) -
Inoltre: monete di Svizzera, Malta e Messico - Da visionare. AR/Cu BB a FDC 160

873. ESTERE - Lotto di 12 monete medio grandi in Ni e Cu - Da visionare. Ni/Cu SPL 70
874. MONETE DEL MONDO - Lotto di 5 monete misura Scudo: Etiopia -

Tallero; Indocina francese - Piastra; Bulgaria - 5 Leva 1894 - Olanda - 2,5
Guld 1845; Gran Bretagna - Carlo II - Corona 1662 - Da visionare. C/R AR MB/BB 200

875. MONETE DEL MONDO - Scudi in Argento - Lotto di 6 monete: Olanda - 2
1/2 G.1930; Austria - 100 Scellini 1977; Romania - 5 Lei 1883; Latvia - 5 Lati
1932; Brasile - 2.000 Reis 1870; Portogallo - 1 Escudo 1915 - Da visionare. AR SPL 180

876. FAO - 6 monete: Uganda; Birmania; Filippine; Cipro; Vaticano; S. Marino - ecc. Varie FDC/SPL 50
877. MONETE DEL MONDO - Lotto di 12 monete in Argento misura Scudo -

Segnaliamo: Stati Uniti, Filippine, Cuba, Indonesia, ecc. - Da visionare. AR c.a q.SPL 160
878. LOTTO di 6 monete: 3 monete, 2 gettoni antichi e 1 medaglia di Ferro -

Da visionare e da classificare. Ae/Fe MB/BB 70
879. COLLEZIONE di 12 Token: Ceylon (3); Upper Canada (3) - 6A1, 12B2,

13; Nuova Scozia (2); Provincia del Canada (2) - 1B3, SC1; Principe
Edoardo (2) - 7C1, 8 - Tutti dell’800 - Molto interessanti - Da esaminare. C/R Ae q.BB/BB+ 100
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880. LEONE XIII Papa (1878-1903) - Medaglia ufficiale in Argento di modulo
eccezionale - Anno 1884; D/ Busto a sinistra - LEO XIII-PONT-MAX-
SACRI-PRINC-A-XIV - Opus Bianchi; R/ Interno chiesa - ABSIDEM-
TEMPLI-LATER-AEDIFICATIONE-PRODUCTA-RESTITUIT-
EXCOLUIT-AULAM-TRAVERSAM-EXORNAVIT - Opus Vespignani. RR AR q.FDC 2.000

881. PAOLO VI (1963-1978) - Trittico - Viaggio a Bogotà (1968) - Opus
Messina - Medaglie quadriformi; D/ Busto del Redentore; R/ Stemma
Pontificio - Pochi esemplari coniati. RRR AU/AR/Cu q.FDC 2.000

882. PAOLO VI - Trittico LAICI 1976 - Serie rarissima e introvabile - Da visionare. RRRR AU/AR SPL/FDC 2.000
883. PAOLO VI - Trittico speciale - A. XVII - 1978 - Emissione privata -

Risultano coniati 10 pezzi - Da visionare. RRRR AU/Ae/Ae q.FDC 1.500
884. ROMA - Medaglia in Argento di grande modulo (gr.116) - Conversione di

S. Paolo - Opus Scarselli - Ø mm. 60. R AR FDC 200
885. PAOLO VI - Medaglia in Argento di grosso modulo (gr.116) -

Conversione di S. Paolo - Opus Scarselli - Ø mm. 60. R AR FDC 200
886. PAOLO VI - Medaglia 1977 per l’80° genetliaco - Opus Manzù - Ø mm.

45; g. 37,15. R AR FDC 200
887. PAOLO VI - Medaglia Argento 25/7/1967 - Incontro con Atenagora - Ø

mm. 50 - g. 45,10. RRR AR q.FDC 700
888. PAOLO VI - Medaglia 1977 per l’80° genetliaco - Opus Manzù - Ø mm.

45; g. 37,15. R AR FDC 200
889. PAOLO VI - Medaglia - Viaggio nelle Filippine; D/ S.Pietro in navicella;

R/ Stemma con tiara stilizzata in tre cerchi di scrittura circolare - Opus
Greco - Ø mm. 46; g. 71. NC AR SPL/FDC 200
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890. PAOLO VI - Medaglia 1977 per l’80° genetliaco - Il Papa andante a s. - Ø
mm. 50. RR Ae FDC 100

891. PAOLO VI - Medaglia Argento - A. I - Busto/Stemma - In aggiunta: Paolo VI -
Medaglia in Ae - A. VIII - Totale 2 medaglie - Da visionare. AR/Ae q.FDC 80

892. PAOLO VI - Medaglia Argento 25/7/1967 - Incontro con Atenagora - Ø
mm. 50; g. 45,10. RRR AR q.FDC 700

893. PAOLO VI - Medaglia - Viaggio nelle Filippine; D/ S.Pietro in navicella;
R/ Stemma con tiara stilizzata in tre cerchi di scrittura circolare - Opus
Greco - Ø mm. 46; g. 71. NC AR SPL/FDC 200

894. PAOLO VI - Natale a Taranto 1971; D/ Stemma sormontato da tiara e
chiavi; R/ La grotta del Presepe - Ø mm. 33; g.13,70. RR AR SPL++ 300

895. ORDINE DI SAN SILVESTRO PAPA - Sciarpa da Commendatore con
marchio del fabbricante -  Lieve mancanza di smalto al R/ altrimenti SPL. R q.SPL 150

896. GENOVA - C. GUGLIEMO FAIPOULT - Medaglia in Bronzo; D/ Busto
di Faipoult a s.; R/ Busto di Napoleone I a s. - La Liguria riconoscente -
Opus Vassallo - Ø mm. 50. Ae q.SPL 70

897. CASSA DI RISPARMIO DI LUCCA - 1935 - I Centenario di fondazione
A. XIII - Colpetto sul bordo, altrimenti q.SPL - Astuccio originale -
Petroni inc. - Ø mm. 38. Ae BB+ 50

898. ROMA - Filippo I (244-249) - Sesterzio; D/ Busto laureato a d.; R/ SECURIT
ORBIS - La Sicurezza seduta a s. con scettro - g. 15,45 - C. 216. Ae BB/MB 100

899. TORINO - Comitato Piemontese Lombardo - 50° Ann. Unità della Patria
(1909) - Medaglia in Bronzo - Nastrino originale - Ø 33 mm. AR q.FDC 80
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900. REGNO D’ITALIA -  Medaglia al valore militare conferita a Giovanni
Zara - Nastrino originale - Medaglia ufficiale - Ø 34 mm.. RR AR SPL 250

901. FASCISMO - Autorità-Ordine-Giustizia - A. XIV/I IMP.; R/ Busto di
Mussolini a s. - Fusa - In astuccio originale - Ø mm. 50. Ae q.SPL 100

902. FASCISMO - Ministero della Guerra; D/ Aquila sabauda; R/ Biga trainata
da 2 leoni, sopra stemma Savoia coronato - g. 31,8 - Ø mm. 40. R AR BB 100

903. FASCISMO - Carlo Delcroix - VI coppa Guglielmina 10/06/1927 -
Chiambretta - Ø mm. 50. R Ae BB+ 60

904. FRANCIA - Gettone esagonale - Società Generale del Credito Industriale
e Commerciale - 7 maggio 1859; R/ Figura femminile stante tra simboli
del lavoro e commercio - Da visionare. AR BB+ 50

905. GERMANIA - Anno 1916 - Medaglia - Ricordo Oro donato alla Patria -
Donna genuflessa che dona una catena d’oro e sotto la data. Met. Ferroso BB+ 30

906. GRAN BRETAGNA - Giorgio V - Medaglia in Argento con nastrino e
barretta - North West Frontier 1935 (Afganistan). R AR SPL 100

907. STATI UNITI - John Kennedy; D/ Busto a s.; R/ Statuta Libertà -
DEFENSOR PACIS, CONCORDIAE ET LIBERTATIS- Ø mm. 37. AR FDC 30

908. NAPOLEONE I - Medaglia in Argento - 9 luglio 1797 - L’Insubria libera
- g. 49,8 Ø mm. 50. AR BB/SPL 200

909. LAPO VIVIANI - Medaglia Uniface; D/ Busto a d. - Fusione fine ‘800 -
Ø mm. 68 - Da visionare. Ae BB/SPL 70

910. FERROVIE - Romania - Carlo I - Grossa medaglia dorata - Settembre
1895 “A ricordo dell’apertura al traffico del ponte ferroviario
CERNOVODA sul Danubio”. Met. Dorato q.FDC 120

911. GRAN BRETAGNA - Medaglia massonica (ovale) con nastrino; D/
Scena da battesimo; R/ BRO.W.L. JONES - N° 444u - Da visionare. AR BB/SPL 80

912. LIONS INTERNATIONAL - Genova - “A Leonide Massine”
21/VII/1960 Genova - In cofanetto originale - g. 54,1 - Ø mm. 50. AU FDC 1.100

913. PAOLO VI - 4 Medaglie in Argento differenti a fondo specchio - Da
visionare. AR FDC 220

914. PAOLO VI - Lotto di 4 medaglie Argento a fondo specchio - Da visionare. AR FDC 220
915. PAOLO VI - Lotto di 6 medaglie annuali Argento - Da visionare. AR q.FDC 150
916. PAOLO VI - Raccolta di 6 medaglie annuali in Argento - Differenti tra

loro - Da visionare. AR q.FDC 150
917. PAOLO VI - Lotto di 6 medaglie (di cui una in Argento) - In aggiunta:

Beata Vergine del Conforto - Arezzo (AR) - Da visionare. Ae/AR SPL 80
918. PAOLO VI - Lotto di 3 medaglie: Anno I - Elezione (Ae - FDC); Anno XIV -

In Christi Amore Justitia et Pax (AR - q.FDC); A. XIII 6/8/1978 (AR). AR/Ae q.FDC 80
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919. PAOLO VI - 12 medaglie argento di AN.II-III-V-VII-IX-X-XI-XV-XVI e
varie in Ae - Da visionare. AR/Ae q.FDC 500

920. FASCISMO - Lotto di 9 medaglie ed una spilla - Si nota: Mazzini -
Cinquantenario della morte - 1922 - Da esaminare. Ae/Al BB/SPL 120

921. FASCISMO - I Guerra Mondiale - Lotto di 16 distintivi e spille in metallo
con smalti - Alcuni rari - Da esaminare. Vari SPL 200

922. CASA SAVOIA - Fascismo - Lotto di 10 medaglie diverse - Si nota:
Margherita e Maria Pia di Savoia - Madrine della Campana dei caduti. Ae MB/SPL 110

923. FASCISMO - Gare di tiro - Lotto di 5 medaglie con nastrino, diverse: 2
per gare di tiro (una in Argento) e 3 del ventennio - Da esaminare. AR/Ae/Al MB/q.SPL 150

924. REGNO/REPUBBLICA ITALIANA - Medagliere di 9 decorazioni: 6
medaglie e 3 croci - Tutte con nastrino originale - Si notano: Africa
Orientale - Molti nemici molto onore - Lunga Navigazione. Ae BB/q.SPL 400

925. ORDINE AL MERITO DELLA REPUBBLICA ITALIANA - Placca da
Gran’Ufficiale + sciarpa da collo. AU/AR SPL+ 350

926. REGNO D’ITALIA - Risorgimento - Lotto di 4 medaglie e 2 croci - Tutte
con nastrino (alcuni originali) - Si segnala: medaglia al valor civile e
Unità d’Italia con barretta - Da esaminare. Ae/AR BB/SPL 150

927. REGNO D’ITALIA - Lotto di 4 medaglie con nastrino originale - Si nota:
medaglia AR - Servizio di polizia - 1907 - Giorgi inc. C/R Ae/AR BB 150

928. REP.ITALIANA - Impero Austro-Ungarico - Lotto di 5 medaglie con
nastrino 2 italiane e 3 austriache - Si nota: croce di ferro per 6 mesi di
trincea e merito di lungocomando in Polizia - Da esaminare. Diversi BB/SPL 120

929. REGGIMENTALI - Lotto di 10 medaglie diverse - Tra cui si nota: Mar.
Caviglia - Finale Ligure - Da esaminare. Diversi BB/SPL 100
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930. REGGIMENTALI - Lotto di 4 medaglie: Duca d’Aosta; Centro
Preolimpico militare C. Martelli; a G. Cassitto - Da esaminare. Ae BB/SPL 70

931. UMBERTO I - Lotto di 3 medaglie con nastrino originale più una
mignon: Campagne d’Africa; Unità d’Italia; Pellegrinaggio al Pantheon -
Da esaminare. AR/Ae SPL 100

932. LOTTO di 5 medaglie risorgimentali: Giusti, Mazzini, Cavour, Pacinotti,
Centenario dell’Unione del Veneto all’Italia - Da esaminare. Ae BB/SPL 50

933. RISORGIMENTALI - Lotto di 10 medaglie diverse di cui 5 di epoca
fascista - Da esaminare. Ae BB/SPL 120

934. AUSTRIA e GERMANIA - 2 Medaglie con nastrini  della Prima Guerra
Mondiale - 1916 - Da visionare. Ae BB 60

935. BELGIO e GERMANIA - Lotto di 2 decorazioni: Ordine di Leopoldo II -
Croce di comando - Smalti - Nastrino originale; Spilla d’artiglieria con
nastrino originale - Da esaminare. Ae/Ae smaltata SPL 180

936. FRANCIA - Lotto di 3 decorazioni: Croce di Cavaliere (1814-1830) -
Oro e smalti con l’effigie di Enrico IV - Klenau 5066; Croce di Cavaliere
(1852-1870) - Smalti - Medaglione centrale d’Oro - Smalti danneggiati -
Mancante di medaglione al R/; Campagne Militari (1870-1871) -
Nastrino originale e barretta con anni 1870-1871 - Da esaminare. R Ae/Ae dorata MB/BB 290

937. FRANCIA - Rivoluzione e Costituzione (1790-1792) - Lotto di 3
medaglie - Interessanti - Da visionare. AR/Pb BB 120

938. FRANCIA - Luigi Filippo - Lotto di 2 medaglie in Bronzo; D/ Testa nuda
a s. e dorata - Ø mm. 53 - Da visionare. Ae BB+ 100

939. FRANCIA - Rivoluzione e Costituzione - 1790 - Lotto di 2 medaglie in
bronzo dorato - Medio modulo - 1 con nastrino - Da visionare. Ae BB/SPL 120

940. GRAN BRETAGNA - Giorgio VI - Lotto di 2 medaglie: II Guerra mondiale
1939-1945 - Medaglia in Argento - Ø mm. 38; “The Defence Medal” - 1939-
1945 - Colpetto sul bordo - Ø mm. 36 - Barretta portanastro. AR BB/q.SPL 100

941. SVIZZERA - Lotto di 9 distintivi di convegni Ginnastici di città diverse -
1927/1946. Mist./AR BB/SPL 60

942. TIBET - 5 Sho; 2 Soli; 10 Sran; 2 Soli; 10 Srang; 2 Soli - Da esaminare. BB 40
943. STATI UNITI - Lotto di 3 medaglie con nastrino originale: Air Force;

National Defence; Korean Service - Da esaminare. Ae q.SPL 80
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944. PESO MONETALE in pasta vitrea arabo o bizantino - g. 5 - Da esaminare. R BB 60
945. FRANCIA - Sec. XV - Peso dello Scudo (quadrato) e Peso del Mezzo

Scudo (rotondo). Ae MB/BB 60
946. INGHILTERRA - Lotto di 4 pesi monetali: 2 tondi, uno quadrato

(marchio leone) ed uno in lamina con marchio Corona - Da esaminare. Ae BB 70
947. PESO del 24 Lire o 1/4 di Doppia - 2 esemplari diversi. Ae SPL 70



948. BILANCIA PESAMONETE dell’800 con 19 pesi quadri più 2 divisionali
(a completare ne mancano 14) - Buona conservazione - Da visionare. 650

949. BILANCIA PESAMONETE - Con cartiglio della Stamperia Reale dei
primi ‘800 - Oltre al bilancino: 22 pesi quadriformi e 2 frazioni - Misure
della scatola lignea: cm 12x20,50 - Buona conservazione - Da visionare. 600

950. BILANCIA PESAMONETE - Primi ‘800 - Con bilancino, pesi quadrati (33
pesi e 7 frazioni) - Nel coperchio cartiglio della Stamperia Reale - Datato 1832
- Misure della scatola lignea cm. 25,50x14,50 - In ordine e ben conservata. 900

951. INGHILTERRA - Bilancina pesa Guinee in scatola di mogano con
cassetto - Fine sec. XVIII - Con 3 pesi rettangolari e 4 laminati (tutti con
marchio) e cartiglio con note di cambio. 250
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RACCOLTE di MONETE

952. ULTIMO ARRIVO: REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - 20 Lire
1928- Elmo. AR BB 250

953. GENOVA ( XIII-XVII Secolo) - Raccolta in album di 103 monete (tra
queste 42 sono in AR e le altre in rame o mistura) - Anche grosse monete
da 8 Lire e Scudi ma in conservazioni medio-basse - Notasi: uno scudo al
Castello 1642 fatto artigianalmente (falso d’epoca) - Lotto da visionare. AR B BB 900

954. LOTTO di 60 monete piccole genovesi e 45 monete piccole varie - Totale
105 monetine  - Molto circolate - Da classificare - Da visionare. Mist. MB 150

955. MILANO, LOMB.VENETO, VENEZIA e altre - Album con raccolte 183
monete (tra queste 38 sono in Argento) - Le conservazioni sono modeste
(da B a MB) - Notasi: 3 Scudi milanesi e uno Mezzo - Notasi pure il
Ducato Veneto da 124 Soldi di Francesco Erizzo (MB/B) e due Matapane
- Lotto da visionare. AR/Cu/Ae B/MB 700

956. NAPOLI - Sicilia, Papali e varie -
Raccolte in album 200 monete (tra
queste 18 sono in Argento) - Notasi:
Scudi Argento dal 1791 in poi - Molte in
Rame, Baiocchi etc. - Conservazioni
mediocri - Da visionare. AR/Cu B/BB 800

957. REPUBBLICA ROMANA - 101 Denari
Argento raccolti da privato ante guerra
1940/45 con classifica - Raccolta
interessante - Da visionare. RR C AR B a SPL+ 8.000

958. TOSCANA e CITTA’ VARIE - Raccolta
in album di 108 monete (di queste 30
sono in AR) - Notasi: 18 monete grande
modulo tipo Francesconi e molte monete
in Rame e Mistura - Da visionare. AR/Cu B/MB 900

959. VATICANO - Paolo VI - Giro completo
della monetazione annuale su cartoncino da
A. I a A. XV - Inoltre anno 1975 Giubilare. Varie q.FDC 200

960. VATICANO - Giovanni Paolo II - Anni
1983 e 1984 - In aggiunta: 500 Lire1994
e 500 Lire 1984. AR/Vari FDC 70

961. VATICANO - Giovanni Paolo II - 2 serie
Euro in fondo specchio 2003 (A. XXV) e
2005 (A. XXVII) in confezione originale
compresa medaglia - Da visionare. AR/Vari FDC/FDS 700
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962. STATO PONTIFICIO - Piccolo album contenente 24 monete dello Stato
della Chiesa - Città del Vaticano dal XVIII al XX secolo. Ae/AR MB/BB 50

963. SAN MARINO - Serie annuali in scatola dal 1972  al 1986 - Alcune
ripetute - 26 astucci completi. AR/Varie FDC 320

964. SAN MARINO - Lotto di 9 confezioni: 500 Lire 1975 (2); 1976; 100 Lire
1977-1978-1979-1980; 1.000 Lire 1997. AR/Varie FDC 100

965. SAN MARINO - Lotto di 33 confezioni della Zecca: dittici 1982-1983-
1986-1987-1988-1989-1990-1991 + divisionali: dittico 1996, dittici dal
1993 al 2001+ singola da 10.000 Lire - Da esaminare. AR FDC/FDS 750

966. S. MARINO - Lotto di 12 monete diverse della Repubblica di S. Marino
di cui 2 in Argento e 5 serie annuali: 1972, 1974, 1982, 1985, 1986 -
Totale 55 monete (6 in Argento) - Da esaminare. Ae/AR BB/FDC 80

967. SAN MARINO - Lotto composto da: 3 monete da 500 Lire (1975, 1976,
1978); 3 da 1000 Lire (1977, 1979, 1980); 1 serie 10.000 e 5000 Lire 2001; 1
serie 10 e 50 Euro 2002; 1 trittico 1981; 1 dittico 1982; 3 monete Argento da
10.000 Lire 2001 e 2002 (2); 1 da 1000 Lire bimetallico - Da visionare. AR FDC 160

968. MONETE ITALIANE - Lotto di 183 pezzi (molte riproduzioni e gettoni). Varie B/q.SPL 60
969. VITTORIO EMANUELE III - Album calibrato con raccolta di 180

monete in vari metalli (Argento, Rame, Nichel) - Segnaliamo: 25 C. 1902
e 1903; 50 C. 1924 rigato; 1 Lira 1905; 2 Lire 1910; 2 Lire 1911 -
Quadriga; 10 Lire 1928 e 1929 - Biga - Molto interessante - Da visionare. R/C AR/Cu/Ni B/SPL+ 2.000

970. ITALIA REGNO - Raccolta in album - 182 monete di cui 5 in Argento. Vari Varie 150
971. ITALIA REGNO - Raccolta in album - 312 monete di cui 4 in Argento. Vari Varie 150
972. LOTTO di 41 monete italiane - Vittorio Emanuele II, Vittorio Emanuele

III e Repubblica Italiana - Segnaliamo: 1 Lira 1940 variante magnetica;
Buono da 2 Lire 1926 - Da visionare. C/NC AR/Varie MB/q.FDC 50

973. VITTORIO EMANUELE III - Album calibrato di Vittorio Emanuele III
con 170 monete diverse per valore o data - Notate: 2 Cent.1907 (RR); 1
Lira 1905 (RR); 1 e 2 Lire 1936 (R); 10 Centesimi 1919 (R) - Altre
monete NC o rare - Interessantissimo - Da visionare. Ae/AR MB/BB 1.000

974. REGNO D’ITALIA - Album contenente oltre 290  monete del Regno d’Italia
di cui 12 in AR - Notate: Umberto I - 2 C. 1895 (R) e 5 Lire 1879; Vittorio
Emanuele II - 5 Lire - Vittorio Emanuele III - Tallero per l’Eritrea. Met. Vari SPL/FDC 200

975. REPUBBLICA ITALIANA - Album contenente 13 serie annate: dal 1969
al 1982 con esclusione serie 1981. SPL/FDC 100

976. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 4 serie annuali: 1980/81/82 in FDC
e 1986 FS; 14 da 500 Lire Argento commemorativa anni varii (1975 al
1984) 2 in FDC/FS - Da visionare. AR FDC e FS 200

977. LOTTO di più di 170 monete della  Repubblica Italiana - Molte
classificate - Interessante - Da visionare. C/NC Varie B/FDC 50

978. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 4 serie: 1994 Tintoretto, 1995
Mascagni, 1996 Montale 1997 Donizetti (FS). Ae/AR FDC/FS 400

979. REPUBBLICA ITALIANA-  500 Lire commemorative: 1975
Michelangelo; 1981 Virgilio; 1974 Marconi; Scoperta dell’America -
Emissione 1989, 90,91; Trittico Banca d’Italia 1993 - Inoltre: serie 1970,
1971, 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1978. Ae/AR FDC 100

980. REPUBBLICA ITALIANA - Album calibrato dal 1948 al 1990 - Notati: 5
Lire 1956; 5 Lire 1969 con 1 rovesciato; 50 Lire 1958; serie FDC 1968
(R), 1969 e 1970 - Roma capitale - Totale oltre 200 monete. Metalli vari BB/FDC 300

981. REPUBBLICA ITALIANA - Album contenente oltre 290 monete - Quasi
tutte FDC - 80 in AR con Roma Capitale. Ae/AR SPL/FDC 200

982. AMERICHE - 130 monete - Secolo XIX e XX  - Gli AR sono 17 di cui 7
Scudi - Notati: Buenos Aires (2), Bahamas, Curacao, ecc. - Interessante. Met. vari q.MB/q.FDC 120
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983. CENTRO AMERICA - Collezione tipologica di 125 monete differenti, di
cui 15 in Argento - Secoli XIX e XX - Molto interessante. Ae/AR MB/FDC 180

984. SUD AMERICA - Lotto di 15 Scudi diversi e 3 mezzi Scudi (uno forato)
- Interessante - Da visionare. AR BB/FDC 150

985. ASIA e AFRICA - 192 Monete differenti (di cui 16 AR) - Anche in modulo
Scudo - Notati: Mozambico, Palestina, Angola, Liberia, Est Africa, ecc. Met. vari MB/q.FDC 120

986. CANADA - Serie 1967 (V.I.P. SPECIMEN SETS) - In astuccio originale
- 7 monete: 20 Dollari Oro, 1 Dollaro Argento e 5 frazionali.. AU/AR/Mist. FDC 450

987. CINA - Album con 72 monete in AR - Modulo Scudo - Copie o riconii
dell’originale - Notati: alcuni Tael; Dollari Giunca; Formosa; parecchie
provincie - Interessante - Da esaminare - In aggiunta: 20 pezzi tra monete
e copie - Notati: Cash periodo Ch’ien Lung,  Kaotsung; replica di Tael di
Shangai 1867 - Da esaminare. Ae/AR MB/q.SPL 200

988. EST EUROPA - Album con 108 monete differenti - Notate: alcune Zariste
(compreso 1 Rublo); Lettonia; Regno dei Serbi; Croati; Sloveni; ecc. -
Interessante - Alcuni AR - Da visionare. Met. vari BB/q.FDC 60

989. FRANCIA - Raccolta in album - 137 monete di cui 65 in Argento. AR e Varie Varie 200
990. GERMANIA - Repubblica - Raccolta in album dei piccoli valori (1-2-5-

10) - Totale 774 monete (anche zecche) - Da visionare. Varie 230
991. GERMANIA - Collezione di monete divisionali - Impero fino al III Reich

- Totale 408 monete - Diverse conservazioni - Da esaminare. Varie 280
992. GERMANIA e AUSTRIA - Lotto di 70 monete differenti: 14 DDR da 1

Pf. e 20 Marchi - 20 in AR dall’Impero in poi - In aggiunta: 25 Doppioni
- Totale 95 monete di cui 8 modulo grande in AR. Ae/AR MB/q.FDC 120

993. GRAN BRETAGNA e COLONIE - Raccolta in Album di 71 monete di
cui 55 in Argento. Ae/AR Varie 200

994. GRAN BRETAGNA - Colonie - 111 monete differenti di madrepatria,
colonie e ex colonie - In aggiunta: 23 Doppie - Gli AR sono 45 di cui 16
di grande e medio modulo - Notate: 4 Rupie; Vittoria - 4 e 3 Pences;
Canada in FDC; ecc. - Interessante - Totale 130  monete. Met. vari MB+/FDC 200

995. LITUANIA/LETTONIA/ESTONIA - Album con 37 monete: Lituania - 6
monete Argento differenti + 6 monete misturate; Lettonia - 6 monete
Argento differenti + 4 Mistura; Estonia - 2 monete Argento+ 10 Mistura e
3 monete in Rame - Buone conservazioni. AR/Mist. B/SPL 500

996. USA - Raccolta in album di 29 monete delle quali 20 sono in Argento. AR e V. Varie 100
997. MONDIALI - Raccolta in album di 438 monete divisionali - Varie

conservazioni - Da visionare. Vari Varie 180
998. MONDIALI - Raccolta di 19 monete FAO e PAX: 7 Scudi; 3 Mezzi

Scudi e 9 piccole. AR FDC 220
999. RACCOLTA di 140 monete (3 medaglie) divisionali di oltre 30 Nazioni

differenti - Da visionare. Ni/Al/Cu BB/SPL 280
1000. MONETE DEL MONDO - Raccolta in grosso album di 290 monete

(metalli vari) e belle conservazioni - Da visionare. Vari Varie 100
1001. MONDIALI - Lotto di 183 monete - Segnaliamo: 30 monete americane

(Dime e 1/2 Dollaro), Canada, Svizzera, ecc. - Da visionare. AR/Vari MB/FDC 50
1002. MONDIALI - 134 monete in FDC o quasi, di molti paesi - Gli Argenti sono 9

- Notate: Slovacchia - 50 Kr; Tallero; Rupia; DDR - 10 Marchi; etc. Met.vari q.FDC/FDC 130
1003. MONETE DEL MONDO - Grosso album con raccolte 245 monete

divisionali - Da visionare. Met. vari Varie 100
1004. MONDIALI - 44 monete in album tra cui alcuni riconii - Da esaminare. Met. vari Varie 30
1005. MONDIALI - oltre 200 monete - Misura medio piccola - Alcune in

Argento - Segnaliamo: Canada, USA, Svizzera, ecc. - Da visionare. AR/Mist. B/SPL 40
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1006. LOTTO di 150 monete del mondo di piccolo modulo dell’ultimo secolo -
Comuni - Da visionare. Varie B/SPL 60

1007. ROYAL MINT-  Medaglia triangolare in Argento; Bermude - 3 Dollari
Elisabetta 1996 ed una piccola moneta in Oro da 1/4 di Sterlina dell’anno
2009 - Sempre con confezione ROYAL MINT. AR/AU FDC 100

1008. DECORAZIONI - Raccolta in album di 12 decorazioni con nastro e 2
decorazioni senza nastro (3 in Argento altre in Ae) - Interessanti - Da esaminare. SPL 300

1009. LOTTO di 7 medaglie varie di moduli medio grandi - Da visionare. Ae BB/SPL+ 70
1010. LOTTO di 4 onorificenze: Francia - Ordine della Légion d’Onore -

Cavaliere Ufficiale Terza Repubblica 1870 (AU); Medaglia militare 1870
- A classe unica era la più alta onorificenza dell’Impero dopo la Légion
d’Onore; Medaglia dei vaterani 1870-71 (RR); Austria-Ungheria - XXV
genetliaco di Francesco Giuseppe - 2 dicembre 1873 - Da visionare. Vari BB/SPL 350

1011. FRANCIA/GERMANIA - Lotto di 96 Spiel-Mark in album - Da visionare. Vari Varie 200
1012. RACCOLTA di 8 decorazioni misura grande e 5 di misura piccola con

relativi nastrini originali - Interessanti - Da visionare. Vari Varie 500
1013. LOTTO di 35 medaglie varie - 21 medagliette sportive, 11 medaglie

religiose e 3 distintivi - da visionare. Vari Varie 70
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CARTAMONETA

I biglietti sono riprodotti al 50%

1014. BANCO DI NAPOLI - 50 Lire - 31/5/1915 - G. 158. FDS 380
1015. BANCO DI NAPOLI - 50 Lire 13/12/1914 - III tipo - G. 157. q.SPL 150
1016. BANCO DI NAPOLI - 500 Lire - 7/128/1909 - III tipo - G. 184. RR MB/BB 100
1017. BANCO DI SICILIA - 50 Lire - 24/12/1913 - G. 271. 500
1018. BANCO DI SICILIA - 25 Lire - 6/8/1918 - Da visionare - G. 261. 950

1014 1016

1017 1018



1019. UMBERTO I - Biglietto di Stato da 5 Lire - 25/10/1892 - Matrice laterale
- Perfetto - Da visionare - A. 47. RRR q.FDS 500

1020. BDI - 50 Lire buoi 12/05/1919 - Canovai Sacchi - Si segnala che la
banconota è divisa in due da uno strappo e presenta comunque due
mancanze di carta - Non si rilevano tentativi di riparazione - Per il resto
potrebbe indicativamente essere considerata B - A. 222 RRR B 100

1021. BDI - 25 Lire 1902 - Vittorio Emanuele III - La fabbricazione e
l’emissione di questo biglietto con decreto 25-5-1902 determinò
l’emissione di 3 milioni di biglietti. A causa della scadente qualita’
dell’olio di noce impiegato per l’inchiostrazione, che diventava
evanescente dopo la minima usura, venne dopo 2 anni ridotta la
circolazione per venire prescritto dopo meno di 5 anni dall’emissione e
quindi ritirato. E’ considerato uno dei biglietti piu’ rari della collezione
delle banconote italiane. Da esaminare. RRRRR MB 15.000
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1022. BDI - 500.000 Lire Raffaello - Serie XA sostitutiva - A. 950. NC FDS 420
1023. BDI - 100.000 Lire - 19/7/1970 - Manzoni - A. 911. RRR BB 200
1024. BDI - 50.000 Lire - 19/7/1970 - Tipo Leonardo - Piccolo taglietto

nell’angolo destro, restaurato - A. 891. R q.SPL 350
1025. BDI - 20.000 Lire - Tiziano - 21/2/1975 - A. 880. R FDS 230
1026. BDI - 20.000 Lire - 21/2/1975 - Tiziano - A. 880. R q.BB 50
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1027. BDI - 10.000 Lire - 23/3/1961 - Dante - A. 842. BB/q.SPL 150
1028. BDI - Lotto di 2 banconote 10.000 lire 22/2/58 e 5.000 lire 23/3/61 - Da

visionare - A.836/793 . RR NC MB 250
1029. BDI - 10.000 Lire - 8/6/1970 - Michelangelo - A. 855. q.FDS 50
1030. BDI - 10.000 Lire 27/11/1973 - Michelangelo - A. 857. FDS 50



1031. BDI - 5.000 Lire - 10/2/1949 - Repubbliche marinare - A. 784 NC MB/BB 200

1032. BDI - 5.000 Lire - 17/1/1947 - Repubbliche Marinare - I decreto con
Medusa - Restaurato - Da visionare - A. 781. 700

1033. BDI - 5.000 Lire - 30/01/1970- una Caravella - Carli/Barbarito - Lievi
pieghe sui bordi altrimenti FDS - A. 799 SPL/FDS 100

1034. BDI - 1.000 Lire 15/4/1935 - tipo Capranesi - R/ Fascio. R BB 200
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1035. BDI - 1.000 Lire Floreale - 15/04/1935 - A. 656. R SPL 200

1036. BDI - 1.000 Lire  Floreale - 13/02/1943 - L’aquila- A. 673. R BB/SPL 150

1037. BDI - 1.000 Lire Floreale - 23/08/1943 - Monogramma BI - Officina
L’Aquila - Banconota integra mai trattata - A. 678. RRRR BB/q.SPL 600



1038. BDI - 1.000 Lire - Grande M - 20/10/1930 - Stringher/Cima - A. 618. RR B 100
1039. BDI - 1.000 Lire - Grande M - 11/08/1943 - A. 625. R q.SPL 200
1040. BDI - 1.000 Lire - 6/02/1943 - A. 622. R SPL 250
1041. BDI - 1.000 Lire - Grande M - 9/6/1945 - A. 634. NC BB 150
1042. BDI - 1.000 Lire - Grande M - 12/7/46; D/ Testina; R/ BI - A. 637. BB+ 120
1043. BDI - 1.000 Lire - Grande M - 12/10/1946; R/ BI - A. 639. BB/SPL 300
1044. BDI - Coppia di banconote sequenziali da Lire 1.000 12/12/1942 - Si nota

qualche macchia - Le banconote sono molto fresche e mai trattate - A. 621. R BB/SPL 200
1045. BDI - 1.000 Lire - 20/3/1947 - Testina - A. 690. R SPL/q.FDS 300
1046. BDI - 1.000 Lire - 11/2/1949 - Medusa - Pieghe e restauro - Da visionare - A. 697. RRR BB/SPL 150
1047. BDI - 1.000 Lire - 25/9/1961 - Medusa - Stirato - A. 699. R SPL 120
1048. BDI -  1.000 Lire - 10/2/1948 - Da visionare - A. 696. q.FDS 250
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1049. BDI - 1.000 Lire - 11/2/1949 - Medusa - A. 697. RRR BB/SPL 100
1050. BDI - 1.000 Lire - 10/8/1965 - Verdi I tipo - Da visionare - A. 714. FDS 70
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1051. BDI - 1.000 Lire - 20/5/1966 - Verdi I tipo - A. 715. FDS 50
1052. BDI - Due banconote da 1.000 Lire tipo 20/05/1966 Carli/Febbraio e

10/05/79 Baffi/Stevani (R) - A. 715, 723 C/R SPL/q.FDS 30
1053. BDI - 500 Lire floreali - 22/11/1940; D/ Testina; R/ Fascio littorio -

Azzolini/Urbini - Lieve impronta sul bordo bianco - A. 520. 350
1054. BDI - 500 Lire - 26/6/1939 - Seminatrice - Stirato - A. 515. MB/BB 100
1055. BDI - 500 Lire - 22/7/1946; R/BI - A. 478. RRR BB 300
1056. BDI - 500 Lire - 31/3/43 - Azzolini/Urbini - A. 460. RRR BB 200

1055 1056
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1057. BDI - 500 Lire - 23/3/1961 - Italia ornata da spighe - A. 546. R FDS 200
1058. BDI - 500 Lire - 23/3/1961 - Italia ornata da spighe - A. 546. R FDS 200
1059. BDI - 500 Lire - 23/3/1961 - Italia ornata di spighe - A. 546. R FDS 150
1060. BDI - 500 Lire - 10/2/1948 - Da visionare - A. 545. NC q.FDS 500
1061. BDI - 500 Lire - 23/3/1961 - Da visionare - A. 546. NC R SPL/q.FDS 400
1062. BDI - Lotto di 5 biglietti da 500 lire - 20/3/1947 - Italia ornata da spighe -

Da visionare - A. 544. SPL 500
1063. BDI - 100 Lire - 6/12/1924 - Matrice laterale; D/ Testina; R/ Decreto -

Stirato - Da visionare - A. 323. R BB+ 200
1064. BDI - 100 Lire - 10/08/1943; D/ Testina; R/ BI - A. 376 - Da visionare. MB/BB 60
1065. BDI - 100 Lire - 10/07/1933. BB/SPL 40
1066. BDI - 50 Lire - 21/9/1925 - Matrice laterale; D/ Testina; R/ Decreto - A. 157. R MB/BB 70
1067. BDI - Lotto di 2 banconote 100 e 50 Lire 1951 (biglietti di stato) - firme

“Di Cristina” - A. 428/268. q.FDS 200
1068. BDI - 50 Lire 21/12/1951 - Biglietto di Stato - A. 267. FDS 50
1069. BDI - 25 Lire - 22/2/1919 - Restaurato - Da visionare - A. 102. RRR BB/q.SPL 1.500
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1070. BDI - Lotto di 8 banconote da 500 Lire - Tipo Barbetti (grande C) -
Decreti: 23/8/43; 8/10/43; 1/8/44; 17/8/44; 10/11/44; 13/2/45; 21/3/46;
9/6/45 - Da visionare. C/R MB/BB 1.350

1071. BDI - 1.000 Lire 12/12/1942; 500 Lire V.E. III 22/11/1940; 100 Lire
17/05/1943 - Lieve impronta sul bordo bianco - Tre banconote con
qualche imperfezione ma mai trattate - A. 520, 621, 675. C/R q. SPL/SPL 800

1072. BDI - Lotto di 8 biglietti da 1.000 Lire tipo grande M (Barbetti) - Decreti:
6/2/43, 22/9/43, 6/3/44, 11/11/44, 9/6/45, 12/7/46, 18/1/47 - Molto
interessante - Da visionare. C/RR MB/BB 900

1073. BDI - Titolo provvisorio - Lotto di 3 biglietti da 10.000 Lire - Decreti:
4/1/47, 17/12/47, 6/9/49 - Restaurati - Il biglietto del 4/1/47 è con testina
d’Italia e RR - Da visionare - A. 816/820/822. C/RR BB 900

1074. LOTTO di 13 biglietti da 500 Lire - Tipo Italia ornata di spighe - Decreti:
20/3/47 e 10/2/48; Tipo testa di Aretusa (3 biglietti) e tipo testa di
Mercurio (8 biglietti) - Lotto interessante - Da visionare. BB/q.FDS 450

1075. BDI - Lotto di 3 biglietti - 50.000 Lire tipo volto di donna - Decreti
1978/1980/ 1982 - Da visionare. 350

1076. BDI - Lotto di tre bancononote da 50.000 Lire: 20/6/1977; 25/1/1990;
9/12/1992 - A. 895, 904, 907. BB+/SPL 150

1077. BDI - Lotto di quattro banconote da 1.000 Lire floreali - Due Roma e
Due L’Aquila -Tutte R. R BB/BB++ 400
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1078. BDI - Coppia di banconote da 1000 Lire Azzolini/Urbini - Fascio -
06/02/1943; IB - 11/08/1944 - A. 622, 625. C/R B/BB+ 100

1079. BDI - Lotto di 2 biglietti da 1000 Lire - 20-3-1947 -  Testina - Da
visionare - A. 690. R BB/SPL 200

1080. BDI - Lotto di 4 biglietti da 1000 Lire - Medusa - Anni: 10-2-48; 15-9-59
e 25-9-61 (2 b.) - Da visionare. BB+ 150

1081. BDI - Lotto di 85 biglietti: 50 Lire; 10; 5; 2 e 1 Lira - Da visionare. B/q.SPL 100
1082. BDI - Lotto 10 banconote Italia molto circolate - Si segnala: 1.000 Lire

grande M - Raro e 1 Lira 14/11/39 (q.FDS). C/R da B a q. FDS 30
1083. BDI - Lotto di 9 banconote: 100.000 Lire - Volto femminile; 50.000 Lire -

Bernini; 20.000 Lire - Tiziano; 10.000 Lire - Michelangelo; 10.000 Lire -
Volta; 5.000 Lire - Bellini; 1.000 Lire - Verdi I tipo; 1.000 Lire -
Montessori e 100 Lire 1943 - Da visionare. C/R MB/BB 100

1084. BDI - Lira 1944 - Lotto di 15 biglietti - Da visionare. c.a FDS 50
1085. BDI - Lotto di 5 banconote italiane abbastanza consumate e circolate - Si

segnala: 1.000 Lire 19/08/40 (R) - Integro. C/R B/BB+ 50
1086. AFRICA ORIENTALE ITALIANA - 100 Lire 14/1/1939 - Varie pieghe -

Da visionare - A. 944. RR MB/BB 150
1087. ITALIA - Lotto di 37 banconote (100.000, 50.000, 10.000, 1.000 e vari) -

Interessante e da visionare - In aggiunta: Banca Popolare Operaria -
Buono da 25 Centesimi. C/NC MB/FDS 400

1088. LOTTO di 120 biglietti vari del mondo - Da visionare. SPL/FDS 50
1089. OCCUPAZIONE AMERICANA IN ITALIA - 1943 - 1.000 Lire - Serie

AA - Bilingue - A. 1165. R SPL 280
1090. AM LIRE - 1.000 Lire - 1943 - Bilingue - A-A - Restaurato - A. 1165. R SPL 270
1091. OCCUPAZIONE AMERICANA IN ITALIA - 1943 - Lotto di 3 biglietti

da 10 Lire - Bilingue - Consecutivi - Da visionare. FDS 140
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1092. OCCUPAZIONE AMERICANA IN ITALIA - 1943 - Lotto di 10 biglietti
da 10 Lire - Bilingue - Quasi consequenziali - Da visionare. c.a FDS 170

1093. OCCUPAZIONE AMERICANA IN ITALIA - 1943 - Lotto di 10
banconote da 5 lire - IT - Da visionare. c.a FDS 100

1094. PRESTITO NAZIONALE ITALIANO - 25 Franchi 24/11/1850 - Uniface - G. 11. R MB/BB 50
1095. LOMBARDO VENETO - 10 Gulden 1806 (10 Fiorini) - Da visionare. R BB 60
1096. LOMBARDO VENETO - 2 Gulden 1800 (2 Fiorini) - Da visionare. BB 40
1097. LOMBARDO VENETO - 1 Gulden 1882 (1 Fiorino) - Da visionare. NC BB 50
1098. MONTENEGRO - Lotto di 6 biglietti: 1000, 500, 100, 50, 20 e 10 Dinari

(dal 1929 al 1936) - Serie delle banconote della Banca Nazionale del
Regno di Jugoslavia - Da visionare. C/R BB/SPL/FDS 400

1099. ITALIANITA’ NEL MONDO - San Francisco - USA - 20 Dollari - Serie
1929 - National Currency - Restaurato - Da visionare. R BB 350

1100. ITALIANITA’NEL MONDO - San Francisco - USA- Bank of Italy - Assegno di
7,25 Dollari -  5 novembre 1915 - Uniface - Piccola mancanza sul bordo. SPL 30

1101. R.S.I. -  Pisa 1944 - Lotto di 3 assegni - 500, 100, e 50 Lire - Tipo stretto
- Da visionare. BB/SPL 40

1102. R.S.I. - Pisa 1943 - Lotto di 3 assegni - 500, 100 e 50 Lire - Tipo largo -
Da visionare. BB 40

1103. LOTTO di circa 200 banconote differenti, di varie epoche e paesi -
Notate: 100 Piastre Indocinesi; 20 Franchi di occupazione (2); 1 Marco di
occupazione, ecc. - Interessante. C/NC BB/FDS 150
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1104. BANTI A. - 1980/1982 - Corpus Nummorum Romanorum - Monetazione
Repubblicana in ordine alfabetico - Monete coniate ai nomi delle famiglie (Abvuria -
Volteia) - Testo italiano e inglese - 9 volumi rilegati in tela rossa. Ottimo stato 250

1105. BANTI-SIMONETTI - C.N.R. - Vol. VIII - Da Augusto e Livia a Tiberio - 329 pagg.
con 1285 illustrazioni b/n n.t. - Rilegatura editoriale in tela verde con titoli e fregi
dorati - 1975, Firenze. Nuovo 30

1106. BANTI-SIMONETTI - C.N.R. - Vol. VII - Augusto - Monetazione coloniale - 336
pagg. con 684 illustrazioni b/n n.t. - Rilegatura editoriale in tela verde con titoli e
fregi dorati - 1975, Firenze. Nuovo 30

1107. BANTI-SIMONETTI - C.N.R. - Vol. VII - Augusto - Monete d’Argento, di Bronzo e
coloniali - 277 pagg. con 1071 illustrazioni b/n n.t. - Rilegatura editoriale in tela
verde con titoli e fregi dorati - 1974, Firenze. Nuovo 30

1108. CAPELLI REMO - Monete antiche e moderne - Panoramica della monetazione -
Illustratissimo a colori - 64 pagg. - Per Istituto Poligrafico De Agostini - Novara,
1974 - Rilegato. Ottimo stato 20

1109. Collezione Giorgi Giorgio - Monete Romane Aes Grave - Repubblica - Impero-
Monete Bizantine d’oro - pag.162 - Tav.38 b/n - 1955, Milano. Buono stato 40

1110. DOTTI E. - Tariffa di Monete medioevali e moderne italiane secondo l’ordine del
C.N.I. - Voll. IV e V: Lombardia - Zecche minori e Lombardia - Hoepli ed. 1915 e
1931, Milano - 2 volumi. Buono stato 100

1111. CAPPELLI R. - Manuale di Numismatica - 240 pagg. - Tav. b/n n° 349 - Rilegato -
Mursia, Milano 1987. Ottimo stato 20

1112. DI BELLO F. - Elea-Velia - Polis, zecca e monete di bronzo - 495 pagg. con numerosissime
foto, disegni e tavv. n.t. - Formato 21x30 - Rilegatura editoriale - 1997, Napoli. Nuovo 40

1113. LOTTO di 3 cataloghi: Monete Italiane Frisione - Ed. 1966 e 1964; Rarità Monete
Italiane - Ed. 1963. Discreta 30

1114. GIURIA G. - Le Monete della Collezione Lamberti - Vol.III e Vol.IV (I e II) - pag.304
+ 432 - Illustratissimi B/N a colori - Ed.1993 - Comune di Savona - Intonsi nuovi. Ottimo stato 70

1115. JOLIVOT - C. Medailles et Monnaies de Monaco - 80 pagg. con disegni n.t. - 1885,
Monaco - Raro. Discreto 70

1116. PESCE G.- Monete Genovesi - 157 pagg. e 28 tavole con foto b/n e colori - Rilegato -
1963, Milano - Intonso. Ottimo stato 40

1117. RASILE M. - Monete di Gaeta - 59 pagg. con numerose foto e disegni n.t.- Gradi di
rarità - I ed. 1978 - In aggiunta: Soc. Numismatica Italiana - AA.VV. - 68 pagg. + IV
tavv. f.t. - 1922, Milano. Ottimo stato 30

1118. RAVEL O. - Monnaies Greques Fausses - 42 pagg.di testo  e V tavv. - Brossura -
1933, Parigi; In aggiunta: BOSCO E. - Memorie di Numismatica Italiana - 1908/913,
Torino; FORMENTINI R. - Guida ill. del Museo Arch. Lunense - Totale 3 volumi. Buono stato 40

1119. SACHERO L. - Le monete: Studio, Hobby, Investimento - pagg. 276 con illustrazioni
- Torino. Buono stato 30

1120. DOTY RICHARD G. - La storia della moneta dall’antichità ai giorni nostri - 184
pagg. - Illustrazioni b/n e colori - Rilegato - Edizioni Vallardi, Milano 1986; MUTTI
GEMINO - Il falso nella cartamoneta - pagg. 335 - Illustrazioni b/n - Rilegato -
Edizione La Numismatica, Brescia 1982; TRAINA MARIO - Investire in monete -
Illustrazioni b/n e colore - 527 pagg. - Rilegato - Edizione De Vecchi, Milano 1976. Ottimo stato 100

1121. LOTTO di 3 libri : CODRINGTON Manuale di Numismatica Musulmana 1904 239
pagg.; PLANT RICHARD - Arabic Coins 1973 - pagg.239; TRAINA MARIO -
Investire in monete - 527 pagg. - De Vecchi Editore 1976. Ottimo stato 70

1122. AA.VV. - Introduction à la  metrologie historique (in lingua francese) - Illustrazioni
b/n - 376 pagg. - Edizioni Economica - 1989, Parigi. Ottimo stato 30

1123. 2 LIBRI: Rivista Svizzera - 2001 - 247 pagine - tav. 27 b/n; XXV Convegno Filat.
Numismatico Mantovano 1985 - 105 pagg. - Illustrazioni b/n - Brossura. Buono stato 30

1124. BANCA LEU - Zurigo - Lotto di 15 cataloghi d’asta - anni 1964 -1968 - Con tavole
in b/n - Da visionare. Ottimo stato 80

1125. WORLD COINS - Standard catalog - 1996 - Monete di tutto il mondo con
valutazioni dal 1801 - Oltre 2300 pagine e oltre 54000 fotografie. Buono stato 60
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1126. GOVERNI PROVVISORI - Milano - 20 Lire 1848 (BB); Venezia  - 20
Lire 1848 VE (B), (Il 20 L. 1848 VE è stato montato a spilla) - Da
visionare - P. 212 e 176. RR AU BB e B 1.000

1127. LUCCA - Repubblica - Lotto di 2 monete Argento: Scudo 1747
(Stemma) e Scudo 1754 (Stemma con pantere); R/ San Martino dà il
mantello al povero - Da visionare. AR SPL e MB 400

1128. NAPOLI - Ferdinando IV (1799-1805) - Piastra da 120 Grani 1805 -
Stemma grande - P. 10. AR BB 200

1129. NAPOLI - Gioacchino Napoleone (1808-1815) - 20 Franchi 1813; D/
Testa a s.; R/ Valore - P. 56b. R AU BB/MB 600

1130. PARMA - Maria Luigia d’Austria (1814-1847) - 20 Lire 1815; D/ Busto
a s ; R/ Stemma - P. 3. RR AU SPL 1.200

1131. REPUBBLICA SUBALPINA (1800-1802) - 20 Franchi AN. 10; D/
Testa muliebre; R/ Valore e data - P. 4a. RR AU SPL 1.200

1132. VITTORIO EMANUELE I - 20 Lire 1816 - P. 4. RR AU q.BB 700
1133. CARLO FELICE - 20 Lire 1826 - Torino - P. 52. AU MB/BB 250
1134. CARLO FELICE - 20 Lire 1827 - Torino - P. 54. AU BB/SPL 300
1135. UMBERTO I - 5 Lire 1878 - Roma - P. 589. RR AR MB/q.BB 600
1136. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1912 - Aratrice - P. 667. R AU q.FDC 1.600
1137. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1923 - Fascio - P. 670. R AU SPL+ 1.400
1138. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1928 - Elmo - P. 680. R AR SPL+ 350
1139. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1911 - Cinquantenario di Regno - P. 707. R AR q.BB 800
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1140. VITTORIO EMANUELE III - Tallero 1918 - P. 956. R AR SPL+ 250
1141. ALBANIA - Lotto di 2 monete Oro: Re Zog - 20 Franchi 1927 e 20

Franchi 1927 - Skanderbeg - Da visionare - Fried. 2 e 6. AU SPL/FDC 600
1142. BULGARIA - Re Ferdinando (1887-1918) - Lotto di 2 monete: 20 Leva

1894 e 20 Leva 1912 - da visionare - Fried. 3 e 6. C/R AU SPL/MB 450
1143. FINLANDIA - Coniazione sotto dominio russo - 20 Markka 1912 - Fried. 3. NC AU SPL+ 250
1144. FRANCIA - Napoleone I - Lotto di 8 monete da 20 Franchi: AN XI; AN

12 (1° Console); AN 12 (Imperatore); AN 13; 1806; 1808; 1812 e 1815
(RR) - Interessante - Da visionare. RR/C AU MB/SPL 2.000

1145. GERMANIA - Lotto di 5 monete da 20 Marchi: Prussia - Guglielmo I (2
monete) e Guglielmo II (3 monete) - Da visionare. AU SPL 1.000

1146. GERMANIA - Westphalia - Geronimo Napoleone (1807-1813) - 20
Franchi 1808; D/ Busto a s.; R/ Valore - Fried. 3517. R AU BB 700

1147. GERMANIA - Prussia - Federico Guglielmo III (1797-1840) - Doppio
Tallero 1840A; D/ Testa; R/ Largo stemma - Dav. 765. NC AR q.SPL 150

1148. GERMANIA - Wurttemberg - Karl (1864-1891) - Tallero 1866; D/ Testa;
R/ Stemma - Dav. 960. RR AR q.FDC 250

1149. GERMANIA - Lotto di 15 monete Argento: 11 da 3 Marchi (anni vari dal
1859 al 1931); 2 da 2 Marchi (1904 e 1934); 2 da 20 Marchi (DDR - 1968
e 1970) - Interessante - Da visionare. RR/C AR MB/FDC 800

1150. GERMANIA - Lotto di 3 monete Argento: Baviera - Tallero 1869; Hannover -
Tallero 1855; Sassonia - Tallero 1869 - Da visionare e catalogare. NC AR SPL 300

1151. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria (1837-1901) - Lotto di 2 monete:
Sovrana 1877 e Mezza Sovrana 1853; D/ Testa giovane; R/ Stemma. Da
visionare. AU q.FDC/SPL+ 350

1152. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - Lotto di 3 monete in Argento: Doppio
Fiorino 1887; Mezza Corona 1887; Fiorno 1889 - Da visionare. AR SPL/q.FDC 200

1153. GUATEMALA - 4 Pesos 1869; D/ Testa di “Carrera” a d.;R / Stemma -
Fried. 43. R AU q.SPL 350

1154. LIECHTENSTEIN - Francesco Giuseppe II - 20 Franchi 1946; D/
Testa;R / Stemma - Fried. 17. NC AU FDC 300
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1155. LUSSEMBURGO - Lotto di 3 monete Oro (Marenghi): 20 Franchi
1953, 1963 e 1965 - Interessante - Da visionare. AU q.FDC 600

1156. NORVEGIA - Re Haakon VII (1905-1957) - 20 Corone 1910; D/ Busto
coronato a d.;R / San Olaf stante - Fried. 19. R AU FDC 400

1157. OLANDA - Lotto di 6 monete Oro del re Guglielmo e della regina
Guglielmina: 10 Gulden 1875, 1877, 1897, 1898, 1912, 1927 - Da visionare. C/R AU SPL/FDC 1.000

1158. RUSSIA - Alessandro III (1855-1894) - 5 Rubli 1887; D/ Testa a d.; R/
Aquila bicipite - Fried. 168. AU BB/SPL 200

1159. RUSSIA - Zar Nicola II (1894-1917) - 7,5 Rubli 1897 - Fried. 178. R AU q.SPL 400
1160. SERBIA - Milan Obrenovich IV - Lotto di 2 monete: 20 Dinari 1879 e

1882 - Da visionare - Fried. 3 e 4. AU BB/SPL 500
1161. SPAGNA - Alfonso XIII - Lotto di 2 monete: 20 Pesetas 1890 e 1899 -

Prima coniazione - Da visionare. AU SPL/BB+ 600
1162. STATI UNITI - Serie di 4 monete Oro: 50, 25, 10 e 5 Dollari 1986 -

Nuova monetazione Oncia, 1/2, 1/4 e 1/10. AU FDC 1.400
1163. STATI UNITI - Lotto di 3 monete Oro tipo Indiano: 10 $ 1932; 5 $ 1914

e 2,5 $ 1928 - Da visionare. AU SPL 1.000
1164. STATI UNITI - 50 Dollari 2006; D/ Testa di indiano; R/ Buffalo - Oncia

Troy - g. 31,10 di Oro fino. NC AU FDC 1.000
1165. STATI UNITI - Dollaro 2001; D/ Testa di indiano; R/ Buffalo - Oncia di

Argento fino. R AR FDC 200
1166. UCRAINA - 10 Hryven 2003; D/ Stemma e confini della nazione; R/

Fortezza genovese in Sudak - Kr. 197. R AR FDC/FS 250
1167. YUGOSLAVIA - Alessandro I (1921-1934) - 20 Dinari 1925 - Fried. 3. AU q.FDC 250
1168. ZANZIBAR - Ali Bin Hamud (1902-1911) - Rial - Kr. 4 - D/ e R/ scritte. R AR q.SPL 200
1169. LOTTO di 9 Marenghi: Grecia (2); Romania (2); Tunisia (2); Venezuela;

Indie Danesi; Polonia - In aggiunta: Pio XII - 100 Lire 1940 (BB) - Da
visionare. C/R AU MB/FDC 1.500

1170. PAESI NORDICI - Lotto di 2 monete Oro: Danimarca - 20 Corone 1913;
Norvegia - 20 Corone 1886 - Da visionare. AU q.FDC 450

1171. RACCOLTA di 24 monete in Argento di grande modulo - Segnaliamo:
Vittorio Emanuele I - 5 L. 1818; C. Felice - 5 L. 1825 TO e 1827 GE;
Venezia - 5 L. 1848 (2); Genova - 8 L. 1793 e 1796; ecc. - Da visionare. R/C AR B/SPL 2.500
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1172. LOTTO di 72 monete di Argento del mondo (misura Scudo): Austria;
Francia; Germania; Gran Bretagna; Romania; Svizzera; ecc. -
Interessante - Da visionare. C/NC AR MB/FDC 2.500

1173. LOTTO di 102 monete del mondo di cui 95 misura Scudo e 7 misura
mezzo Scudo: Nord America; Sud America e Asia - Segnaliamo: vari $ in
AR commemorativi + 5 monete papali misura Scudo - Da visionare. C/R AR MB/FDC 2.250

1174. ITALIA - Lotto di 62 monete decimali in Argento: V.E. II; Umberto I e
V.E. III - Segnaliamo: 5 Lire 1879; 20 Lire 1927 - littore; 20 Lire 1928 -
Elmo; 10 Lire 1927; 2 Lire 1906 e 1907; 1 L. 1860 FI; ecc - Da visionare. C/R AR B/SPL 1.200

1175. LOTTO di 245 monete del mondo di cui oltre 200 in Argento - Misure
Scudo, Mezzo Scudo e piccolo modulo - Segnaliamo: Germania - 5
marchi 1875, 1895; Indie Britanniche - Rupie di vari anni; Dollari cinesi
di vari anni - Da visionare e classificare. C/R AR/Vari B/FDC 1.200

1176. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 23 serie annuali ufficiali zecca -
Dal 1968 al 1996 - In album - Da visionare. AR FDC e FS 900

1177. RACCOLTA in album di 293 monete del mondo - Oltre 250 in Argento -
Di vari moduli e varie nazioni: Belgio; Gran Bretagna; Russia antica;
Svizzera; ecc. - Da visionare e classificare. R/C AR/Vari MB/FDC 700

1178. RACCOLTA di 199 monete in Argento di modulo grande, medio e
piccolo - Varie nazioni: Cile; Etiopia; Indocina; Iran; Venezuela; Sud
Africa; ecc. - Da visionare. C/R AR MB/FDC 700

1179. RACCOLTA di 107 monete italiane in Argento in FDC dal 1958 - Quasi
tutte commemorative (10.000, 5.000, 1.000, 500, 200 e 100 Lire) - In 3
album - Da visionare. AR FDC 700

1180. STATO PONTIFICIO - Città del vaticano - Lotto di 96 monete d’Argento
in album - Da Pio IX a Giovanni Paolo II - Da classificare - Interessante -
Da visionare. AR MB/FDC 500

1181. LOTTO di 491 monete del mondo di 30 in Argento - 20 in misura Scudo
e le rimanenti di piccolo modulo - Segnaliamo: Gran Bretagna - Regina
Vittoria: Corona; Francia - Luigi Filippo: 5 Franchi; Germania: 5 Marchi;
ecc. - Da visionare. C/NC AR/Mist. B/FDC 500

1182. RACCOLTA di 47 monete - Misura grande, media e piccola - 40 in
Argento - Varie nazioni del mondo - Si segnala Svizzera: 5 Franchi 1890
e 5 Franchi 1874; Venezia: Tallero 1824; ecc. - Da visionare. R/C AR/Varie MB/FDC 400

1183. LOTTO di 52 monete americane in Argento: 12 da 1 Dollaro; 18 da
Mezzo Dollaro; 22 Frazionali (Dime e Quarter) - In aggiunta: 49 monete
da 25 Cents nuova emissione per gli stati americani - Da visionare. C/R AR/Cu B/FDC 350

1184. RACCOLTA in 2 album piccoli di 173 monete del mondo, di cui 7 in
Argento - Moduli medio-piccoli - Da visionare. AR/Mist. B/SPL 50
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USATE IL FAX PER ORDINARE
+39/010.2473.295

Inviate le vostre prenotazioni attraverso il Fax.
Se non disponete di Fax eseguite gli ordini per telefono e fate seguire conferma postale.

E’ possibile ordinare anche tramite posta elettronica, E-Mail: info@ghiglione.it
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Visita il nostro sito 

www.ghiglione.it

Cataloghi scaricabili in anteprima
rispetto all’uscita tipografica

Presenti le immagini di tutti i lotti in vendita
inclusi alcuni rovesci delle monete 

(eccetto lotti voluminosi e collezioni)

Possibilità di effettuare offerte
direttamente via web

Prezzi realizzati disponibili online pochi
minuti dopo la fine della vendita
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Come arrivare in Piazza San Matteo ?Come arrivare in Piazza San Matteo ?

Per chi arriva da Nord o da Ponente:

Stazione Genova Piazza Principe
Metropolitana  fino a Piazza De Ferrari
Scendere lungo Salita S.Matteo (a fianco Camera
di Commercio) fino alla piazza

Per chi arriva da Levante:

Stazione Genova Brignole
Autobus (linee 17-18-19-28-33-49) fino  a Piazza
De Ferrari
Scendere lungo Salita S.Matteo (a fianco Camera
di Commercio) fino alla piazza

Per chi arriva da Nord, da Ponente o da Levante:

Uscire a Genova Ovest

Imboccare Strada Sopraelevata

Uscire alla 2a uscita dopo 3,5 Km ca. (indicazione
Piazza De Ferrari/Piazza Corvetto/Prefettura)

al termine del tunnel sotterraneo, Parking
Piccapietra in via Ettore Vernazza

Proseguire a piedi per Piazza De Ferrari e
scendere lungo Salita S.Matteo (a fianco Camera
di Commercio) fino alla piazza

16/17 Ottobre 2009 Filatelia
12 Novembre 2009 Numismatica
9 Dicembre 2009 Antiquariato
Febbraio 2010 Filatelia
Maggio 2010 Numismatica
Maggio 2010 Antiquariato
Giugno 2010 Filatelia
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